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1| 1 0155 | @)IRREEHT 37° 09.6° N 136° 44.5° E 4km M: 2.1
7)1 1 AEENTESRAEENT=1. 0
2|1 0204 |RANIEHSHA 37° 09.7 N 136° 42.3 E 5km M: 3.4
AR 3 HEMEGE*=2.6
2 AN RAEENT=1. T
1 HHEEITHERER T % =0. 6
3| 1 0420 | TEERILAEL 35° 41.8° N 139° 58.0° E 67km M: 3.4
TFHER 1 TEELERIIXICERT %=1. 0 ti)I[HiRHT%=0.9 TIEMRBXEAERT%=0.9 THEPIXhfupk=0.7
THHEX FWPBS =0, 6 BHRIFHEA =0. 6 MM *=0. 5 THELHER/ AT *=0.5
B 1 WS X EA k=1. 3 FHETHIE>O U4 mk=1. 0 FUTERRZEM=1. 0 BRI X & % %=0. 8
BT AR k=0 7 BAUETE R E ART %=0. 7 BUL TRHKE R %=0. 7 301X Hh=0. 6
HRTHERCE AR % =0. 6 FUEL TR KTA=0. 6 FETSURRAA % =0. 6 HUAUH KAL) 1 %=0. 6
FUHE A X ZHFAC R =0, 6 HURESA AN %=0. 6 HAUn X VHE %=0. 5 BAUHiEX 954 *=0.5
WU HEF=0. 5
iz IR 1)1 X TR sk =1. 4 J IR | WA T sk =1, 1 JIIBF R IMERT %=1, 0 BEIEPRILIX B & AT =0, 9
TR FLIX RIAMT 5k =0. 9 AFNTH MBI % =0. 9 BRIARXA1E BT %=0. 5 )AL MZBfUZERT=0. 5
JHIRF X, FARAE % =0. 5
4| 1 0535 | )l [SAEEMH 37° 21.8" N 136° 57.5° E 11km M: 2.7
A 1 HHETHIEERT=0. 5 e HH] %=0. 5
5| 1 0550 |A)IUEpE57h 37° 03.6° N 136° 37.7 E Tkm M: 3.1
)15 1 AEMTERE *=0. 6
6| 1 0807 |RIIRaERHS 37° 20.6" N 136° 46.6° E 12km M: 4.5
)11 3 TS TIRGERT=3. 4 S PRI A % =3. 4 JOUKRTRR] %=3. 0 iy =2. 8
LR MTREE R T k=2, 6
2 MR KAEZIT=2. 0 REBETEHIER=2. 0 LREMTARFHIT=1. 9 AEBETAN *=1. 8
LR IR k=1, 6 AEATFARE*=1. 6 LRTIHEEN *=1. 6 LRUNMIERNT*=1.6 AERMTHIE *=1.5
FPBEEIT AR k=1. 5
1 PREBETREREN T k=1, 4 2E < ijdbsk=1. 4 PIWVERHIEIT=1. 3 /IMATH/NEHIET=1. 3
BEATIET=L. 3 TRe A aR=1. 3 BEETRE Tl k=1 2 2NE HHmEke k=1 2 HEEmIHLET *=1. 2
PEL TFEFR k=1, | &RWTEE=1 1 FEAKET T *=1. 1 BRI =I0T=1. 0
TR A% =0, 9 FESErHTFHMET%=0. 8 FILITHPIET O EE+=0. 8 PUMEITAS:%=0.7
FI LRI ER] =0, 7 NIV ABESEREHT k=0 7 &IRTHYRAE %=0. 6 /[MATHIAIAHTH] %=0. 6
FILTRBIARHT 5 =0. 5 RESETHTHMT *=0.5 LAY *=0.5
LR 2 & LT % =2. 3
1 KRR =1. 4 SPKTIEAEE *=1. 3 STILURTHE=L. 2 EILTiE R k=1. 2 SIKHART *=1. 2
FEKTHE F4ek=1.2 K0 %k=1. 2 JHBFMAATE %=1, 2 /NREHIRIT=1. 0 ERamL/ N % =0. 9
FERITIRA=0. 9 Sk NG %=0. 7 EILUTTIAR=0. 7 &1L/ VRRTHEE=0. 7 &L ARTE F=0.7
PR TAA R L E sk =0. 7 IR FAL%=0. 7 B 1L ITES %=0. 6 FERHIH %=0. 6
SRR %=0. 6 & ILTH4 R %=0. 6 HFE T 0T %=0. 6 SZILWTIfp<F%=0. 6 1#)I[TH=FZ5MT *=0. 6
PRI + =0. 6 E LTS %=0. 5 FMTRH %=0. 5 FEHFTIRA K=0.6 ErfifREMINT *=0. 5
FaEETTAGINAL=0. 5
IR 1 SRR %=0. 7 Wi T %=0. 6
g FR I 1 @i R ERAS 4 =0. 9 SR GRTICH *=0. 7 FREHrTE) (0] =0. 7 & LTHEFR] %=0. 5
7| 1 0847 | )l RAERH 37° 23.1° N 136° 53.5° E 6km M: 2.3
AR 2 Wy iEEERT=1. 5
1 ST T k=1. 0
8| 1 10 30 |f)I|URAEE M 37° 21.77 N 137° 12.7 E 13km M: 2.5
AR 1 ERUNTTIERZHT *%=0. 5
9| 1 1139 |@)IlREExH5 37° 09.7 N 136° 42.5° E 6km M: 2.7
AR 1 EENTERER=1. 4 FEITEREFNT=0.6
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10| 1 1147 | f)lREEsH5 37° 21.4° N 137° 05.3° E 10km M: 2.9
EENIl 1 REBMTHEE=0. 6 e HHIEERT=0. 5
11| 1 12 26 | A)lREER S 37° 22.1° N 136° 51.9° E Okm M: 2.1
A1 1 SRESTHEERT=1. 2 Sk T %=0. 8
12| 1 13 43 | F)RpE S5 36° 59.7 N 136° 25.9° E 11km M: 4.0
)10 2 EENTFEEE®=1.5
1 ANEL ALk =1. 1 FIWVEHHIEIT=0. 8 HE< HFEFR k=0 7 FEEEKITTH *=0. 6
FIELKBTA k=0, 5 AT I T=0. 5
B 1 ST %=0. 6
13| 1 14 08 | HiBlR Ll 37° 03.0° N 137° 44.6’ E Okm M: 3.1
IR 2 SKAITHTEE*=2. 1
1 SREJITRER k=1. 4 SKfAJITH—DE=1.0
14| 1 14 10 |#E¥ERHT 37° 55.3° N 137° 45.9° E 25km M: 3.9
Hrak 1 PEPETRAR AT k=1. 0 Vel IR k=0, 7 VEEmRl Syl +=0. 6
AR 1 kil B=1. 3 BRI ERRT %=0. 6
15| 1 14 11 | bh Z3E0E 29° 58.8" N 129° 58.0° E 11km M: 2.4
SR 1 BB O EHE*=1.3
16 | 1 14 31 | bh 73 29° 59.7° N 129° 58.77 E Okm M: 2.0
SR R 1 BEREHEA N2 SR %=0. 7
17| 1 1545 | HiBIR Erplih 37° 03.0° N 137° 45.0° E Okm M: 2.3
/sl 1 SR *+=0. 9
18| 1 17 40 | fa)lIJRGER 7 37° 22.6° N 137° 09.1° E 12km M: 2.9
EEYILS 1 AEXRHTAANE % =0. 8 ERUNTTIARATM] % =0. 6 REXHTHIH %=0. 5
19| 2 0052 | KEiE 32° 06.3° N 129° 40.1° E 10km M: 3.5
R R 1 BEEE)PNHT_EERET %=0. 6
20 | 2 01 45 | AJIEEER A 37° 13.4 N 136° 53.1" E 10km M: 4.1
) 1R 3 JOUKETRHT %=3. 0
2 LIRMRER A R k=2, 3 FRESTHIIRMTEH *=1. 9 TR THEENT=1. 7 BT ERAEF0T=1. 7
1 CREAARFTHT=1. 4 LR TTHT %=1, 3 RS HT k=1. 0 FEITRE TH*=1.0
REEKMTAANE %k =1. 0 RERCMTFAHHEE=0. 9 JPIVETTMNENT=0. 9 /IMAT/ NG HIHT=0. 9 EHEMTFHRE *=0. 8
LR AHEENT k=0, 7 BRMATIERNT =0, 7 HIME T REEFRINT =0, 7 BEFETRALAT *=0. 5
& LR 1 & ILTTHRAT sk =1. 1 JK LTI %=0. 8 S/KTIAHNT %=0. 7 SZILBTEI4=0. 5 HKTiRGE F52%=0.5
21 | 2 02 58 | f)I|RpeeHy 37° 13.4° N 136° 53.1° E 10km M: 2.6
Fayll)! 1 FUKRTHT k=0, 7
22| 2 07 26 | 5JNE BT 23° 39.8° N 123° 16.0° E 38km M: 5.2
TR 1 PrERTRIE=1. 1 VTERTERE=1. 1 7rERTIZIRM=1. 0 FHEHEEERT %=0. 7 ST LEREEAAR %=0. 7
23 | 2 11 58 | f)lJRGER 5 37° 10.7 N 136° 50.1° E 11km M: 2.8
AR 1 JOKETRET *%=0. 6
24 | 2 14 40 | f)REER S 37° 13.7 N 136° 51.0° E 9km M: 3.0
AR 2 FUKNTKHT *=1.6
25 | 2 20 44 | EhEEH 38° 55.3° N 141° 55.9° E 51km M: 3.7
AT 1 RASEETR ICHRIENT=1. 2 —RIrFEsARIT k=1. 2 KHBEHT FHTk=1. 0 —RIrTHER~T %=0. 8
KARUETTHE) 1 I0T=0. 8 — BT TJEENT *k=0. 8 [g&miie; FHTiiv: FHMT % =0. 8 24 Tfih2EMT % =0. 7
— B HIT=0. 6
BRI 1 SAETHREZRNT % =1. 4 KAETRAE=1. 3 KIWETHEA k=1, 1 Bk *=0. 8
SAVETIASEMTEAS k=0, 6 39 = [T % =0. 6
26 | 2 20 50 |HERCHETH 37° 34.1° N 137° 21.7 E 8km M: 3.4
AR 1 ERUNTT =URT=1. 2 ERUNTTIERZNT k=1, 1 ERUNTTRAMT *%=0. 9
27 | 2 22 24 | EILIRIEER 36° 46.8° N 136° 56.0° E 8km M: 2.8
LR 1 RN k=1, 0 /NFERTIRAT=0. 9 ST 0 =0, 8 ST/KHTART %=0.5 & Tif@ERMAT %=0. 5
28 | 3 00 18 |#mFERESITE 28° 01.9° N 129° 00.6° E 38km M: 3.6
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RIFHT 185 sk =1. 0 W PNITANGH AR % =0. 8 FHILETHHIL *=0. 8 WEITNMT (/= %=0. 6
A4 WEENT=0. 5
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29 | 3 00 20 |fi)I|VRAER 37° 10.0° N 136° 46.3° E 10km M: 3.3
) 15 1 AETESRAEFNT=1. 3 AN ERE *=1. 3 JUKRTRHT %=0. 7
30| 3 0316 |-@)IIEEEEHT 37° 27.1° N 137° 08.9° E 9km M: 2.6
A5 1 ERNTHRAHT %=1. 2
31| 3 0513 |Bexpnh 37° 15.1° N 136° 41.5° E 8km M: 3.7
AR 2 e TPIRTET R % =2. 0 ARHTHRE*=1.7
1 AENTESAEFNT=1. 4 TR THEERT=1. 2 PRERITAER T =1 2 LR mERT *=1. |
FOKBTRHT %=1, 0 AEEHTRE T *=1.0
32| 3 07 31 | 7R 35° 55.3° N 141° 02.3° E 14km M: 3.4
THER 1 FERAE %=0.9
33| 3 0859 | Han 32° 14.0° N 132° 01.8° E 32km M: 3.1
I 1 EIRFERERRT A k=1, 0 PRI % =0. 8 A i K EANEB)ARE=0. 7
34| 3 10 59 | f)IREEEHT 37° 17.0° N 136° 45.5° E 12km M: 3.5
AR 1 kiR k=1 1 JOUKRTRET %=0. 7 #E5iEEEm=0. 5
35| 3 1509 | [UBRFELS - ELHM 35° 28.5° N 138° 59.7 E 25km M: 4.0
LA 3 BT RT3, 1 R A TR T) % =2. 8 E A i Rl =2, 7 ‘L ElT T A H %=2.5
2 KAMAKHA=2.3 EBFFEHRL*=2. 3 (LUt «=2. 3 M THBEIRE % =2. 2
BT SRR L k=2, 2 B 3] R AR =2, 2 B ) [THBR =2, 1 JEEHA 2B k=2 1
PR =2, 1 N IFIETHIREEF k=1. 9 BT %=1.9 S+FH M FHH%=1.9
FRETH B4 k=1.8 PHEEMT/ N k=1. 7 HIFTMA *=1.7 KA HRITR=1. 7 BRI *=1.7
FRRFT v BERT sk =1. 7 5Pk \ARITRE k=1. 7 SYFERT KR V=1, 5
1 FEFEHIUEEL 4 i k=1 3 FRMTARRE *=1. 2 FREILAFRE *=1. 1 BN %=1. 1
NEFRNRTHREE =1, 0 MBS TR k=1, 0 EMRHTE BT &)1 %=1. 0 FEFifkA=0.9
FA 7 VT AR %=0. 9 EWRH—EBTARA =0, 9 HRiF HEIT5A =0, 9 |LIBHALTRIRET %=0. 9
FRM TR L ERAES =0, 9 B 77 /L7 AHifiR %=0. 8 i FAHFE %=0. 8 i) I| =4 /SHB3 T k=0. 8
FRN T L A RE=0. 8 WRHTHISRITE B %=0. 7 FURFHT FEARAT =0, 6 |LIBLHidk mRT7EF: %=0. 6
BT AT AAT % =0. 6 FZET T4 9 %=0. 6
HOAR 2 EoFhIa=17
1 HEDEHIEE*=1.3 AEFAHhHk=1. 2 /NEh/NIETk=1. 1 FATE>D Uy E%=1.0
BT FHTHZRET k=1. 0 FRIFATATE %=1. 0 NFEFidZP%=1.0 /IFTiART %=0.9
FHETT H AN *%=0. 9 WTHTTEA %=0. 9 BUTHRX & & %=0.8 HOHITFEH:*=0.8
WA X ZEER %=0. 7 \EFHABEIT=0. 6 BATTRHXAKTNT=0. 6 AT IX ) I/T %=0. 6
HRCEIXPE 2 J5 5k =0. 6 BN HTZEHT % =0. 5 BB X S [k =0. 5 PIFtisk» [5k=0. 5
Sl 2 AEHTILAE =2, 3 AR PR k=2, 2 JEARTTHT k=1, 9 BEENLX) I H-EHT %=1. 5
FERRE P X RIS 4 % =1. 5 e ARBIAS % =1. 5 MR *=1.5
1 FHHEE=L 4 BEFTER k=14 JIBRRER A =1, 3 /NHEHRE *=1. 3
REIEANZ) | KRS k=1, 3 FAFBTRA 4208 sk=1. 3 M4 TS *=1. 2 /NAJEHIAL=1. 2
BHAERT =1, 2 RRIEEIA X R EECk=1. 2 ) IIFERTXERTE k=1, 1 JERAHERE *=1. 1
KRBT A 1T sk=1. 1 FARATGA %=1, 1 AR X =1, | KFari FEBM =1 1
AR T K A FET k=1, 0 BRI X FEET k=1, 0 &) FHE 728 k=1, 0 #PZ)1 I RHBT ST %=0. 9
R =55 5k=0. 9 %) [MT4 [ 5k=0. 9 IFTTEHINT %=0. 8 ELARMTA %=0. 8
TR LD P %k =0. 8 MRINB XA BH] 5k =0. 8 #EMEHIZA T % =0. 8 FHARLIE T XS % =0. 8
BRRRMTAEIR 5k =0. 8 ) IR X/ IMERT 5 =0. 7 JINRFETAIXER) 1[5k =0. 7 FEASIRGRX A LRIR % =0. 7
FERSRTRR X NI % =0. 6 2 2 BT TTI2F 4 IR=0. 5 BRI H HEXAE AN % =0. 5
Bl U 2 /NLETRER % =2, 1
1 VEETERIP %=1, 4 ELEai k=1, 4 FEmAx=1. 4 NUBTEE %=1.4 =EiEART=1. 3
HEEHDIRAT=1. 3 FARRTITZR % =1. 0 BIREGTH4E0R % =0. 9 7BE & EBART %=0. 8
TNBERTHFIG=0. 8 BFIMT VAt % =0. 7 AT %=0. 7 THFTHTZSEA K=0. 6 YR *=0.6
BETIR %=0. 5 PEJYEHT (A k=0. 5 FEIRETH 47 %=0. 5
PRSI 1 FHTH 2 JF % =0. 5
WER 1 BRACTHHE I % =0. 7 SV FRERREMT *=0.7 Iz FIEXEFR*=0.5
FERPIL 1 /AT B sk=1. 0 AW 2% %=0. 6 SIAMTA [ %=0. 5
36 | 3 16 54 | @)IEEER M 37° 31.5 N 137° 15.1 E 11km M: 2.9
)1 1 ERUNTHIERZET sk=1. 3 ERUNTARHT 3k=0. 6
37| 3 2209 |RERLEN 37° 07.0° N 136° 39.2° E 10km M: 3.7
A1 2 ENTERE =1, 9 SN EMGEFN=1. 8 AN R E Tl k=1 7 HEBMTHERA T k=1.5
1 PRI k=1, 1 FUKET KRBT k=1. 0 F3EE/KBT - %=1. 0 PIVETFHMIHET=0. 8
TR TIRENT=0. 8 LEMAFFIT=0. 8 HFHEENTARY *=0. 8 FEEEKITAE%=0. 5
LREAHEETT %=0. 5
B 1 ST %=0. 5
38| 4 01 16 |AJIEseEA 371° 21.9° N 137° 15.2 E 12km M: 4.1
) 1R 3 ERUNTTIERZAT % =3. 3 BRI =IRHT=2. 7
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1 e THEERT=0. 8 RERMFHIHEE=0. 8 REXXHTHIH *=0. 5
Hriak 1 FETTSEX SN % =1. 0 REU TR L %=0. 9 HEITLIRX 225 % =0. 8
R/ NERTYER k=0, 7 Vel E HART % =0, 7 RIS LR % =0. 6 _FEEHIAH %=0. 6
Wb T BT %=0. 5 _F#ETFHT=0. 5
39 | 4 0346 |HEEEM 37° 09.1° N 136° 39.7 E 9km M: 2.6
)10 1 EBENTERE*=0. 9
40 | 4 06 10 | KEoE 32° 22.8° N 129° 54.4° E 12km M: 3.5
RARFIR 1 FEBEINEERT k=1, 0 ELi/INERTZEAL=0. 8
REALL 1 REHTRFMT k=1, 4 REAHANHIT %=1. 0 KEF4A07=0. 7
YR R 1 REMTER %=0.8 KEMTHHREE*=0.8 pEEEIINTT U] %=0.5
41 | 4 06 43 | e 37° 11.3° N 136° 40.8" E 10km M: 3.9
HE 2 WHESTHEER=1 5 AENTERE*=1.5
1 JOKITRAT k=1 3 HEERMIEEE T *=1. 3 S HiPIRIT AN *=1. 2 FE0TEHAEHFNT=1. 1
TR T k=1, 0 AT E T k=1. 0 PREBHTAY %=0. 7 -ER ST %=0. 7
LRAARTHHT=0. 6
IR 1 5 LATHTRMT k=0. 8 JK LA %=0. 6
Mgtz R I 1 Sl EERTAYE %=0. 5
42| 4 10 24 | HRIRERTHT 44° 16.4° N 148° 04.9° E Okm M: 4.6
e 1 RETEA I *=0.5
43 | 4 11 32 | =y 38° 20.5° N 141° 44.9° E 51km M: 3.6
AR 1 —BArTERNT %=0. 5
44 | 4 14 53 | pEEREEETE IR 31° 17.3° N 129° 56.4° E 8km M: 3.2
VIR 1 FA SO EAERTAGE %=0. 9 KR LET=0. 7 MURTHFELERT %=0. 6 7 SO X ATIPHT A # %=0. 5
45 | 4 16 57 | fA)lREER S 37° 22.8° N 136° 51.5° E 10km M: 2.8
AR 1 SRS THEERT=0. 9 Bk i T %=0. 6
46 | 4 17 43 | EHERHET 34° 01.2° N 133° 38.0° E 8km M: 2.4
IR 1 DUE AR R %=0. 9
47 | 4 18 53 | fJIREER 37° 09.3° N 136° 42.0° E 6km M: 2.7
A1 IR 1 GEBETERE*=0.9 MR SRAEZNT=0. 7
48 | 4 19 00 |A)I|RAEEHTT 37° 20.8° N 136° 49.77 E Tkm M: 2.4
AR 1 #mEsTHIRZERT=0. 5
49 | 4 19 44 | BEIRBILpEEE T 31° 50.6° N 130° 46.9° E 8km M: 2.8
(AT 1 ERRTETHIR=0. 7 EiTiERRT % =0. 5
I IR 1 BETAIRTH 2 k=11 ZETHERTEERD *=1. 1 ZETESH O %=0.9 Z&THEARTNLE=0.6
JEVRSZEP=0. 5
50 | 5 00 57 | f)IIREEEHT 37° 15.8° N 136° 50.5° E 12km M: 3.6
AR 2 FOKBTRMT =2 4 dig iR A *=1.5
1 EBENTERGEFNT=0. 6 #imTiEENT=0. 5
51 | 5 0329 |REXEEN 37° 08.5° N 136° 43.3° E 5km M: 2.0
EEIl 2 AENERAEFNT=1. 6
52 | 5 03 42 |fepHikaE 33° 51.0° N 134° 58.7 E 13km M: 3.0
AL 1 B k=1 4 EL;HE=1. 0 HHERTE A %=0.7 Fusgkil A EHTES %=0.5 BT +4%=0.5
53 | 5 07 09 |HEEEh 37° 32.4° N 137° 08.6° E 9km M: 1.8
EIIL 1 BRUNTHRAT % =0. 8
54 | 5 08 55 | FuafkiLEdbi 33° 55.0° N 135° 13.5° E Tkm M: 2.4
FORK LR 1 MHESTE=L. 0 TS| %=0. 8
55 | 5 09 25 | f)|URAEE S 37° 11.8° N 136° 41.77 E Tkm M: 2.7
)1 1 EENTERE % =0. 6
56 | 5 11 30 |f@EsURnh 37° 45.6° N 141° 38.2° E 57km M: 3.9
BRI 1 FibkAERT k=0, 5 4 H i H %=0. 5
e IR 1 f&EEFHETRIIET %=0. 8
57| 5 11 38 | FJIEFEHSHh 37° 00.1° N 136° 25.5° E 12km M: 4.0
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HFEL b *=1. 7
PNEL THFEPR k=1, 4 FIBRTIE =1, 1 EERTERE %=1, 0 F3EEKATFH *%=0. 8
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FRESAKAT A %=0. 8 FHEEEATAERSH N %=0. 7 2NEL dimka *=0. 7 FIVETFMIHET=0. 5
IR 1 /NFEBEHRET=1. 0 B LITHETRAT 5 =0. 7 SR 0 %=0. 6 JKLATMA%R=0. 6 &HTHA/NEE %=0. 5
GG B U 1 Sl EERTAYE %=0. 6
58 | 5 17 30 | KRR I 30° 45.9° N 131° 29.0° E 42km M: 4.7
U 2 VaeFhiEE=1. 7 FFMHTE *=1.6
1 TFEETER N k=1. 4 FAREFHTIRZ bBsk=1.4 P2 EHN.2E=1. 3 o RTFT*=1.3
FEERTESEAT=1. 3 BAJBHT Ok BELEARAS x=1. 3 FEE BATRG *=1. 2 BEETLIT*=1.2
SRITATFR{RSIAT % =1. 1 SRTATIRIC%=0. 9 KIS *=0. 9 FFRETMAIFE S *=0. 8
FerEtiIL) EERT=0. 8 FAfET-HTH.Z F=0. 8 FEIR BB AT k=0, 7 He/K T *=0. 6
B IR 1 AR k=1.4 Bt ETREHT % =1. 3 FRRIE G *=1.2 AmiEHHk=0. 6
59 | 6 00 39 |REVREIRAHEHT 31° 37.2° N 130° 58.5° E 9km M: 3.0
I U 2 FRTIEIRIT % =2. 0 Fkih EvRR=1. 7
1 ERTILE CRTTEAR % =0. 8 Z BT ILAKR %=0. 5
SR R 1 EATTRBERTHZ N k=1, 4 FEAETAPITEHA *=0. 9 ERTARENT 2 )7 %=0.8
AT ST e 5 5k =0. 5
60 | 6 02 23 | f)IIJRGER 37° 13.2° N 136° 53.4° E 10km M: 3.2
)15 2 FOKETRMT %=1. 8
61 | 6 0259 | HimE 32° 08.5° N 131° 53.2° E 30km M: 3.9
"I U 2 PRJIETESR % =1. 9
1 EIGES TS % =1. 4 JIFEHT) R % =1. 3 FERITRMNE=1. 3 B AR EAEIAR=L. 1
ERET BT k=1, 0 ZERATHALFRTIAE AT *=1. 0 PR Lo =1.0 Hrarifam=0.
FERAFALIRET &7 5k =0. 9 ZER T HIAY NI % =0. 5
Koy 1 PelAm =1, 1
62 | 6 04 04 | B VT 22° 24.7 N 143° 24.8° E 173km M: 5.7
AR 1 /NEEARREE=1. 0
63 | 6 04 21 |ARELEFTHIP 43° 22.3° N 146° 11.2° E 79m M: 4.1
JeiE 1 RETEA R k=1 3 REARON *=1. 0 {REHER *%=0. 9 FHHMTL2 5%=0. 6 EHRAN %=0.6
I 0. 5
64 | 6 06 37 | EHURRTEL 38° 14.9° N 140° 37.2° E 9km M: 3.2
E 2 MIBEHFEXMEL *=1. 9 IIEHEREXKA=1. 6 =i IFRTHT) %=1.5
65 | 6 10 55 | AR L 41° 56.2 N 139° 11.8° E 19km M: 3.6
JeiE 1 \ERTRERZERHT %=0.5
66 | 6 11 12 | bh 7T 29° 56.6° N 129° 59.8" E 11km M: 3.0
R R 2 BIRET+EMPZ B2 E=1.6
1 BEWRERA N2 SRR *=1. 0
67 | 6 11 56 | AR 377 11.8 N 136° 50.5° E 10km M: 4.1
) 1 3 FUKMTRAT %=2. 8 LT Bl T %=2. 5
2 WS TIFIRIT R % =2. 1 RS EENT=1. 9 &ENTEHEZNT=1. 9
1 AERTERE *=1. 4 FEATAE Tk=1. 2 CRATAFFPHT=1. 1 ST %=1, 1
LRl TTHT %=0. 9 JIVETTMIHNT=0. 8 REXMTFEHIEE=0. 8 RRAXMTAANE % =0. 8 REFETIICHMT *=0. 8
B EN %=0. 7 /IMAT/NEHET=0. 6 HMETHRKEEFRINT % =0. 6 FEd/KIT 1/ %=0. 5
LR 1 &L %=0. 6
68 | 6 14 36 | HARHHEEEEHS 40° 36.9° N 140° 29.7 E 11km M: 2.2
FHRARIR 1 SLRITE M *=0.5
69 | 6 23 57 | ZELLPEH 35° 14.4° N 137° 32.3° E 47km M: 3.4
EBPIR 2 FEARRERG ®=2.0
1 ENPEART FiiE k=1 1 HI e %=0. 8 ZREAFEE%=0.6 KEEFNE/K *=0.6
AR AR % =0. 5
Mgtz R I 1 Bl LSEAT k=1, 0 J\EEHT I\ E % =0. 9 FEAN_LAfERT =0, 8 T =i LA =0, 8
SRR % =0. 8 FEIRATILIRANT k=0, 7 HHisRMT *=0. 5
R IR 1 A RFE X FREAMT % =0. 7
I 1 BARAT TR k=1, 2 EARATE L %=0. 8 EHHRIANT=0. 8 EHTRE*=0.8 & HEBHT *=0.8
SEHETZE ® =0. 8 WA BT % =0. 7 E-HrTRRIMAEFIT % =0. 6 E-H AT %=0. 6
A AR LIMT =0, 6 KL HRRFL*=0. 6 EH i/ NIIT*=0. 5 ZHA L Ui 40T *%=0. 5
70| 7 00 17 | @)IERER MG 37° 23.6° N 136° 53.6° E Okm M: 2.1
) 1 1 SR EERT=1. 2 R %=1. 2
71| 7 06 08 |4&iEfta 37° 43.9° N 137° 35.0° E 20km M: 5.2
Ealls 4 AT ESRAEENT=3. 9

3 FEGEKHT I k=3, 1 PREEHTREEES T k=3, 1 BRUNTHIERHHT *=2. 9 s rEER=2. 9
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LREATHER S M k=2, 8 TREBAT R *=2. 8 #ikriia B=2. 8 LREAAFPm=2. 7
FRELKNT AL k=2, 6 LRMHEENT %=2. 5 HENTEFRE*=2. 5 FEBNTIAN %=2.5 ME HiEfa%=2.5
TS THRATET R k=2, 4 FOKETRHT %=2. 4 LRifl» 7THT %=2. 3 BT T %=2.3
LIRATE=2. 3 NEL Wikl k=2. 3 2NE L FFER =2, 3 ERMTTRAHT % =2. 2 AEEHTFHIHE=2. 2
HAERTIIET=2. 2 di TR % =2. 0 BRI ZIRT=1. 9 /JMATH/ NG HIIT=1. 8 PIT K %=1. 8
AESEIHPMT % =1. 6 REXMTHI k=1.6 /IMATTFIAITHT *=1. 5 NMETHAKEFHRT *=1. 5
FLFZE) [T k=1. 5 JIVERHIHET=1. 5

SRR % =1. 4 REFETHTFHMT %=1 3 REEMIIMT *=1. 2 HLUFAN*=1. 1 Fxdifi=#H%=1.0
JIAEETRE Y B k=0, 7 HIVEHE FH]=0. 6

TSRS B k=3, 1 BT B %k=3. 1 Pl RNT %=3. 1 FEIEFRIA%=3. 0
BETTRRIRT XA =3, O AAIRFTTFE [LINTHLRT % =3. 0 XIPIRIEINTHH %=3. 0 ki ARH %=2.8
R AR =2, 8 FHRPEXFR I =2, 7 MEEMISAM %=2. 7 EMh5n—R&H %=2.7

TR A AT %=2. 6 HHZEIFITKH=2. 6 Vel it » 16 =2. 6 R iiFHSiE 7 F%=2. 6

PR MTRERA 224 k=2, 6 T % =2. 5 (P UTHANT %=2. 5

LR k=2, 4 Z4HPaEEAE %=2. 4 FLSTRIERINT %=2. 4 HIZZIGHT) 1|75 %=2. 4

HETT /37 KAENT k=2, 4 Velertife) || =W H=2. 4 ASET=anT k=2, 3 (el TRl k=2. 3 MATAER *=2. 3
METTRKHET % =2. 3 =Z&rfilil sk =2. 3 [PREF il o 15 % =2. 3 HEBKEER AR =2, 3 kP iHIXA&i=2. 2
R TGTH R k=2, 2 R/ INGA %=2. 2 FeErimpaE *=2. 2 Merid HYEAH %=2. 2

SRAUNT RS k=2, 2 Ll % =2. 2 FRIF/INEWTER %=2. 2 EEFT AR D %=2. 1
INTARTTIERT % =2. 1 Fe P X SEmelT=2. 1 Vel Emmpgmy =2, 1 Feifiimpd ST *=2. 1

R GARET GH % =2. 1 HHERKIECHIRIRET k=2, 1 i BEH k=21 RMJIfi—nE=2. 1
FLRTRH k=2, 1 HBZEH=2. 0 PREFIIAE%R=2. 0 ERTHANT k=2, 0 FiErig LR %=2.0
RMITHUIN D %=1.9 B ENTEIRETHE *=1. 9 HUATTEIRTRIEAT %=1, 9 FEALX AT %=1. 9
SA)IHFE*=1.9 R TIT=1.9 FEdsiimEr«=1.9 + TR0 *=1.9
PEErfifR) 15T =1, 9 +ARTHiA DR *=1. 9 Lldi =FfXt 2 0 x=1.8 Eii==hT=1. 8

F NI F4Rck=1. 8 HriEh R XBIR k=1. 8 FAITrEXIRNT % =1. 8 HLFENTRGHILI*=1.8

PP EREF i LT =1, 8 /T rikN=1. 8 R EF il % =1. 7 LBl )1 X2 0T sk =1. 7
EMiiTF%=1. 7 LBiSRX m T k=1, 7 Sugmis N *=1. 7 FEHiMmT=1. 6

R k=1, 6 _LirTE X k=1, 6 PTEETEEM AT k=1. 6 T Eil % =1. 6
[T 1 k=1, 6 +HETHAA k=1 6 FLRAAIAZ=1.5 Sff)IHifetk=1.5 Filifi XM *=1.5
POEITT T % =1. 5 FEVATS HET=1. 5 B k=1.5 Hgmi$ /{Z=1.5
+HETHRAZ L k=1. 5 EEFTHINIE *=1.5

BT 2R k=1, 4 T O k=1, 4 AETVNEE k=1, 4 FIEETE) (| %=1. 4 AETHSR*=1.3
FAETR T % =1. 3 FEHEmEH *=1. 3 A E *=1. 3 fEH F=1. 3

BT PRI k=1, 2 AR AR k=1, 2 BT S XA SR k=1, 2 FE ATk k=1, 2

P ETR YT k=1, 2 FIRTESF =12 + BT Flsk=1. 2 HFETHARIT %=1. 1

AR AR k=1. 1 ) EXSM %=1, 1 =4higkbix=1. 1 WEhseiy k=1 1

F bz %=1. 0 BEIATTRI*=1.0 TR *=1. 0 FIRBTER/ AL *=1.0
PEPErAR)I421L=1. 0 WbariRAIlsk=1. 0 BRI %=0. 9 & B afnERAT%=0. 9 K EfifFE*=0.9
SR TR FS k=0, 8 A i HT %=0. 6 f T = ZHT%=0. 6 JANTTETFINT=0. 5

B LFTETRAT k=3, 0 FHBRMLETF%=2. 9 ST 11 %=2.6

B LT\ RRTHE B=2. 4 K AT % =2. 4 BKTFNEER %=2. 4 KNG %=2.3

FEKTIHE F4e%=2. 3 EImia=2. 2 &g =2, 1 mkmaNg %=2. 0 /NREHTRIT=2. 0
(R TARRART =1, 9 H/KHIA & #E%=1. 9 HKTART *=1.9 FILATSR*%=1. 7 1850 *=1. 7
HETRRE k=1, 7 SEIURTEIE=1. 6 /NRERHIARBCR=1. 5 SEILUETE R k=1, 5 EHiRA=1. 5
FILT R k=14 BT k=1 4 EILTTILEG *=1. 3 fEEATRE=1. 3 7 LR RR *=1. 3
BILEHARTE F=1. 3 BESHTA AR R k=1, 2 HRmisenT k=1, 2 FERITTRIRAT - Eifx=1. 2
FARATNENR % =1. 2 B ILTHER *=1. 2 i LR =1 1 AEITAfE*=1. 1 FLE RIS *=1. 1
FENE T % =1. 1 FElETH FEL%k=1. 0 fEHAIT%=0.9 mAGHHH *=0. 9 WE i) 0T =0. 9
HILATRE % =0. 9 FIRHTHRHI=0. 8 FEMGHIAK=0. 8 ML *=0.7

2 HGANTEAR %=1.8 WHAREITHME *=1.6 FaElTHE=1.5

—

B TEANNT k=1, 4 RANT AR k=1. 4 PESENTEFR=1. 4 ASBRTAERS k=1, 4 &) IFHE/KH *=1. 3
PIMEERTRIEL =1, 3 L IS T8 sk =1. 3 E PITHTHR =& H % =1. 3 fREaILAT)I0%=1.2
ELRALAT %=1, 0 & BMIFR Ty %=1. 0 BRILTHHETRAT %=1.0 =BHTE Fk=1.0
FERTRETIGE=0. 8 FIREMTFR k=0, 6 MBS i %=0. 6

2 Bt k=15

TRZEYER T %E7R=0. 8 ARZEHEIR R % =0. 7

B S HER %=2. 0 WHIHH ZERT YL k=2, 0 b Sififilfik=1. 7 BHIHTHHRITITRE S % =1. 7
TEHTTEE=L. 5 EHIHTSHIT FHiE *=1. 5

FE AT LT PG B s =1. 4 ZKCESFITRARAR H k=1, 1 BURTHTSEMES k=1, 1 BRI E [ k=1. 0
KT = [ENTEH 7 [i=0. 8 BOETFASHT=0. 7 F&HTiF AT %=0. 6

IR %=1.9

INEATHUING k=1, 2 REFRAEEE k=1, 1 SAHUE *=1. 1 FEHEEnTEE %=1.0
EBFAEMEITHET %=0. 9 KETHIZERR%=0. 9 AHARTZE) 1| %=0. 9 EHFrT4c%=0.7

IAATHLOW *=0. 7 fLTHARILAEFFIT % =0. 6 AEAALE*=0. 6 FEFiAM *=0.6 KMJTfi/\I*=0.6
FREM TR S HTICH %=1, 7 & IUHERHT k=1. 6

TR ET) T sk =1. 4 FREBHTH) BT sk=1. 3 LT EEETASS *=1. 2 & LR MR *=1. 0
BT BT 55 k=0, 7 FIATEA %=0. 7 ILmiBhE *=0. 6 TREHTRESHI#)1] %=0. 6
TG T BT 5 =0. 6

LA/ INEIRT /N NS =1, 3 (L NI HIR=1. 2 BRET BJRsk=1. 2 A LT Rk k=1. 1
FIERT R =0 8 (LTI |TGHT_L/IvA sk=0. 7 FERHHIEME) 1=0. 7 76) 1 RTAHIR %=0. 7
KIRFIMIRSF%=0. 7 =JIIRTRE LI *=0. 5 FPIHTHE)I[=0. 5

EHTEAPRI=1. 0 78 H TR S54=0. 6 BHTTERNT %=0.6 7EHT FAREIT*=0.5




MR | AR BRI, fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
2| 7 07 17 | f)IREEEHT 37° 1.7 N 136° 41.3° E 6km M: 2.7
) 1 1 EENTEAE % =0. 8 EEIMTEFEFNT=0. 6
73| 7 07 47 | )| URAEE T 37° 27.9° N 137° 07.5° E 11km M: 3.2
AR 1 BRUNTHICHT k=1, 3 ZRUNTH IERHT %=0. 7
74| 7 11 15 | @)IERER S 37° 12.2° N 136° 48.5° E 9km M: 3.1
EIL 2 FUKHTKHT %=1. 8
1 LRGN %=0. 5 fEriPIATRT A %=0. 5 AZENT & KAHZNT=0. 5
75| 7 16 25 |EFEM 39° 14.7 N 142° 24.4° E 31km M: 4.2
AR 2 (EHETHEEK k=2, 0 —BETTEMRNT %=2. 0 A HTHEM *=1.8 AT HEN=1. 6 —BIliT/Em *=1.6
KASIETTAE)1IIT=1. 6 ‘&I k=1. 5 JCRRHT FMT%=1.5
1 LHERTICIR k=1, 4 SEEFIHEIT %=1, 2 RERTIREEG k=1, 1 i St =1. 1 BRI %=1. 1
—BAIRET=1. 0 FE&THTRIEAT=1. 0 B A# %=0. 9 —PBIrTfEIRAT %=0. 9 —BaHTHILET %=0. 9
—BIRRNIT % =0. 9 JAPNEEFTIHATEMT=0. 9 /BT FHEE % =0. 8 =M R4 % =0. 8
T k=0, 8 [ERlE i FHE k=0, 7 il HBT =0, 7 db_LrfikHZERT k=0, 7
TS - IB5=0. 7 SERETEIR %=0. 6 BUNTIATR %=0. 6 BNTER %=0. 6 FANEATA=0.6
T IQERA ST =0. 5 AR i1 FERT=0. 5
IR 2 fBTIAERT % =1. 5
1 KAETED b k=1, 3 RAVATIRESMT *=1. 2 FERIHEEN=1. 2 FERHERME *=1. 2 KAVETHIRE=1.0
KIGFTTHPL % =1. 0 ZEE A *=0. 9 K/l = HHT=0. 9 ZEJF—i %=0. 8 HKiialT *=0. 8
KIRFTT 7) 1 HIRG=0. 8 IR ) [ [JIE 5 =0. 8 ZEJFIFHTEEAT % =0. 8 B KTTHRMMT=0. 7 AR HMT %=0. 7
BRI k=0, 7 BT HFINT % =0. 6 ZEJEiEiE /K *=0. 6
FHRRR 1 FHFNT =0, 7 )T TREAR % =0. 6 FARFAEMT 5Ktk =0. 6 J\JFTHZENT=0. 5 FALMT FALR %=0. 5
JUFHIRNHL®=0. 5
76 | 7 17 09 | FIRIEEEES 36° 02.3° N 140° 05.8’ E 63km M: 3.4
TR 1 BIIHE k=1, 2 BEEHFEm k=1 1 > <IEH/NE k=10 BJIIHTERE*=0.9 T 4=0.8
SRRk =0. 6 SFATHAHI %=0. 6 YHMET*%=0. 6 FPHTTFIH:%=0.5 < (T 5 fEH %=0. 5
AT *=0. 5
FiA YR 1 FEETHAREFNT=0. 8 ERififa /s %=0. 7 T/AERT LA %=0.6 TEFHEE *=0. 6 #HHiATERT=0. 6
AT fHITH 5 =0. 5
FERS I 1 ESENTHEF k=0, 5
IR 1 A BEBATHIEE %=0. 8 E{YATALR %=0. 8
THER 1 BpH g% % =0. 8
7| 7 17 16 | A1 VRAEB T 37° 27.9° N 137° 07.4° E 11km M: 3.4
EaIS 1 BRNTRAET %=1, 2 il HET % =0. 7 S riEERT=0. 5 AEBETHIM *=0. 5
78| 7 18 44 | @)IEEER S 37° 14.8° N 136° 45.4° E 9km M: 3.1
AR 1 TR ER k=1, 2 FEITERE*=0. 7 FOUKHTRHE] *%=0. 5
79 | 7 2059 | FoERLLISAEES 34° 00.0° N 135° 14.1 E Tkm M: 4.1
R 4 GHERTH AR %=3.8
3 M EHTH k=34 H &) T EER =3, 3 Mgy 1 %=3.1 HE)IHT+4%=3.0
TR TS k=2, 9 FnARILUA) IR IA % =2. 8 JHFFG T N =2. 7 HLhiE=2. 7
2 AT =2, 4 FrgkLZEIRTFIE *=2. 4 A HTTERE=2. 2 A )BT FHE8EF%=2. 0
FRTp BT =1, 9 Brp T2 %=1, 8 FCSEEPHT i~ k=1.7 H &R *=1. 6
FkiLm—& 1 k=16 FnaEkLHiBELT=1.6
1 NIRRT k=1, 4 FOTEERTE k=1. 3 A BT *=1. 3 Y iirE R k=1. 1
S T A BRI TEEAR) 1] 5% =1. 0 FEkI LIENFERTEIRG k=1. 0 A3 H)IIWIYE/K k=1, 0 FO BN HREF il k=0, 9
| ETESR sk =0. 9 HSO ) k=0. 7 EURET B =0, 7 EOHTHORRTTRE=0. 7 )RS H=0. 6
D) T EE ITAH =0, 5
NS 1 KPRURETZE A sk=1. 0 SREg i H %=0.5
IR 1 YWARTILTk=1. 0 YPARTPN=1. 0 fidb Ciidi*=0.8 HidHid UifER=0. 6 KEEHER *=0.5
B TR0 5
TR 1 BIEETIL T sk=1. 4 ARERTAIR % =1. 2 ZRUSIT RS k=1, 0 JRENT LA %=0. 8 KIETIARF-%=0.7
LEPMTPE ORI K =0. 7 IVEMTIESF %=0.5 52 EWTEDE*=0.5
N 1 HERHR=0. 9 S EHREEREGAR*=0.8
Pyl 1 FPENTA Rk =1.3
80 | 7 2324 |A)IRAEEHTT 37° 09.0° N 136° 43.7 E Akm M: 2.0
Eal 1 AN ERAEZNT=1. 2
81 | 8 0045 | fJIIJEER I 37° 12.7 N 136° 43.9° E 11km M: 3.3
) 1E 1 AERTERE % =0. 7 M EARAEZM=0. 6 FOUKETIH] *%=0. 5
82 | 8 00 47 |Fo+ i 30° 16.1° N 130° 55.6° E 15km M: 2.9
R R 1 FEREFHTPEZ %=0. 6
83 | 8 0055 |f)llJRAER S 37° 24.3° N 136° 54.0° E Tkm M: 2.0




HIFE | IR BRI fiai s R BRE pssii
e | H OB (KMo EE G E B
AR 1 SRESTHIEERT=0. 5 Sk T %=0. 5
84 | 8 01 13 |f)IIWRpg S5 36° 59.7° N 136° 25.4° E 13km M: 3.8
LR 1 & LT *k=0. 5
) 115 1 EENTERE % =1. 3 PIVERMIHNT=0. 7 BT E SEZNT=0. 6
85 | 8 01 25 | faJIIJRGER M 37° 13.5° N 136° 42.4° E 4km M: 3.1
)R 1 AERTERE*=0. 5
86 | 8 0542 |#&I&yh 42° 52.1" N 144° 56.3° E 51km M: 3.3
JeifgE 1 JRAHETZAN %=1, 0 HErFRTE=0. 6 BIHENTH4%=0. 5
87 | 8 06 38 |REEAETH 37° 08.2° N 136° 41.4° E Tkm M: 2.0
1R 1 EBENTERE*=0.7
88 | 8 13 26 |f&EIRIH 37° 40.4’° N 141° 31.2° E 56km M: 3.9
e de 2 KAEMTKJIF *=1.5
1 ARE TR k=1. 4 HATTARGIRT=1. 1 FEATEIERT k=1, 0 AIERTILHE *=1. 0
RS BT FAGE R HUR % =0. 9 HATTTARIERT %=0. 8 NI AN %=0. 8 FAEMTEF I =0. 8
BTHIRTA MY [NZ: k=0, 8 JRVTMTAHEIE=0. 6 FEFBMGTTRE S IXAATE=0. 6 REFAIG TG X PENT % =0. 6
JUPIARS_EJ AV INLRE =0, 5 FEFRES T X AT =0, 5
BRI 1 (LTCHTARIR k=1, 0 78k %=0.5
89 | 8 19 21 | KEi#E 31° 58.6° N 130° 05.3° E 9km M: 3.0
JEE I e 1 SOFEME 2L ¥ %=0.6
90 | 8 21 49 |AJIRfeEHTy 37° 23.1° N 136° 56.9° E 9km M: 3.3
)1 2 S EERT=1. 8
1 T % =1. 4
91 | 9 02 42 | ZIIRh 36° 31.4° N 140° 41.2° E 54km M: 3.0
PRI 1 ASEATEh) /N HE %=0. 6
92| 9 0436 |A)IIRAEEHTT 37° 25.5° N 137° 03.8" E 8km M: 2.7
)1 1 s TEEERT=0. 5
93| 9 0552 |f)lIREER S 37° 13.2° N 136° 51.6° E 9km M: 2.2
A1) 1R 1 7OKETRHT *%=0. 6
94| 9 07 18 | f&EIMRFENIHS 33° 50.4° N 130° 33.8’ E 17km M: 3.2
et o Uk 1 BRI =1, 3 fdTTERR % =1. 1 BTN k=1 0 BFHTHL%=0. 9 FHEHTH*%=0.9
EATE W %=0.9 RERT)I5=0. 8 &) KR HE %=0. 8 [MHEMTHEH *%=0.7 & REAT3E0] %=0. 6
BRI % =0. 6 FHETTHIE%=0. 5 BUFTTRE %=0.5 FAPIM*%=0.5 f&EHEEFHE%=0.5
G TR % =0. 5
95| 9 09 30 |BEECLE 37° 06.6° N 136° 39.2° E 6km M: 3.0
)10 2 AENTERER=1.7
96 | 9 11 58 |fJI|JREER 37° 19.8° N 136° 50.2° E Tkm M: 3.1
Eallls 1 WETHEENT=1. 2 R AT %=0. 9
97 | 9 17 42 |{FEEEHTITHh 34° 57.6° N 139° 13.7 E 172km M: 4.9
TR 2 ANCBOIINRE % =1. 7 AERIAH*=1.6 BT fEF*=1.6
1 AFEHPERTk=1. 4 Arii-FERTAGES *=1. 4 BYITHERE k=1. 4 FIR i FRE k=1. 3

PiA 2

BYIFTERER=1. 3 2T/ N k=1, 2 FOHEAI T k=1, 2 SRENTAEE % =1. 2 /NEREFHEA *=1. 2
ARATR=L 2 ST H=1. 2 RIS *=1.2 S IFHLWliEHE *=1. 2 e O %=1, 1
Am gk =1. 1 NEERVMI*=1. 1 B k=11 HlmE4=1 1 AR %=1. 1
D= BRI %=1, 0 I FER *=1. 0 E#kriZz 11 %=1. 0 ARari/\H*=1. 0

BEA IR % =1. 0 D X/ %=1. 0 FHeRE T k=1. 0 FHi/E=1. 0 HLAE TP *=1.0
/NEET EERE %=1 0 ARGTHAR %=0.9 BITHPIHE *=0.9 SR F%=0.9 HFHFH*=0.9
KARTHLE % =0. 9 A H#E= *=0. 9 HPEH _Apk*=0. 9 FEEAHTHRTENT=0. 9 SEHik=Z5E%=0. 8
WEERE I %=0. 8 AT HTHET%=0.8 2x3HA 5 H1fi LM %=0.8 17/imiEik*=0.8
SEREITH Tk =0. 8 SRFTHIEA %=0. 8 239AH03 9 HHIAFIH *=0. 7 A= HiZRIEFT %=0. 7
LRI =0, 7 RN TIEAE=0. 7 RMENETE T % =0. 7 SFATIRAM *=0. 7 FIHRITAR)11=0. 7
TSR ATFYEIFHT % =0. 7 Ry LAIR R %=0. 7 KFH&HT=0. 7 > < |FHHFZE5 *=0. 6
SRHTERM=0. 6 S ITHRER %=0.6 mmakifiAlTk=0.5 I HEHT*%=0.5
FECEHRET=1. 0 FEFHHET k=1. 6 FEFATHER *=1.5 EEHRYEE *=15

AR AR k=1. 3 @IRIITAAR *=1. 3 AT HITEE*=1. 2 FEEFiTEabnT k=1. 2
PEBFTTEYAERT k=1, 2 e P ERAT k=1, 1 AT TRERNT RN *=1. 1 FEBFiis R *=1.1

Hhia k=11 FEE AN k=10 HHARTEIT=1. 0 LETH2ET=1. 0 FFAR M *=1.0
ALY % =0. 9 BT FHRT % =0. 9 AT AT E H %=0.9 H eI %=0. 8

Wi ARHTPE STHT A 3k =0. 8 FEIFFTTNT % =0. 8 FEVATT M 5L k=0, 8 JFRMTHLR}H:%=0. 8
AN k=0, 7 BRI HTRR] % =0. 7 SRHTSER %=0. 7 FEBE kR H %=0. 7 FHBE A *=0. 7
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JERITRIERT %=0. 7 E=JIATL 6 S & %=0.6 AYEi A IRER A %=0. 6 HHAIRETIAT/NI]%=0. 5
HYEi A %=0. 5

e kE *=1.6

Bl AR %=1. 3 PBELHR B R k=1 2 BRATEF *=1.2 S\ 2ERERERI *=1.2

W E XA k=1, 2 MIZERTAFIHR k=1. 1 AEm FRRE=1 1 & HEkeEk=1. 1
TSR k=1, 1 Bt k=1 1 SW=FIXER*=1.1 SVV-ElmXmi=1.1

SV E X R k=1 1 FHEHAFHTH %=1 0 JI|AFTFREASLE %=0. 9 EARATH520] %=0. 9
HEETET KL k=0, 9 SEFTHH%=0. 9 DRI k=0. 9 JIIEAT /UK %=0.9 ARHTEE *=0. 9
B LTS %=0. 8 &)I[TH & L5 %=0. 8 RERTHEETE %=0. 8 MBI k=0.8 & AT FHIA %=0.8
FRNTSE k=0. 8 SN2 F KEX AP %=0. 7 S\ /= F RBIXIRA %=0. 7 SV V= F X Fige %=0.7
SN ERXTES % =0. 7 AEATIVIRG %=0. 7 {THITREAE =0. 7 JNZEMHE VG *=0. 7 AR ERT=0. 7
SR /1 %=0. 7 FARLITHFAZERT %=0. 7 AEHHHE*=0. 7 B k=0, 7 J\@liis%=0. 7
W E =R k=0, 7 FRATAR] %=0. 6 FAEEHIANT %=0. 6 FEHIAR *=0.6 JLAHIAKT %=0. 6
By REEHMTAE %=0. 6 =4t k=0.6 EANTHTFI%=0.5 JFHMT LA H%=0.5 ¥)I[HTHEH *=0.5
V= E KSR %=0. 5 MVEMAL) 2 %=0. 5 ) [erifEET=0. 5 JEEH)I[HE %=0.5

TR TR % =2. 1 AFEmE R k=1, 9 )I[HHTk=1. 5 JfiZemi H DOHEL 5
B B *=1.5

ERITAE 7T v R=1. 4 TIEERNIXKICBET % =1. 4 EEBHEE *=1. 4 S Shigsr 4 %=1.4
FIHAT k=1, 4 fLTHRZE=1. 4 BEHTEL=1 4 W) =1, 4 MR EA K=1. 4
BEETTRTE %=1 3 BE&TAEG*=1.3 KEEM AL E*=1.3 —BI—==13 FEERTER*=13
KA R % =1. 3 AFETIRIT % =1. 3 )\ T AFEHE *=1. 3 AFEHfAE=1.2
BT AL =1 2 B AR =1, 2 WAl R x=1. 2 TP RXffi=1. 2
THERRRIXEVERT k=1. 2 TIERX ISP k=1. 2 FEFATT AT A %=1, 1 [LEsE *=1.1
PRI k=1, 1 TIEFFER/ A *=1. 1 RS *=1. 1 TIECATERET *=1. 1
fEILTAESR k=1, 1 B)ITH/\a=1. | JEi=%=1.1 R&T#EfE=1. 0 LT *=1.0

SRR AR %=1, 0 W A iiEG %=1 0 TIHEERKOUE=1. 0 i)l AL k=1. 0
FETRERT=1. 0 FATHHA %=1 0 JHZHiFEk=1. 0 FIPETH AR *=1. 0 S HHT%1=0.9

FUAILERATR E =0, 9 Z1LET/]Nl % =0. 9 AR k=0, 9 L YERTEEL%=0. 9 [Lig{ii5#E = %=0.9
o TSRO s k=0, 9 IIERHTHER % =0. 9 FASHATTT-ABTHES %=0. 9 HAHTHUAIR % =0. 9

THESR AR T % =0. 8 $h 7/ IMIEMT=0. 8 SURTIER %=0. 8 FAKRAIL*=0.8

EriTER %=0. 8 IR E £ RE5=0.8 WWIHrik/i *=0. 8 BERET .24 %=0.7
FEGCEF-H=0. 6 k7)1 ORT=0. 6 FEGCHERERGAE *=0. 5 WJIITHPNE=0. 5 ALH T4 E=0. 5
R TR ATF=1. 9 FTHEKEEI*=1.9 HFYLA)IIKHh=1. 5 BTHETTANH%=1.5
HAGEX B4 k=1 4 BERRZEH=1. 4 TR X SRR k=1, 4 AR AR *=1. 4
HORAEXE 7 JF k=1, 4 BT UK E LR %=1 2 BT R X & & *=1. 2 R TER=1. 2

TR KT BT k=1, 2 BT KRR k=1. 2 BRI o k=1. 2 B aaAfilX A %=1.2
JINET/INIIAT sk=1. 2 EUHTE X AR k=1, 1 HESCRIXA %=1. 1 FRUJXAL %=1 1
SR RASP H k=1, 1 FUTH AR A k=1, 1 BB e k=1, 1 BT XARR *=1. 1
FHAH DD U Fk=1. 1 PHRETAHRT k=1, 1 BT XENT % =1. 0 BTHEX kA *=1.0
HOR R XA %=1, 0 HOE) KR %=0. 9 HURH B AT %=0. 9 FEUKHXZEE)]%=0.9
HORUHIE A KRR % =0. 9 HUAUESTIXAHIART % =0. 9 HUAUHTE X ARSEANT 0 =0. 9 BRI RIE %=0. 9
WA BB k=0, 9 BRI HIX B & % =0. 9 HRTTHIX I %=0. 9 BRUTHIXAR F*=0.9
HRGTHXR 1 =0. 9 F AT X531 %=0. 8 HAGH/ X HRA *=0. 8 HAUSARIXANT %=0. 8

AT TTRRAE % =0. 8 [ESy=FifisRi] % =0. 8 HUATHEXE AR *=0. 8 HETDURHX AR —Y & ¥ %=0.8
WO X EHE=0. 8 HURTT XA %=0. 8 HAUHE AKX AT %=0. 8 HFMIFX EH 7 %=0. 8
BRURSTIXFEL k=0, 7 BRI X %=0. 7 BRETTHHT %=0. 7 B L k=0. 7
INGHFTAET %=0. 7 B BFHTAPIA % =0. 7 JA7THFLRANT %=0. 7 FAFITHTFR%=0. 7
FURARIXTH k=0, 7 BRI Bk %=0. 7 FAUIGEARAENT %=0. 7 FURH X A AFEFRMT %=0. 7
BOURESTIK TE PRI % =0, 7 BOCHE X IaHiE=0. 6 \F iz *=0. 6 FEUEXmHEA=0. 5
E5rFiFA=0. 5 BB SRS *%=0. 5 HAIERARIIR *=0. 5 F GRS 5T %=0. 5
HOURJNXIART %=0. 5 BURURFREA AT =0, 5

JEARTTHET %=1, 8 REEARZ) | KA RTgE % =1. 6 B [KIEAAREIT %=1 6 BHEHAR = VEE*=1.5
J UG TR T k=1, 5

REIRAER) T %=1, 4 BRIt A K R I k=1, 3 BRI B 5 AM] %=1, 3

REIR R 78 k=1, 3 IR | IS T-ET k=1, 3 JIIRFREIR/IMZRT k=1, 3 ARIEAKIX - H 0T %=1, 2
JIIEF S RTX B R k=1, 2 BERATER *=1. 2 FABUR PR A4 k=1, 2 AR X% =1. 1

BRI R X TIET k=1, 1 Rk KEPRERT k=1, 1 BREBEXATEHRAT k=1, 1 BRERRK/INEr a2 %=1.1
SRR LT k=1L 1 WEEA TR =1, 1 SRS FLIXRIANT k=1, 0 BREH XL ET *=1. 0

RSN AR R % =1. 0 REIGRHRMESE k=1, 0 ISR K PEECk=1. 0 FIBUFERAEA *=1.0
RV =0, 9 BRIELAIRIX AL % =0. 9 ARIEpkm XL LHEARES % =0. 9

RREEIEXEE LS %=0. 9 IR IMEBHEREET=0. 9 JIIAERTXER) || %=0. 9 MZEEHIED F=0.9
TS 2 5 5 =0. 9 REIURE FLIKHR Lk =0. 8 REZEETIHCARNT % =0. 8 JFRINTIHA H T *=0. 8

ZRUPTIE E=0. 8 BRIERIX IS ) %=0. 7 SFATHHRMAT %=0. 7 BHAERTH9=0. 7 3% » 5T 7 I65=0. 6
FFTHT MBI % =0. 6

SERTIRE®=0. 9

HERT etz k=1, 3 FATTERIRMT =1, 3 KREMTA) 1B =1. 2 P TRISEHHE=1. 2 F)IF/INE %=1. 1
FATFTREARET sk=1. 0 7)1 [HTV/11%=0. 9 VWX THEMT %=0. 9 “AKATHERE %=0. 8 VX i =FIlT=0. 8
FAT T RARIT 5k =0. 8 FSERTALH % =0. 8 JIIPAT FJIPNFIE%=0. 8 FITHIH%=0. 8 REMT HIRE % =0. 7
JNEFRTHE % =0, 7 WO E T/ NMA 0. 7 ARG (RT=0. 7 AILERTHILE FJEEF=0. 7 AT HERT %=0. 7
FIATHTET AR 5k =0. 6 SEAMTREFE %=0. 6 KREMTEF | %=0.6 Al *=0.6

R IS IR R AGIE AR HI =0 6 ZE8) [T )\ (L % =0. 5 fREEFT IR %=0. 5

ESETREF =1, 4 HABTHA=1. 2 RIRETH OH*=1. 2 KiATTERARET k=1, 0 HiEHCEnT %=0. 8
B THARIEAT % =0. 8 F(RHMTIRAE *=0. 8 AHHTHINAT %=0. 6 FEARIIHENT %=0. 5 FAEHTHTEMT %=0.5




HIFE | AR A fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
98 | 9 18 50 | faJIIRGER I 37° 21.7 N 136° 52.5° E 8km M: 2.9
AR 1 HHETHEERT=1. 0 BT %=0. 8
99 | 9 2340 | FrEREHS 35° 58.9° N 139° 49.9° E 83km M: 3.9
PRI 2 BRI R=1. 9 RAtiaH*=1.5
1 BT ARRCk=1. 3 RYIATRPIE *=1. 3 HAHfE=1. 2 AR *=1. 1 #I[HEAE*=1.1
TSR AT T AREF k=1, 1 A HPYRERT k=1 1 SIEHMH*=1. 1 TR %=1. 0
PRI REANT %=1, 0 HfimiF4=1. 0 SRl k=1. 0 Ao x=0. 9 YA %=0. 9
A AfilE=0. 9 BFii=FH %=0. 8 < X/ *=0. 8 YTRATEI=0. 8 Akbgrfi iy *=0. 8
GRATARA %=0. 7 2595039 L b %=0. 6 SIETHEE » B *=0. 6 ARATEE *=0.6
SRR A%k =0. 5 /NETHTEGA %=0. 5 AT F4K%=0. 5 FHEREHALET %=0.5
PA I 2 TEPTHET =2, 1 28 IS T=2. 0 FEBFrimmbi k=1. 7 FEieE*=1.5
1 FHECETIARENT=1. 3 JiARTTE T #k=1. 3 BT & %=1.3 TARTTER %=1.3 HiARTHIT=1.2
EARINIT AR %=1, 2 JEVATH M SEEF s =1. 2 AT AEER % =1. 1 BFARRTAMR k=1, 1
JERITIERT k=1, 1 {EBFiTrlT %=1 0 SR EH =1, 0 L[ HAT k=1. 0 {=BFi7H7BHT %=0. 9
SNLTHRET k=0, 9 HHARTHATEHTE H 5%=0. 8 /INLITARER %=0. 8 HiAi# NI %=0. 8
WEARTHPE T A % =0. 8 L =)IBT L & & X k=0, 8 HiAMHTHMT %=0. 8 “FHL= irf [ AHT %=0. 8
FHVE T ERNT % =0. 7 BEMTHREH: %=0. 6 FHLETIE *=0. 6
BiER 2 NEAL) IR0 %=1. 7 JEHKFHR *=1. 6
1 FHRET A *=1. 3 ABTZEME*=1.2 f)llHR*k=1.2 EPAH*=12 BF IR =11
JER FRE=1.0 4 A ERATHEE % =0. 9 AFE R EE%=0. 9 1T %=0. 8 HAAILITAAZERT %=0. 8
(FERITH =0, 7 ) IWTHEE k=0, 7 B EIEHMTATE *=0. 7 ARFEHVLERT=0. 7 FREFANT %=0. 7
BT %=0. 6 TTHTTAA%=0.6 FFHEHAE*=0.6 Helifi Af)I*=0.6 JI[EETTF/\7#%=0.6
IZE TG %=0. 5 BN 2 )11%=0. 5 PEIEHTRI%=0.5 REATZEE *=0.5 ASITEE %=0.5
FITER AR % =0. 5
TR IR 1 BANTHA=1. 4 ESEITRER k=1, 4 FlArTRAARNT =1, 3 AEARAT E=ARET =1, 3 B I[THIRMMT k=1. 2
TACHETHRS k=1, 1 AIRETHOH %=1, 1 FAETHERE *=1. 1 FAEHTHET *=1.0
PGP AARET k=1. 0 ¥ [HRER %=1.0 &V Ak~ W %=0.9 BiAETk) BT %=0.9
R THENT % =0. 8 AEARTIRNT *=0. 8 AFHHHYIIMT %=0. 7 FEEIIFIMTHE %=0. 7 KM HPEAN] %=0. 7
T E 0 HIRIT % =0. 6 (PR T =0, 6 KHHARIFET%=0. 5 FilGTHLAEANT %=0.5
HiAErhigamT=0. 5
THER 1 BpHTESZS %=0. 8
AR 1 BT RERATR=0.8 )\ EHEsPN*%=0.6 FHHFE->> L 7 F:%=0.6
FZR) [ 1 JERMTHET *=1. 2 BEEFERX S [k =1. 0 BHEARXA1EHRAT *=1. 0 BHEEA X EHk=0. 8
FRIEAR A AT =0, 7 BERFIRRK LM % =0. 7 HREARKIHIET k=0 7 BEIRHES LKA T % =0. 5
TR LLRT %=0. 5
LI 1 EBPEHRET%=0. 9 KH HHHIKT) %=0. 7 FEMIFHHEIL_FFAE %=0. 5 &+ DR #E=0. 5
] Uk 1 HFERIZREA*=0.5
100 |10 02 28 | ‘EdsiRih 38° 53.4° N 141° 36.0° E 73km M: 3.0
HFRR 1 —BAmTEHT %=0. 5 —PBIrH==ARET %=0. 5
101 |10 04 58 | @)IEpER S 37° 20.5° N 136° 58.7° E 12km M: 3.1
A 1 U HAT % =1. 0 JUKET KT %=1, 0 #HEHiEENT=0.9
102 |10 05 18 | REBE1h 37° 34.5° N 137° 24.3° E 12km M: 4.1
Ealls 2 ERUNTTIERZIT %=1. 9
1 BRI =IAmT=1. 4 CRATARFFET=1. 1 BRINTTRAMT %=0. 9 e/ EZERT=0. 7 GEEMIFAR %=0. 6
103 |10 07 48 | @)IIREEXHT 37° 09.7 N 136° 41.1° E 3km M: 2.1
)10 2 AENTFERE®=2. 2
104 |10 10 15 | EVIRURRTER 38° 15.0° N 140° 37.4° E 10km M: 2.5
IR 1 (UEEFEXME %=1. 0 = | IFHTHT) [ %=0. 8
105 |10 10 21 |REEE1H 37° 08.3° N 136° 43.2° E 5km M: 2.2
) 15 2 EENERAEFN=1. 5
106 |10 10 59 | fRERaH 37° 16.0° N 139° 55.8" E 8km M: 2.0
e i 1 BT k=0. 8
107 |10 16 09 | REEEH 37° 10.3° N 136° 39.0° E Akm M: 2.5
)10 2 EENTERE®=1.5
108 |10 16 47 | KWIREEER 36° 18.4° N 140° 05.0' E 69km M: 4.0
PRI 3 BETISA=2. 5

HUE T AR k=2, 4 SRITA =2, 2 AFRITHAER =2, 1 BT %=2. 1 KT HNIERT %=2. 0
FRIRAATT 58 =2, 0 AFREIT gL sk=2. 0 AT PR =2. 0 BYITHEME*=2. 0 Friamigia F*=1.8
BRI %=1. 7 JREA A %=1. 7 HlHwE4=1.7 BBV %=1, 7 Wl e 0 %=1.6
S FHIIGEFE *=1. 6 ON=B7en TraEE *=1.5 /IEEHEA *=1.5 FEXEHL5*=1.5
AT TIAT k=1. 4 RFUTHLE %=1. 4 /NEEd/NI%=1.4 HHREER%=1. 4 Hhdiki=1. 4

O RER *=1. 4 YRTTEFTR=1. 4 BJIHEEEX=1. 4 FRai/KEBENRGHNT %=1. 3
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TR HTRTERT=1. 3 2T/ NE %=1 3 AT E k=1 3 ARAtAR*%=1. 3 SCRTHL*=1.3
WAL k=1, 3 FEEKEHANT *=1. 3 253739 L LM s%k=1.3 BFERHFM*=1.2
INTFARITERS *=1. 2 KFHER=1. 2 FHERE TR =1 2 JETHTEE » &%=1.2
ERKTIZE RN %=1, 2 BHEF I & =1. 2 233 B8 9 HHRFIHE *=1. 1 ><IEf/hE*x=1.1
Al \FE k=1, 1 FERrh T %=1, 0 HHA RN % =1. 0 JRENTHER *=1. 0
NEEN EER %=1, 0 SFATRM k=10 Q=BT HA) [3k=1. 0 AP HiSERHT %=1. 0
FANZHiRAT=1. 0 Ry IRy k=0, 9 ZR3k IR i RANT % =0. 9 ZRI AT F KBS %=0. 9
1T ERE %=0. 9 $RHE TR F%=0.9 BORTEI=0.9 HiEHiHE» *=0.9 FZEfR&*%=0.9

HHER I THRT FHRT % =0. 8 $RMHTHER %=0.8 < IEA LW IEH %=0.8 H Zii+ERTAS %=0. 8
AEARIRTT R 5k =0. 7 KGEMTHEIENT sk =0. 7 ZIRFENSTIEAIE=0. 7 FEIIFTS2 88 % =0. 7 Rl *=0. 6
BEMTRERT k=0. 6 $RMTSEM=0. 5 S#kiiAHKT %=0. 5 FRWHEIETTE T %=0. 5 JtFRILTHEFEHRT %=0. 5

Raf T HAS k=0, 5 R K E TR EHT=0. 5 175 MR *=0. 5

FATTARIERHT 5 =1. 5

MEZERTAL I sk =1. 4 AT TR % =1. 3 [ TIBk=1. 3 JRITATEEMRE=1. 2 FiTFIgEr ] s=1. 2
WARTHA T EE=1. 2 KRERTR)IER=1. 2 FRJIATEA) k=1, 1 VWXl k=1. 1 FJIFhE%k=1.1
JUPAT BN k=1, 1 )IITRALE*=1. 0 W& i =flT=1. 0 PEEITRE *=1.0
TRRETAN) | [BTE k=0, 9 PUYIAIAER % =0. 9 FISHEMTHE=0.9 F{Hii(E %=0.9
JINEFRT/NEFETHT 3k =0. 8 FHATHTFHERT k=0. 8 ARILIFTIHIFGM] k=0. 8 JRIEFHSRIFT k=0. 8

) | BT % =0. 8 “AAATTEHE %=0. 8 /NEFHTHIE % =0. 8 & /5 BT FALE KA HIF %=0. 7
ZVE)T I\ LL k=0, 7 RESMTHER =0 7 EWITHEN=0. 6 FRTIARS [HT=0. 6 BTAMTAIHE *=0.6
RIS IRIFHT RGBSR % =0. 6 AREEFIHSHR %=0. 6 WO ET/MAIE=0. 6 BERAVEATES %=0.5
WO AT % =0. 5 REATGAS I %=0. 5 “AAATHTIHH:*=0. 5

FERE T RN % =2, 3 FHLE THIARENT=2. 2 FEE TR *=2. 2 FiARTEAITFk=2. 1
TR k=2, 1 HYEHT SRR MR AR k=2, 0 FRRTAL R} %=2. 0 BNAHEI e i a k=1. 9
FARTEAR k=19 FARRITAAR %=1. 9 /NUTHEA *=1.9 FH = HHRANT *=1. 8
WAARTHPE T A 3k =1. 8 JARTANT k=1. 8 FeBFTiEfblT k=1. 8 HiATNTENT=1. 7 /NLFTARRHET %=1, 7
BT T sk=1. 7 AFABEEL ET/N1 sk=1. 7 KHFHSEEE %=1, 6 ERHRENT*=1. 6
TR k=1, 6 S FHTEET=1. 6 SEARRTSEA%=1.6 FEHIRL%=1.5 FEEHH%=1.5
HHia ks %=1.5

WA THARREAMTRERR 5k =1. 4 VEEFfim/ AR m k=1, 4 FEARE) (BT EEE *=1. 4 A M *k=1. 3
PEBF T s=1. 3 ETRHFRHT %=1. 3 i BRI *=1. 2 A EEIT T x=1. 2 FHEiEm *=1. 2
AT & H sk=1. 2 IRZERT5-sk=1. 1 ARZEHURHT R k=1, 1 P85 HyEnT =1. 1
BT O SEE =1. 1 BEHA ST =1, 1 FOEATFRUT A %=1, 1 BPARDA =1 1 AT %=1.0
AYEHTEBRE % =1. 0 MiARTHEVERTZR h %=1. 0 HiIRE < SFEE/%=0.9 HiH)!=0.9
HOGATEI=ERT %=0. 9 HEAMT R4 %=0. 8 IVAGILTRE*=0.8 B EERTiER *=0. 8
HYEmig®=0.7 E=JIMTL 5 & & %=0.6 KMAJATERIMENT=0.5 SANTILERMIK K %=0. 5
IZE RS ILT#R=0. 5

VAT ERIT %=1, 6 E4MTHEk=1. 6 FFEARTIIHRNT *=1.5

FEART - AT k=1, 4 BERSPATIBTHTE =1, 4 KHETHPEART k=1. 2 FAET R %=1. 1

FilA T ERERARAT k=1, 1 KIRETH OH *=1. 1 HARTHA=1. 0 TAUHITIRE *=1. 0 #JIIHi7RMHAT *=0. 9
HAAE TR RN % =0. 8 AHTHIEH] % =0. 8 {JHEARHSE*=0. 7 JHEAMRTHHNT *=0. 7 KM TAFH *=0. 7
MG THTEALEET =0, 7 KH TR BT %=0. 6 BikGHTHYIET%=0. 6 il HiEHHRT=0. 5
MR A SRIT % =0. 5 KM THETHAAI T %=0. 5 HETPEAPINT=0. 5 G 1 AT %=0.5
FHEHTEE k=1, 7 fTHTIAN *=1.6 FRBTAHE*=1.5

REATHTTRE ®=1. 4 B ILTRAZERT k=1, 4 PAEHH *=1. 4 V)1 ITHEE*=1. 4 REATTIRE*=1.3
ERHTAEIR k=1 3 DIZEH =% k=1. 2 DIEMHEE %=1 2 MM AFAR *=1. 2 F AR *=1. 1
AR R=1.0 AEGTRR=1 0 ABETEH*=1.0 FHEHAFHH%=1. 0 JLAHAIT*=1.0
SV ERE XA k=1. 0 MZaridb) 12 =0. 9 FBEH) (|5 %=0.9 EULETAZILI%=0.9

HRETTHIS %=0.9 & ZAVOETHEA %=0. 9 ) [TR %=0.9 J\i#irirfsk%=0.9

W2 EFEIXBIAT*=0. 9 FTH AR %=0. 9 JIIEET /Y k=0, 8 FAAILTHHT /)11%=0.8
PBETH TR =0. 8 AEILE *=0. 8 RERTEE %=0.7 I\ 7o % RIBXYRIR %=0. 7

FIRI T TBREF =0, 7 ST L *=0. 7 PEREAK TR %=0. 7 S\ EIXEF%=0. 7

FIEHIAIR %=0. 6 TR %=0. 6 JIZMTHek=0. 6 A EHZEAE*=0. 6 AEMHIZERT=0.6

SV FIXED=0. 6 FERATEF EFIFk=0. 6 JI| OAT-PEASE %=0. 6 REATIRMT=0.5

SN EREX R % =0. 5 BRI FMT %=0. 5 =48 k=0.5 F)I[ATZ LAEF%=0.5

FAMRETIMR %=0. 5 X\ 7= EPEXFRER %=0. 5 AETHHE%=0.5

HPH TS ZS % =1. 5

e BT A k=1 3 IR % =1. 1 BPHTTHFEERE %=1, 0 MmTEIT=1. 0 FIPETTAZR*=1.0
THEAERNXAEENT %=0. 8 J\TARATIFIHFTH %=0. 8 HFHTHE *=0. 8 FHHHTHEI *=0.7
THERBE X AENT %=0. 7 B EEFHTE %=0. 7 MATHAREE %=0. 7 JHZeH B OH=0. 7 BAT4 2E=0. 5
HRAE K ST =0, 9 BIG X S BT %=0. 9 BAUHIE KB EIL*=0. 9 HFUHHEX %S *%=0.8
TR B A 5k =0, 8 HURHUGRKARAET 5k =0. 8 HUATITF) X H=0. 7 BATHEFXIT 1 H %=0. 6
HRURSEIXARBARE % =0. 6 HGUSARX ST A %=0. 5

37° 1.1’ N 136° 42.6° E 3km M: 2.7
AR ERE®=1.5
AT B RAESNT=0. 8

37° 16.2° N 139° 55.9° E 8km M: 2.1
BT AE %=0. 9

35° 35.0° N 140° 07.6" E 69km M: 3.0
THER R APRE=0. 6
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112 |10 21 59 | f)IREEXHT 37° 09.4° N 136° 42.8° E 5km M: 2.2
EEIls 1 AN ERAEZNT=0. 7

113 |11 00 34 | BriE kel 37° 37.7 N 137° 34.6° E 16km M: 4.1
Pelp/sla 2 WEHA%=1.9

1 AR *=1. 3 HEHSEREKERET*=1. 1 B#i =Xt 0 %k=1.0 ABETS IR %=0.9
S B %=0. 9 kAR XRIR k=0, 9 Il RIBIX i %=0. 8 _FH#Erfi KTFHT=0. 8
PR AT %=0. 7 _#kifih /2=0. 7 /NTASHIERT % =0. 6 XISJATEIR T % =0. 6
TR % =0. 6 AAIFTTH VG| LIBTHIE % =0. 6 VEPEriPlSiARR %=0. 6 KAJIITHKEF%=0. 5
BT ZRRIX TR % =0. 5 e/ INART %=0. 5 FARFTTEINT I EFHT =0, 5

) 1R 2 CRETANTHIT=1. 6

1 HPEEERTAEEE T k=1. 2 CRHTREREMMEET k=1. 1 CRiths 7T %=0. 8 ERINTHIEFHT %=0. 8

FOKMTRHT % =0. 8 FFREXBMTARYL *=0. 8 BT EIFEZNT=0. 7 dmsiilE 5=0. 7 & mIRENT=0. 6

& LR 1 KA % =0. 9 & ILTTHHRMT %=0. 8 K HTIHH*=0. 5
114 |11 11 25 | ZIRIRRTER 36° 08.77 N 140° 05.4° E 65km M: 3.8
PRI 2 BTk =2. 0 BRI %=1. 8 STRTARITk=1. 7 BYJIIHERE %=1, 6 AH[HHfik=1. 5

WEHN D B L hH%=1.5
1 HldH4=1. 4 FETH ARECk=1. 4 BYIATEM*=1. 4 FPETE=1. 3 SRS *=1.3
ICRMSEH *=1. 3 SFATAMI*=1. 2 MM k=1 1 /M FB%k=1. 1 AFmPNERT *=1.1
SREMT A k=1, 1 SR B x=1. 1 < ITARIZe56E *=1. 0 BEHTERT %=0. 9
DB DLW %=0. 9 A/ x=0. 9 PHHEFH=0. 9 AlEAl %=0. 9 i+ %=0.9
I TRER % =0. 9 ARk k=0. 8 AR E %=0.8 S ILHKER %=0.8
AT KUBEIGHRT % =0. 8 YL *=0. 8 Fgdrfiy LA *=0. 8 Ik HLHT ik %k =0. 8
RICETRAHT % =0. 7 ZRE I8 k=0, 7 D < 1L/ k=0, 7 AR HEF 0 k=0, 7
FHRAHEA F%=0. 7 /NEER/IMI%=0.6 \TFREER%=0.6 233 F0% 9 HHAFIMH %=0. 6
FHEEHT/IMEH %=0. 6 /NEEMECA %=0.5 FZEHRE%=0.5 [ FHTHH%=0.5
FAAYR: 2 BEEHREA *=1.6 /NUTHES *=1.6 Eifiam*=1.5
SR E THIACREP =1, 4 MEARHIERT=1. 4 TAEMTAR k=1 4 FIARTH A EH *=1. 2
HEATHE HUT A %=1, 2 HiATTES T EE k=1 2 EBFiEA s k=1. 2 T80 P ElT %=1. 2
BT %=1, 1 2T 7=1. 1 FEHE*=1. 1 iR sk=0. 9 V=B H7ERT %=0. 9
AT HRZ) RS RS 5 =0. 9 ELRITHFTAT k=0, 9 JSEARETEA %=0. 9 FHL = P AANT %=0. 9
FHVETIE % =0. 8 BRARTALMK=0.8 H AT ENT Y %=0. 8 HiA TN *=0. 7
FFEMTRL RIS % =0. 7 R RIERT %=0. 7 FEiTHS *=0. 7 TR ARIRIL%=0. 7 FEVET O FERF %=0. 7
PERFHREONT % =0. 6 HYEHTAH %=0.5 HEHTERNTIE*=0. 5 FH= HitfEH %=0.5
TR IR 2 WANTHRE=1. 7
1 BEFSHAFHTHETER %=0. 9 TAUHMETIR %=0. 7 SZEHTHEF %=0. 6 Hil ErTETHEIT %=0.5
HilAFTAEmT 3k =0. 5 Hild:F ELERARAT % =0. 5
THER 2 PpHEEBAE*=1.5
1 HATiAf k=1, 0 TJIIHRET %=0. 9 KA THPE G %=0. 9 FATIIERT=0. 9 FAri KM *=0.9
S SRS 6 k=0, 9 BF T REERIE % =0. 8 BEF T %=0. 7 J\FARHFIFNHHTH %=0. 6
SERT LR %=0. 6 THEE R XTE BT %=0. 5
BER 1 DNZETBAE =1, 0 & AESTHRE %=1 0 REATTIVIRI *=0.9 ¥3)IINTH#&H %=0. 9 E{RETAZR *=0. 9
HOARILITIAABERT % =0. 8 I H 5 =0. 8 FTHITIRGAIE %=0. 7 ANZETTIFINR %=0. 7 A B THEAHE *=0. 7
FHEHTAR *=0. 7 {THTAN®=0. 7 W= FIXERF *=0.6 RATZEE *=0.6 AETTEE %=0.6
FRAAET%=0. 6 Sz EHAMXEN=0.5 AT FRER=0.5 FEILITIL*=0.5 3EFfid*=0.5

—

115 |11 12 35 | AJIIEREE K 37° 26.0° N 137° 10.6° E 15km M: 4.7
A1 IR 4 RERHTAANE *=4. 0 RERCHTHIM *=3.9 ERUNTH —IRNT=3. 8 ERUNTHICANT =3, 7 ERUNTTIERTHT *=3. 6

3 W IEEENT=3. 4 BRAIT A3, 2 W PRI e % =2. 8 ey i ] % =2. 7
LR TTRER S In] FHIT 5k =2. 6

2 JOUKMTRET%=2. 4 CRMARHIT=2. 2 LRl TR %=2. 0 AERTERIEZNT=2. 0
LRAHESEN k=19 ERMAY k=1.9 FEEMTHERGTS T k=1. 9 FEEKI 7 *=1.7
T A B=1. 7

1 EEACRE T k=1. 4 2NEL dimdbsk=1. 4 REETHTRILAT k=1. 4 PIVEFHIHAT=1. 2
A ILATEESRAKT %=1, 2 2NFE< ATFEE k=1, 1 2NE il k=1. 1 HEHTERE®x=1. 1
TGRSR %=1, 0 /IMATH/INEHHT=1. 0 A T AELSEREMT % =0. 9 HHEATAIET=0. 9
SIRTPEE=0. 8 [HILTHRIEET %=0. 7 SRV %=0. 7 PBEITKZE%=0. 7 [ILHTEE) 70T %=0. 6
F LR PNIT BV 5k =0. 6 RESETHTPNT %=0. 6 HIAFHEL FHT=0. 6 /IMATHIAIAHT %=0. 5

TR 2 B/ NEMER %=2. 2 s B k=1. 7 S m T k=1. 6 EREHE EAN k=1. 6

R FZ0T %=1, 5 BBl B LR *=1. 5 RS iR%=1.5

1 RS G k=1. 4 AR AR % =1. 4 R *=1. 4 FARFTHPE LR *=1. 4
HIZEIRHT K =1, 4 PelETTARIA k=1, 4 Vel IR % =1. 3 Vel IVRIT %=1. 3 HimiARH *=1.3
INFATRIBRT k=1. 3 HAHTRTHT=1. 3 PP sk=1. 3 P SAl *=1. 3 =5iHiik=1.3
AT ERTHTH sk=1. 2 AR k=1. 2 Vim0 k=1, 2 ibEiHET k=1, 2
TR =1, 2 PEPE TR k=1 1 AR BT k=1, 1 Pl s k=1, 1
=R Oosk=10 1 VRIS EERETT k=1, 0 KB THRER k=1. 0 FelErifh) 50T %=1, 0
VeperimiEgEsk=1. 0 FPFTHIEFINT %=1. 0 _F-BEriii/ | FIXESH %=1 0 )ik =mTE=1.0
HAEIRHT) P8 %=0. 9 /INFATHHPN=0. 9 SkAJIHi—0E=0.9 EMH FEH:%=0.9
E RS SR k=0, 9 i KRR X % =0. 8 _LBki4s ST XA ST RHT k=0, 8 _Liigkrirh 2 7=0. 8
FMizenT=0. 8 BRI R %=0. 8 FEZEHk=0. 8 HHRTEXFRH +=0.8 M) [HEE+=0.8
BRI k=0, 8 K/ NG k=0. 8 FRmi=FHSIE1-Fk=0. 7 FRATHII0 %=0.7




HIFE | AR A fiai s R RS pssii
Fo | S| & o EE G E R
SRANHTREAE %=0. 7 FaPEEFHTANIT=0. 7 -+ BRTHRAZ L %=0. 7 RRIHIEA— B %=0.7
TR % =0. 7 FrE PR AHT=0. 7 FVAT FH=0. 6 FyETA IR %=0. 6 R GARNT 54K % =0. 6
MErior /KM %=0. 6 AVETHoRHET % =0. 6 VEJETiRs /7 I %=0. 6 FEHHA XSl %=0. 6 EMdiTF*=0.6
HrEmE X AR k=0. 6 -+ HETHTTmERT % =0. 5 _HAmE R KA %=0. 5 {ElEmimiESi %=0. 5
+HHETHIK IR k=0, 5 FGHT SR EFT %=0. 5 HISEHsENT %=0. 5 #RERTF/E%=0. 5
LR 2 B ILTTETRAT % =2. 0 SHBAHAAESE%=1.9 ErlTRRE k=1.7 ¥IIHFZET%=1.5 SLILRTSRSE*<=1. 5
KA =1. 5 HKTHE F4e%=1.5 HKMi -0 %=1.5
1 @i N k=1, 4 FOKTART %=1 4 /NRESHABCR=1. 3 HKTH/NG %=1 3 SIS *=1. 3
LT \BRTRE S=1. 2 SILRTHIE=L. 2 EmRR=1. 2 SRR k=1. 2 /NRESTRAT=1. 2
KA 2 k=1, 1 BIHRA =1 1 EUfialk=1. 0 miif LB «=1. 0 MiiHtEmR*=1.0
& LT RETE A k=1, 0 AR =1. 0 AENT AJRE *=0. 9 &L HITE 7=0.9 FERETRE*=0. 8
PR FAL%=0. 8 ‘EILFTILME *=0. 8 FAHEFIAIT *=0.8 7L KR *=0.7 FILAT E=A2%=0.7
WA ) W7 %=0. 6 FERGHIEA *=0. 6 HEHFA AN FIL%=0.6 FILT45R%*=0.6
PR TRV _E ik =0. 5 & [LiTifElfy =0. 5 HFMEHTZRET % =0. 5
et de ik 1 FASHEHTHE=0. 5
fEHE 1 HOOLHER *=1.3 Hb o k=1. 0 @HEHm ZERTRdk=1. 0 FEHWRFIGHIT FHRE %=0. 7
AESEMTILE % =0. 6 FEHSHTARITHTHERSE % =0. 6 fEHTEE5=0. 5
RHPE 1 ANIFFEF=1. 4 FHUE %=0. 9 RETFRE *=0. 8 REFrTRMER %=0. 8 /INEFH/INE %=0. 6
Mgt B IR, 1 AT RRER R AGE *=1. 3 @l EFEITA *=1. 3 RBEHARTIEH %=0.9 [)IFEA *=0.6
TR ) 1B sk =0. 6 FRETHHRART AT 5% =0. 6 FREHTAFRIATIE=0. 5 B E) AT %=0. 5
116 |11 15 44 | TR 35° 02.4° N 140° 11.5° E 32km M: 2.9
THELR 1 BETERTE %=0.7
117 |11 18 18 | A)IRsEXE T 37° 25.8° N 137° 10.1" E 14km M: 3.3
) 10 1 AEBITAASE k=1. 0 BEEKETFEHIAE0. 8 BRUNTH RN % =0. 7 REXATHI *=0. 6 ERYNTIEREHT *=0. 6
i THEERT=0. 5
118 |11 18 35 | Bl ey 37° 41.6° N 137° 34.8° E 19km M: 4.2
A5 2 wEstiheE=1. 5
1 HETEENT=0. 8 CEMANFHNT=0. 7 ERINFTIEREIT %=0. 7 CRATAEE M MR %=0. 6
REBATRANE % =0. 6 TS KAHENT=0. 5
eI 1 PP/ INARRT %=0. 9 FEJETAE FAKT k=0, 8 FAIRFH PG| LT %=0. 8 KfaJIIHTRKEF %=0. 7
HEIRBT R E=0. 7 A % =0. 6 HZEIRNT) 175 =0, 6 PRI =BTH=0.6 Kf)I[H—0E=0.6
PEPETTPSEAGS %=0. 6 PeIEmiiELZE %=0. 5 FelEriFe) | [5RHT %=0. 5
& LR 1 JHERHMLAES %=0. 8 B ILITTHHMT %=0. 6
119 |11 23 26 | f)IIREEXHT 37° 09.9° N 136° 41.4° E 4km M: 3.2
) 1 2 AENEREk=2. 0 BN ENAEZNT=1. 7
1 s TEEERT=0. 5
120 |11 23 48 | B 37° 17.0° N 136° 41.5° E 10km M: 3.9
AR 2 T THPIRIT A % =2. 4 CRETRERE M AN k=1 7 HEITERE*=1.6
1 WRETHEERT=1. 4 BERTENGEFA=1. 3 SOUKITRET %=1, 1 #R A 5=0. 9 SERTRE T %=0.7
CREAAATHRT=0. 6 BRI %=0. 5 FREXMTHEEES T *=0. 5 /JMAT/INEHINT=0. 5
& LR 1 EILIATHRT k=0. 5
121 |12 04 12 | f)IREEXHT 37° 22.3° N 136° 58.7° E Tkm M: 2.6
AR 1 Wiy HHET %=0. 8 #i/&rHEERT=0. 7
122 |12 04 23 | RERLEM 37° 33.2° N 137° 21.3° E 12km M: 3.7
AR 1 ERPNAHIERET % =1. 2 ERUNTH =I40T=1. 1
123 |12 05 31 | Juslmd s 34° 56.0° N 135° 22.4° E 6km M: 3.3
N 2 REBMITAR Fx=1.8
1 BEBMMTIR A k=1. 2 FOm AN k=1, | BREMTAE % =0. 7 FAiiFER=0. 7 BT RIEN %=0. 7
BT %=0. 6 EtETPkERT=0. 5 KBHTENXALILA *=0. 5
i o 2 MM FHE*=2.0
1 B4 ETER G %=1, 3 PUE 4t k=1. 0 FIRTHTHVENT %=0. 8 PRI LITHIHMT=0. 8
AL XA RN % =0. 6 FICTTRNE [LMTACHE=0. 5 =T FEEH=0. 5
TATHE 1 AmMZENT=1. 2 FEFHERT/MERT % =0. 6
124 |12 06 40 | @)IREEEHS 37° 22.1° N 136° 58.7° E Tkm M: 2.7
EEIIL 1 SRETHRTHAET %=0. 9 dhETHEER=0. 7
125 [ 12 11 01 | FEIRS RmErE 31° 49.7 N 130° 44.1° E 9km M: 2.9
SR 1 EEIREZer=1. 3 BEEE) NIRRT %=0. 9 FEETHE) M7 2 %=0. 8 JEHKHTEEE k=0, 7
FRTTBGHE O %=0.7 JGERITINAARETART %=0. 7 ZETH#HIRTA)1]%=0. 6
126 |12 13 26 | f3)1IRAEER T 37° 21.7 N 136° 52.0° E 8km M: 3.1

)11 2
1

i hEERT=1. 6
ERES TR k=1, 1 CRATARE R M ENT %=0. 7 SUKETAHT %=0. 7




W | AR A fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
127 |12 19 35 | fEeetpsnh 37° 09.2° N 136° 39.2° E 8km M: 3.4
)10 2 HEMERE*=2.2
1 T SRAAFNT=1. 2 SOKATRET =0, 7 -G TREREE T %=0. 6 ik riPRiET & %=0. 5
128 |12 19 37 | @)IIREERHT 37° 29.1° N 137° 15.2° E 11km M: 2.9
EaIl 1 ERUMNATEBERT %=1. 0
129 [ 12 20 19 | Wi Enrife 22° 24.3° N 142° 35.9° E 267km M: 6.5
HUTCHD 1 /NS REE=O. 8
130 [ 13 13 06 | ZRIRURREES 36° 09.9° N 140° 02.1° E 68km M: 3.6
TR 1 BYITTEMER=1. 4 MR *=1. 3 BYITTEREE%=1.3 TfTH4=1. 2 FETMH:*=1.2
BT % =1. 1 SPEHE=1 1 AT HPERT %=1. 1 ST AR *=0. 9 SRIHiaH%=0.9
A %=0. 9 BYIFRPIME %=0. 9 AR %=0. 9 SERIFATHI %=0. 8
W RN D B EEE%=0. 8 IEATAEE %=0.8 2T A9 LHFiRFME*=0.7 < (XK EH *=0.7
AT RS =0 7 S EENTIEER % =0. 7 THTIERIN % =0. 7 AITAE *=0. 7 AR/ \$F*=0.7
AR %=0. 6 > < IXAHFFEFR *=0. 6 IFTFH %=0. 6 > <IXAHUiRA %=0. 6
FRERETHALRT % =0. 5 HPGHTHEE » B %=0. 5 FRE iyl %=0. 5 /NEER/IVI%=0.5
BiA 1 AU =1 2 /NUTT A k=1 1 FHETHHIRET=1. 0 FMMA & %=1 0 FH e EIT *=1.0
WATHEAT=0. 9 TARTTAEH %=0. 9 BTN %=0.8 FRFHHE%=0. 7 FHEHiE%=0. 7
FEARRT A =0, 6 BFART AU %=0. 6 /N LTHTHSET =0, 6 EL[w]ri7 FHAT *=0. 6
TR IR 1 BAETHR=0. 7
HER 1 AZEHERTE % =1. 0 & H ERHTHIEE % =0. 8 E{UITALF*=0. 7 AEH FER=0.5 AMHTEKE *=0.5
THER 1 BFHTESZE %=0.6
131 |13 20 34 | f)I|REEXHT 37° 19.0° N 136° 52.1° E 10km M: 2.8
AR 1 #mEsTRZERT=0. 6
132 |14 00 01 |-@)IREERHS 37° 24.9° N 137° 09.4° E 10km M: 3.2
AR 1 ERUNTTRHT %=0. 6 ERUNFTIERZHT =0, 5 BEEETIAIY %=0. 5
133 |14 01 00 |-@)IEEEXRHS 37° 12.3° N 136° 48.2° E Tkm M: 3.1
) 15 1 FOKRTRHT %=0. 9 R ESAESM]=0. 5
134 |14 02 05 | A3l UREEE T 37° 26.2° N 137° 11.5° E 15km M: 2.8
A1 IR 1 ERUNTTIERZHT *%=0. 5
135 |14 02 13 | @) IBREEEH5 37° 27.8° N 137° 16.0° E 13km M: 3.2
)1 1 REXRHTANG k=1, 0 ERYNTTIERZNT 5%=0. 9 ERUNTTAAM] *%=0. 8
136 |14 04 57 | AEARIREREEH 32° 16.0° N 130° 38.4° E 4km M: 2.1
REARIR 2 EREEFE+=1.6
137 |14 10 32 | AJIIEAESE I 37° 129° N 136° 47.1" E 11km M: 4.5
EaIL 4 FOKHTRHT %=3. 5
3 WS THPARTIT A =3, 1 AN ERAERN=3. 1 LRATRER A HIT %=2. 9 ASEMFHRE*=2. 7
CRTHEEIT *=2.6
2 CREFAFHIT=2. 4 FREEENT=2. 4 FREBNTHEE T % =2. 3 HHEEMI AR *=2. 2
LR TTHT =2, 2 FENTRE T % =2. 0 S/ i T k=1. 8 HEEHTAAN %=1. 8
AERHTS =1 7 SPIVETHIHET=1. 7
1 ERUNAHIERRHT sk=1. 3 BERRETHIM % =1. 3 FEE/KBTF/%k=1. 2 RESEMRAMT *=1. 1
T/ NE HHET=0. 9 SR Tl A 5=0. 9 FIEL/KITA e k=0, 7 T KEEFRENT *=0. 6
DNEL THFEFR %=0. 6 NI dimmta®k=0.6 ALTHRERT%=0.6 /IMATHIAIALTHET %=0. 5
ERUNT ZIRIT=0. 5 ERUNHT AT %=0. 5
IR 2 KA k=1. 7 F LR k=1, 6 ‘& LT %=1. 5
1 ST % =1. 3 SHEAMAES: %=1. 2 ERAE/NE k=1, 2 JKHTART %=1, 2
FEKHHG Fae%k=1. 1 ki nx=1.1 SZLRTA IR x=1. 0 ETRA=1. 0 HHKkifi/NG *=0.9
SEILETEI6=0. 9 FEAITH AL %=0. 9 EILTiaiR=0. 8 8)IITiZFHT %=0.8 B/ BHTHEE=0.7
IR %=0. 6 /NRESHTRAT=0. 6 & (LTi4R %=0. 6 FErihunge=0. 6 & L&A NS F=0.6
& (LG B ITEE %=0. 6 PG F P *=0. 5 AN ARE*=0.5 MURTIAIL%=0.5 EilTRH %=0.5
FERGHAER F i *=0. 5
=l 1 SRAJITRES k=1. 1 SAJIH—DE=1.0 S [HEEx=0.8 LilmiAm%=0.8
AT XA k=0, 8 [T =FnX A 11 k=0. 8 fPE i HET k=0, 7 XA EMTHEH %=0. 7
T ERR G %=0. 7 Lilgifih /220, 6 Bl GBX L %=0. 6 _Ligii ATF0T=0. 5
+ BETHIAA =0, 5 T IKEUZ M %=0. 5 BRI %=0. 5 St fiRes %=0. 5
fE 1 HbOER %=0. 5 &SI =ER =0 5
et U 1 @I EEITASS k=1 1 IR %=0. 6 TREHFTI- AT ICH %=0. 6 TREHATE) 1] %=0. 6
138 |14 13 39 |f@EUnh 37° 27.6° N 141° 32.9° E 46km M: 3.5
et i ik 1 FREERTAEH % =0. 9
139 |14 15 15 | f)I|BREEXHT 37° 12.4° N 136° 43.7 E 6km M: 2.8

)R 1

HEITERE *=1. 0 BT EIFEZN=0. 8




SR
H K5y

et

& oo E

FEEE HERE WS B
Gt &

14 1529

TRANRTRTAR
SR

PN

)
o
‘o

IR

4

—

35° 03.2 N 135° 33.3° E 12km M: 4.4
AR LXK PR % =3. 5
FEFFHERIERIT/ VAT sk =3, 4 FTERPE RUX kL % =3. 3 BRAiZenT=3. 2 g\ AN \AA %=3. 2
HUAR R R KR SR AR 5k =3, 2 BUER BT 2 PNHT k=3, 1 FTERPRIXIE 2 71=2. 9 RUARIE HUXFEIR % =2, 9
TUARILRHX PEET % =2. 8 AATHAGINT % =2. 8 R AXITALE LR k=2, 7 [f] H Hi=F 0T =2. 6
FAMT X ORZE % =2. 6 HUH N A XIAlFITIEY M k=2, 6 A/ X H H =2, 6
FURAEX K VEIG AT % =2. 5 FUAMRRXATH k=2. 5 FURILEHXZEA) 1 AM] % =2. 5
KILMGITFIRASE sk =2. 5 AGHLAT S %=2. 5 RFREITAVE %=2. 5
JAIETHT I\ >k =2. 3 FUPHIEMTTA: % =2. 3 R PE LS % =2. 3 FHATHFIREERE=2. 2
R BA M % =2. 2 P/ B SETAREP =2, 2 FEHEMTRERR/\FE k=2, 1 FURERILRIE K *=2. 1
FEan LT MEFRT % =2. 0 SRIaMITST )1 k=2, 0 AN asiE k=2, 0 SMIpmTPust-s=1. 9
FEERTHTFE =1, 9 A LT BT THOk=1. 9 SHEFRTIL*=1. 9 RS H=FH k=1. 9
FUHERTRE k=1, 8 #EMRHEATET k=1 7 FETHIER *=1. 7 FHE R XA RE AT *=1. 6
TR TR R CHR]SF k=1, 6 A I [HNEITE % =1. 5 fExnLHiNGe=1. 5
FHBATTHL %=1, 4 B§FHEILNT B % =1. 4 AEI[TLEIT FAA*=1. 4 GHRETH H%=1.3
BT AR sk =1. 3 A FIAEE k=1 3 AT MEH=1. 2 SRR =1. 2 Fuskh5ei5%=1. 2
FUPHE T LRT % =1. 1 FUPHERTERE=1. 1 il k=1, 1 FUMEATASEENT A % =0. 9
LT % =0. 9 FUPME T ARSI %=0. 8 FUHEHTAEIETTESR %=0. 8 JHRITAR *=0.7
AL TR AR EE R =0, 6 FUHE THHEET % =0. 5
REEMIT 2R k=2, 8 EpTbkENT=2. 6 BANTH 1 LE %=2.6
REEANT IS % =2. 3 e TVEBAAGES k=2 2 BHAEMTARET % =2. 2 HOF i RIHA k=2, 1 PHEHTHMT =2, 1
ARWFHIRLES % =1. 8 Mg k=1. 8 =R/t x=1.7 Ehii¥Em=1. 7
ERTST A 2 e k=1 7 SRR REN] %=1, 7 J\BAAR] %=1, 7 FRPRfFAAL %=1. 6
DUABSETH PG PP sk=1. 6 KPREEF XA sk=1. 6 SR T k=1. 5 KAHHM] *=1.5
RERACRZE AT % =1. 5
KBHEN KA k=1 4 57O RRASE *=1. 4 KRR k=1. 4 RBIRAIRK LAHT %=1, 4
RISA B XA k=1, 3 KIHRER KATA *=1. 3 B «=1. 3 RHETHNAHRT *=1. 3
FARTHHEEHT % =1. 3 RPRHTE) | K52 %=1. 2 KPIEXKE k=1. 2 KPP IR IBIFT *=1. 2
B TTRAREENT k=1, 2 M TR k=1, 2 EHEKTED A k=1. 2 KIKESXER *=1.2
KBRPGTE) X Ttk =1. 2 KPREFRZEP=1. 1 TRARBAT AL %=1, 1 KEKHAERF R HAL*=1.1
KBH X A RAS sk =1. 0 KBTS KIT=1. 0 KBERHERX KIERRT % =1. 0
KRB K e T sk =1. 0 KBRIE) A B k=1, 0 KPfF 2 IR k=1. 0 8 H =& %=1.0
TTPNEE TR k=1. 0 KBPEX Gk %=0. 9 FEFINTERIH %=0. 9 KPR ATVE X BT =0, 9
FERIETASET=0. 9 KBREEFLIXRELE % =0. 9 JATPNHREFTITE LG %=0. 9 KIKIEXIRZE %=0. 8
SERIETTINT % =0. 8 FRFRTTRFHNT %=0. 8 KA FMTILIH %=0.8 HIFmH@H *=0.7
SRR % =0. 7 SRFATHEE %=0. 7 AEHETEF %=0. 7 KPRKH9eX KTFAi=0. 7
KR s XA s A % =0. 7 RPRFAI 5 R AAIRT % =0. 6 KPR X B/ NEF % =0. 6
KPERHFEXBELE *k=0. 6 & FHARHIAN=0. 6 FHFMTEEET%=0. 5 KHERTHHIX Ai#HT *=0. 5
R HTZEAHT 3 =0. 5 KURIFSHX TCHT % =0. 5 FEHSFHTR %=0. 5 KoLzl k=0. 5
ST FE%=2.6
FHEAEILTHACENT=2. 3 =T FERH=2. 1 FHEE LT B *=2. 0 FE4)IMT4EE *=1.9
FHETFR HNT %=1, 9 FRETHENT %=1. 8 FREMEILTIR *=1. 8 MHEM KM *=1.6 = Kifl/IHT=1.6
LAATANEEIX % =1. 5 [EIK &SRR *=1.5 FR A4 *=1.5 &ihifnH LR H=1. 5
PEEHEA k=1, 4 I |G THT k=1, 4 Zr[IT\THRIX k=1. 4 EEFTRAT=1. 3 ERAHAHT*=1.3
BT H AT k=1, 3 FERTATHPENT k=1, 3 = RmiEH*=1. 3 mTIRHMT k=13 JIPETTHRRHAT k=1 3
HRBETHZE M =1, 3 LR EREENT %=1, 2 FEETERMI=1. 2 M) s ET=1. 2 JisEif=1. 2
PR A R=1. 1 7= DOTEENT %=1, 1 ST k=1, 1 ZRAPRiTsk=1. 1
FISRTTILRAT k=1, 1 it k=1. | R XA %=1, | M PdeXEi=1. 1
AT =1, 0 YART=1. 0 WREHAERFT %=1, 0 WIferifnmE (LETHIE *=1. 0
JRIRTHRERNE % =0. 9 = RHI/ BT *k=0. 9 BRI HyfnT =0. 9 JNPETH F7FE=FIT=0. 9
TNPETTALSRRT % =0. 9 JHEMEILIFTS FRT =0, 9 SLRFAERTFEXEE %=0. 9 HRIETH/ABLFE%=0. 8
DAl B ECAERT k=0, 8 JrJiifvaEmT[EI k=0, 8 [ AT{H AN 5%k=0. 8 2% AW H[X %k=0. 8
IRISTERZE % =0. 7 FEIX R HBE % =0. 7 BIATHIR=0. 7 BIA A %=0. 7 S EpEERT %=0. 7
FHETHUFIT %=0, 7 BRITIVTEANT %=0. 7 JREETIANT %=0. 7 WEEETIHET%=0. 6 fRIANTR IR % =0. 6
EPE XA OE *=0. 6 PGl HERTHTY k=0, 6 /NEFTREF-HT %=0. 6 i AEHT %=0. 6
FREENT AN E =0, 6 24T E % =0. 6 M- L X SFNT %=0. 6 MHFETIZLENT R %=0. 6
AR TR % =0. 6 FHEHK BT =0, 5 =X \BEHT 5k =0. 5 KSR —EHT %=0. 5
T- ODTRHEHT % =0, 5 KT %=0. 5
FEHFBV T4 HEAS R =1. 7 fEHRBBV A *=1. 5 il EIR=1. 5
JINEETFPUHT k=1, 3 fEHSH T = [EHT ok k=1, 2 FCRTHIASEHT=1. 0 BERTTHEEHE *=1. 0
FAREAITHT ORGHE & =1. 0 FEHAHMT TS % =0. 9 f@HSHTTHFHMT FHA % =0. 8 f@HHENT %=0. 8
FEREATHT A k=0, 7 BERTHIATE %=0. 7 HEFHTHZHENT % =0. 7 HEHFEPHT R =0, 7
TEFRSFE T = ER A =0, 7 (@R HETRG R =0 7 ML AKVKR] %=0. 6 KT i %=0. 6
FEFHTTEE=0.6 B HHER *=0.5 KFFITLE %=0. 5 EHSHTARITRESSE %=0. 5
EHTFEBRT %=0. 5 AT %=0. 5 BEFRTPEHIF %=0.5 B> Hirfiffi*=0.5
ET—ENT L =1 6 GHTTE 7 i *=1.5
T2 AR S k=1, 4 T LR k=1, 4 T EIRET=1. 3 HEERET )\ k=1. 3
R %=1, 3 HEAZENTRH k=1, 2 EiERITHRA k=1, 2 G T/ NHET %=1, 2
PVETRIUSURT =1, 2 $REEFPEZ=1. 1 (PR PARE k=1, 1 EEriseEmT =48s%k=1. 1
FABR TR T sk =1. 1 FABRTTART k=1. 0 (FETHES FANT=1. 0 HTIAJEHIHIT %=1, 0
LTS B *=0. 9 GYETTES %=0.9 (PR *=0.9 BILTASET *=0.9 IUH i H7k=0. 8
TR RUNHT %=0. 8 SRR %=0. 8 FILITRINTAIR %=0. 8 FFEMTHFPN %=0. 8 FIRMTHH. %=0. 8




HIFE | AR YA, R R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
U AL Z P k=0, 8 FAPRTilEEFET k=0, 8 44 T M 251 k=0, 7 ZREFHTIEH k=0, 7
ZERE AT/ k=0, 7 H ) LIFTREHET k=0, 7 FABRFHIBET % =0. 7 = FhedLATAHR %=0. 6
)T — k=0, 6 YT A AR TESFT=0. 6 DU H Airi#rEtT %=0. 6 AERFHfCAIBTHE %=0. 5
S AT BR B k=0 5 AR R % =0. 5 AR _F)AT=0. 5 SEMTILH%=0.5
B R 2 REETEEH % =2. 0 R P il A % =2. 0 FPEREESY %=2. 0 ARG PR BT %=1. 9
FEHET sk =1. 7 FERHZe e k=1, 7 KEH/IMA=1. 6 mE T  k=1. 6 HEEfiEH*=1.6
EETIGER k=1, 6 REETHHEIENT=1. 6 WiR T A LRI TE k=1. 6 FGLTH E_{RAT*=1.5
F T FEIT KA %=1, 5
1 BFNTVERIE R =1. 4 FRTIKORT=1. 4 TR %=1, 3 @ETFATE*=1.3 EE/h0*=1.3
FEm PG =1, 2 EETi~% /B %=1 1 SEHHERT %=1 1 REHAFMEMSE *=1. 1
RHETHERF sk=1. 1 FIEHT R ERTFEA k=1, 1 SBERTEA k=1. 1 &4 EnT 0 {&Ewik=1. 1
BE H BTN k=1, 0 R/ WG T % =1. 0 HUTILATii+J | FIT sk=1. 0 JRIEHTARET %=1.0
VT \IETHRLEET=1. 0 EirfiEiRT % =0. 8 Iy T\ HHRT %=0. 8 BRI/ IMER %=0. 8
R LI sk=0. 8 1 S THZZE [T % =0. 7 & EmiAEnTaL) k=0, 7 ZHRTZ2HRF%=0. 7
EHIRHT AT % =0. 7 SHERTE A1 % =0. 6 ZARTHNET=0. 6 ZARTIVEAH] %=0. 6 <L HHE] %=0.6
FACHINRET %=0. 6 HOUITTLHTHUFERT %=0. 6 RIErimEiNT %=0. 5 FLIT i FAEH I MEIT % =0. 5
FHRLBTAE L %=0. 5
RER 2 ZEEHTHCHT k=2, 4 KFOEBILHALERILET k=2, 1 FHFTHA%ET k=1. 8 ZSELJI[TEITHEIR k=1. 8
SRR k=1, 8 ZRETH 4RI *=1. 7 BEABITTAMA P %=1. 7 REHH » R *=1.6
ZRREHSIR AR % =1. 6 EHEATSH*=1.6 BB %=1.6 KFmHTkF*%=1.5
KRBT | JFRRT % =1. 5 |IFAIRPE k=1. 5 FPERTRFFEQR *=1.5
1 ZREAEASEIT=1. 4 FEHAN %=1, 4 ZHRNTEMEPE k=1, 4 ZEEMTHZEE % =1. 4 ROFTME=1. 3
TR k=1, 3 “ERTRRE k=1, 3 FREMAE MR *=1. 3 HFANTAYE *=1. 2 S EE %=1. 2
B &R k=1. 2 BT FRck=1. 2 FPEMHIR FHE *=1. 1 KFE 1% 0 *=1.0
RS k=1, 0 TRHT T %=1. 0 BylfifiiAcsk=1. 0 FPEdi=A KB %=1. 0 FEEH/UKHT %=0.9
TIEITHIES % =0. 9 SEREITIE)I[=0. 8 FK)IFHF)I=0. 8 HEHIT i %=0.6 ZSE)I| FAH5H %=0. 5
) 1 1 /Mt NG HET=0. 7
Mgt R UL 1 FHNTE k=1 1 $538) N7 HER %=0. 9 IR /\Al=0. 9 EFFEHHINF%=0. 8 HE/IMTHAZE *=0. 8
KIEFALOPI%=0. 8 ZIA R HAIFET %=0. 7 KIEATEMRIT%=0. 7 2 BT &nT %=0. 7
AFSIET) | T FHIT 5k =0. 6 AHLHTHRE *=0. 6 AT ARIEANT k=0 6 s B ATIHA 2 #1-0. 6
ZZ)\BKE %=0. 6 HiiRifi LIFHT % =0. 5 fmz PNETTUSE % =0. 5 KEFHT RS % =0. 5 i [ *=0. 5
e B L U i L ST sk =0. 5 TS HRT =0, 5
B 1 —EHiTHk=1. 0 —EiARE N %=0. 6 W T80T %=0. 6 B THTHETAMNT %=0. 6
B/ NRET k=0, 5 BHTRESEk=0. 5 PG H7LIENT %=0. 5 P HRRRAM] %=0. 5
TR BT % =0. 5
FasLIS 1 S2O)THEA=0. 9 FEATTHEE %=0. 6
JSHUR 1 B HrT T I sk =0. 9 JES AT 1 5 =0. 8 JSHrinl JFHT I — A %=0. 8
JSEUTIEEEFIT RS N % =0. 6 SETFEEFITERES % =0. 6 FHEENTEEH=0. 6 HAYENTHES; %=0. 6
JBHHTE /5=0. 5 J\FHMTERZE %=0. 5
fi L1 1 EREfRE k=1, 2 $5BAT FZ5IR %=0. 8 BEEiaslll FFI%=0.6 FOKUHTHRH %=0. 6 JLTFIE *=0. 5
PEEEAE A %=0. 5 FeErfiAH %=0. 5
F)11E 1 /N ESETHE %=0. 8 /N BETIEA %=0.6
141 |14 15 34 | BB 37° 21.5° N 136° 43.6° E 8km M: 4.1
7)1 2 BT A % =2. 3 iR TEERT=2. 2
1 ST k=1, 3 RRXSHTEHEE=1. 0 AT AAEFNT=0. 9 FKMTIHT %=0. 7 ERYNTTRAHT *=0. 6
CREIHANRFHRT=0. 5 EHEBTFRE*=0.5
A 1 &I =0, 7
142 |14 15 53 | BBl 31° 54.4° N 138° 14.3° E 382km M: 5.0
LN 1 FAVE A CRERIT=0. 7
143 |14 17 11 | HFRARRE 41° 33.77 N 142° 06.0° E 53km M: 4.2
AR 2 HUEMT RN *=1.6
1 PEENTSE(A®=0. 7 BUEFHS{GHAHI=0. 7
144 |14 21 48 | ;) IREESMT 37° 25.2° N 137° 09.6° E 7km M: 3.1
AR 1 ERUNATRAT k=1, 2 RRXSHTHNE *=1. 1 AEXAMTFEHIEE=1. 0 BRUNTTERENT k=0, 9 REXXHTAANRE % =0. 7
ik THiEERT=0. 6
145 |15 00 59 | 7)1 [IRhEE M 37° 12.8° N 136° 48.3° E Tkm M: 3.2
Ealls, 1 FOKETARET =1, 0 0TS SIAEFNT=0. 8 fink PRI EH *=0. 8 LR~ 18T %=0.5
146 |15 02 25 | A FURANREILED 39° 42.2° N 141° 15.2° E 85km M: 4.1
AR 2 \FHElT=1.6 J\FHmk*=1.5
1 =FRTER NI k=1 4 B LRTE(L %=1, 4 TLARTH2E=1. 3 J\FHIL%k=1. 2
FERE RN S K sk =1, 2 FHARRERIT k=1, 0 J\FHEST=0. 7 MR %=0. 6
LFARTAR /) L%=0.5
JHTPIR 2 (LHEETRIR %=1, 7 FHRPETTRASIENT=1. 7 KBERT_ERT k=1, 7 RN RE %=1, 7 AP *=1.6

TR k=1, 6 TEETHFINT *=1.6 BEMTE)*=1.5 BRIk k=1.5 {EHEIHENK*=1.5
— BT TJBERT % =1. 5

BT ERT=1. 4 BT - IR=1. 3 B k=1 3 —BIHEaRNT % =1. 3 JEIFHEEHNT %=1 2
DEETIRHT=1. 1 —BIrissRAT %=1 1 AGRMBEGR=1. 1 B ilmilis=1. 1 Bt x=1.0
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LT \IERT=1. 0 HARATHIE *=1. 0 BFHEAEFH %=1. 0 A THNERT=1. 0 = ii)lIFF%=1.0
—PBIHTRHET=0. 9 KARJETHREHT % =0. 8 BXATRIENT % =0. 8 L&A BN %=0.8
RASTETTIE) | HT=0. 8 FHEPABAFT FHEFAB=0. 7 TEETAGENT=0. 7 5 FLERPNTRE=0. 7 SPERMTR %=0. 7
RIS =0, 6 R HTHEES =0, 6 J\IEIETTFHEE % =0. 6 —[IrTsRILET %=0. 6 ‘AR EEAHT KEF %=0. 5
ZTHE=0. 5 BRI EEITAR=0. 5 AZETTRENNT %=0. 5

STk =1. 3 KAETRE=1. | KATBTEZRET k=1, 1 &HbkART %=1. 1

BT HET=1. 0 BT HRET % =0, 8 fridl BBT % =0. 7 & KHERE R %=0. 6

35° 03.3 N 135° 33.1" E 12km M: 3.7
B TZenT=2. 7
FETTASETET % =2. 0 AR ARG / =1, 9 FBRPE Rt AR k=1, 8 AUARTE A XA =1 8
FUESFR R KRN EIT A sk =1. 6 FE SFTHIERHT/ M k=1, 6
SR X 2 AT k=1, 4 R IR % =1. 4 HURSILFHX PEER k=1. 4
D TR NE sk =1, 3 s X AL (LT =1, 3 1] H TR 0T k=1, 3 AJEILET I %=1. 3
TR RS k=1 2 FEBALX K EPERGEIT k=1. 2 FU/ERX HA %=1, 2 FFHF/\ARHT\A %=1, 1
I\ % =1. 0 R iBAH *=1. 0 FENLFEHXZAI AT *%=0. 9 JILIGFIT FIRR=FE =0 9
FIATTFIREEE=0. 9 TUHENTTHAE %=0. 8 TUFMIX L4 %=0. 7 FAHHT A S HTERERH *=0. 6
TATHILERIE K =0. 6 FUFHEMIAH: %=0. 6 FUARRLXPTH *=0. 6 @Fn L =Fnl T3 *=0. 5
AT 2R Fx=1.7
AR LG %=1, 3 FHTHkRERT=1. 2 GEZAMIT &k =1. | mMliTERIAE %=1, | EHEm A8 %=0.9
B TIHEN %=0. 6 AZHFTHALES %=0. 5
ST FE*=1.8
FREAEILTHACET=1. 2 FREAELTE H %=0. 9 =M FIEH=0. 8 84 )I|HILEE %=0.7
ORI ET=0. 7 PHEAEILTAAZ %=0. 7 PREZHTA AT k=0. 7 HNHHT R %=0. 5

37° 13.9° N 136° 48.3" E 8km M: 3.2
FOKBIIET %=1 3 e iMIRTHT Az =0 9 EEMTERAEZHT=0. 6

37° 52.8° N 137° 45.4 E 21km M: 4.9
Rt B k=3, 2 PamXFRI*=2.9 =g k=2. 5 LSk %=2.5
RS SR k=2, 4 FARMTHIERINT =2, 4 XISIFSEINTHT *=2. 4 Pedi/ RN %=2. 4
i GARAT 50k k=2. 3 R/ NERTEE % =2. 3 RR/NSE %=2. 3 fEiER *=2.3
RSB T 2 K k=2, 3 HTERKIE DR RET k=2, 3 VElrimss M k=2, 3 YT k=2. 3
Vel AT =2, 3 EfiiiamT %=2. 3 [BUiAH *=2. 3 HZIFHTHH=2. 2
BRI YLK EMENT=2. 2 PEPETHTRE VAR & =2. 2 APlRFTT VG LINT A =2, 2 i) | X2 T k=2, 2
VTR =2, 1 /NTASAIBAT %=2. 1 RRti L =2, 1 FrRmR FAi =2, 1
HHEAL X AT k=2, 0 FHEMKIEXFRE=2. 0 FEITREIXIRET k=1. 9 Pl x=1.9
BT =1, ORI LRI =1, O FariSRIX F HINT =1, O HRBPTHICAEI-L. 9
R k=18 HEmARFM=1.8 FIM =FfXFH:/ 1sk=1.8 HZERHT)IPE%=1.8
AR =1, 8 ST P =1, 8 EBUTIA NZ XA N RIT k=1, 8 i) /KAKNT % =1. 8
BPRLEF ] | LI s =1. 8 AQURT s R REIEPHT sk =1. 8 /TS hissiPN=1. 8 B PHTH & *=1. 7
VelEtiFR) I =T H=1. 7 SREITHREF k=1, 7 T A AT =17 OmiHERT %=1, 7 RKiiE=1. 7
VEETTARES =1, 7 Pellris B gy k=1. 7 BUriIRT DRRT k=1, 7 Pl k=1, 7
BBZeE=1. T FHATHIRAZ 1L k=1, 6 FUBT/RIN*=1. 6 FFAVET/SHBET=1. 6 Yl SAds«=1.6
FErFE P AH % =1. 6 ERHa—BEEk=1. 6 R 7 7 k=1.5 KB&JIIHREAE *=1.5
SElti—oE=1.5 KMiiTF*%=1.5 FafrXBIR%=1.5 FEHREFETRFT *=1.5
FMHSARIE Tk =1. 5 eEiifl) 50T %=1. 5 FFEET K *=1.5
POETSENT % =1. 4 RIMTHHUID %=1. 4 JEHEIT % =1. 4 FAETA IR *=1. 4 HEiTpEErT *=1. 4
EUEERTIRGA L k=1, 4 B EF T LA sk =1. 4 AR k=1. 3 FrasmmihgaT =1. 3
Bl (R=1.3 PSR ER=1L 3 RRIRR 2 k=1, 3 HHEERIK FAF k=1 3
T HETH FEek=1.3 +HETHRaCk=1. 3 S =1 2 BlimE R R k=1, 2
AP T3S0 & sk=1. 2 BRI AT % =1. 2 A X k=1. 2 ) RXEE k=1. 2
TRTRM %=1, 2 il A k=12 FRUATRgRXERIR k=1 1 SiATTRIk=1. 1 PR T=1. 1
R k=1. 1 F EriaieRaTk=1. 1 B2HT iR k=1, 1 FrmTE ] k=1 1
+HETH/KOR %=1 1 EmAlk=1. 1 FFEAHEEFI*=1.0 =ik k=10
EEHTRB X %=1, 0 FFEETART %=1.0 M _FRTFZIEETE *=1. 0 &) IHHE*=1.0
Ff BT =2 BT k=0, 9 BIFAAHIINE %=0. 8 FHAETHHEIR T8 %=0. 8 P[Z&ETHE) ([ %=0. 8
S+ HETH_ELk=0. 7 BIAEHEIVINERE %=0. 7 IRAAHRZ=0. 7 BJIF FRI*=0.7
FIET/ N =0, 7 A LifiEnT=0. 7 A Ed AR k=0, 7 R 114211=0. 6 A0 %=0.5
SEKTENISE S sk =1. 9 S/ F4%=1.6
B ILTTETRAT k=1. 2 FHBFMLESF %=1, 2 JKILATIHAR=1. 2 HKTING k=1 1 FKHTARRT *=1.0
Fkm O %=1.0 &L/ VBRTHEE=0. 9 & LITiwFRTEa %=0. 8 & L& HHT5EE%=0.8
R A NE k=0, 8 W) I TTTFFMT =0, 7 & [LEA HNT3E F=0. 7 /NIGHRHTRIT=0. 7 & ILiAY=0. 6
FERIATTRAS0. 6 il TR =0, 5
TR THRENT=2. 4 HhlE A =2, 1 REBETAANE % =2. 1 FUKBTAM] %=2. 0 -LEATHER S AT k=2, 0
I TPARIAT AR k=1, 9 BRUNTTIERER] k=1. 9 FEMTESRAEEAT=1. 8 HIBERM AT %=1. 8
LREAARFHIT=1. 7 REBITRHE=1. 7 LR T %=1. 6 LRTHEENT *=1.6
RS T k=1. 5
ERNTH AT %=1, 4 FPREEITAERES T k=1, 4 AEEHTHIH *=1. 3 BRINT ZIRHT=1. 2 EENTHFRE*=1. 2
AT T k=1 2 FrEE/KIT -l k=1. 2
[EIRMTHUSUREE % =1. 6
ERPTELEPATET k=1, 2 AHINTEE) | k=1. 1 2eRHHE *=1. 0 EEFHifIE/K=0.8
BRILITHARLAESERT k=0, 8 AESEATIERS =0, 8 ZEITTiZEY*=0. 7 HEFrTEEE % =0. 6
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TERIL
SR

1 P UETER k=1 4 [LJE)TERT L/ =0, 9 BREHT [J5sk=0. 9 [LiOMTHEA L %=0. 8
P LT RN % =0. 7 (LT NERTEHR=0. 7 (LI NERT/ NEVMRET =0, 7 [ERTFERE =0. 7
KRR % =0. 7 {A[ALRT & H=0. 6

1 PRI %=1, 4 RRMTR R %=1 3 HEITEA %=1, 1 FLHHIEET %=0.9
BELITHIANLNT % =0. 9 PHEEMTEFR=0. 8 fREAILNTII 10 %=0. 6 FIEENTHE=0. 6
MRS TR 5k =0. 5

1 IREMEIFTTEA=0. 8

1 BHETHEARIT=0.8 T ARAT*=0.8

1 HbHHEE *=0.5

)RR 37° 12.1° N 136° 50.1° E 11km M: 3.2

) 15

2 JOKETRHT k=1. 8
1 AT ESRAEZT=0. 5

Fimi L i 37° 33.2 N 137° 31.00 E 16km M: 5.0

BRI

AR

.-
E H
mom

R

KR

3 PR EAAR =3, 2 VERETTIAlE ANT =2, 9 (T % =2. 9 FEJEmARIA%=2. 9
BTG X TR % =2. 8 FElEThiiE k=2. 8 {elEmipf LR %=2. 8 Ktz B x=2.7
Vel TNz % =2. 7 Vel NARNT %=2. 7 Pl % =2. 6 Vel Eip T £=2. 5
CARTHPG SR % =2. 5 NEHSENT %=2. 5

2 WOETHM A %=2. 4 ERAFIAS AR =2, 4 FTABTEER-P-2R k=2, 4 FriEmX At k=2 4
VEPETTEA O k=2, 4 METI/0/KBMT %=2. 3 VellmiAn) Il =T H=2. 3 =4l k=2. 3 HFrkzep=2. 3
R R (k=2 2 FHET K ERET=2, 2 FHBALRK HURAT % =2, 1 il R s k=2, 1
R TXAIE k=2. 1 AR KEIR k=2, 1 FH_RTJE A IR sk =2. 1 MerfiRkIET %=2. 1
A % =2. 1 Wbl k=2, 1 FRTARH %=2.0 FBUmSEmX ST *=2. 0 ki KFHT=2. 0
APIATEIMTET k=1. 9 FHETEHEXAT=1. 9 WEFAEx=1. 9 FEKIEXIRER=1.9
e P A k=1. 8 LMY k=1. 8 FEIHETkA 7 IR % =1. 8 FIErikA)1552MT k=1. 8
Eti e k=1.8 kiiHAXEl *=1. 8 FEEFTil 48 %=1. 8 i HET%=1. 8
INTATIIERT %=1, 7 FrEH X BE *=1. 7 R8BS k=1. 7 BHEERTIEL*=1.7
FijE k=1. 7 HEFTKE=1. 7 BMiFRSE k=17 B A *=1.7
HURF PR LBTHR k=1, 7 B/ (%=1, 6 TR k=1, 6 BT EF i LAT k=1. 6
BRI % =1. 6 FEILRXIRAT k=1. 6 R L& *=1.6
SHTETKIE T SR k=1, 6 TLRMAAHIAC=1. 6 FIEETER) [ %=1.5 Saf)IHiRe *=1.5
+ BT L %=1 5 RRITANTk=1.5 Fmifilaiimild «=1. 5 FRHXER %=1.5
FA[ T IR k=1. 5

1 LRI R k=1, 4 ) X2 M k=1, 4 IO mhiseiT k=1. 4 R NERTER *=1. 4
ET AT 54 %=1. 4 +HBTHA k=1. 4 HZEZINT) PG k=1. 4 FF ErEMERET*=1. 4
FHEHX AT %=1, 4 /BRI *=1. 3 EMiTFk=1.3 LrIRXEER*=1.3
AR TSR0 & k=1, 3 _llAi40 ST X 44 ST KT =1, 3 FAIRFTT H AT k=1. 3 +HHTH TEHT %=1. 3
TR k=1 2 =1, 2 SRE)ITEE*=1. 2 SATTA IR *=1. 2 FIRTEAR *=1. 2
FfABT/SBET=1. 2 +HETH F4ek=1. 2 (PR 114 l=1. 1 FmH ik k=1. 1
B THESES N k=1, 1 FF e k=1. 1 Z4rikimsk=1. 1 Fraerni Lig «=1. 1
FApEE R REM S T k=1, 1 ERdTHI 0 k=1. 1 +BRTHAK DR %=1. 0 A FHa=1. 0
FRTIRZ N %=1, 0 KRTEET=1. 0 FIEETEY %=1, 0 /NTAFIRAN=1. 0 FRMAEM %=1 0
ST —'E=1. 0 FAETHHE%=0.9 FBIH X *=0.9 FHHETHRAT%=0.9
BHRITAPN %=0. 9 FF ETT T %=0. 9 BEIIAT FEE*=0. 9 mEFAVATIHEIVT & %=0. 8 MaNTIHTRINT=0. 8
AN %=0. 8 #F EriFE *=0. 8 + HETHI_E1L=0. 8 FAlFHTEIIN R %=0. 8
FATIMHE %=0. 7 A EHERT=0. 7 FEAVETHER INFAL %=0. 7 #F Erfiil0 %=0. 7
I B = 20T %=0. 6 fAETAIR %=0.5

3 ERUNTIERZET %=2. 6

2 RERHTRAN: k=2, 2 LRMANFPRI=2. 1 tPREBETAIT k=2, 1 e imA E=2. 0

Tl PRI AR k=2, 0 FHAEBETAEET T % =2. 0 fRHiEERT=1. 9 CRTHE &SI *=1.9

LR JTHT k=1, 8 -CIRATHER B MET k=1, 8 RERITT =1, 7 FIEEKITFl %=1. 6

FERKHTA R %=1, 6 2NEL HiEdbx=1.6 MNEL AiEkask=1.5 BRI =IHHT=1. 5

T B SRAESET=1. 5 SRR Tl k=1.5

FOKBTRHT %=1, 4 BRI IAHT %=1. 3 &R E=1. 2 INE THFEFR k=1. 2 BREri T k=1. 1

HAERTIETE1. 0 PR 2 sk =1. 0 M AE %=0. 9 AEEMTHIM *=0. 9 AESEHTIUNT %=0. 6

PIVETHIHERT=0. 5

2 JAHT AR %=1. 6

1 EHATPEAPINT=0. 8 VM FAJEHET %=0. 6

2 HHKTTANSEHES =2, 1 KA =2. 0 H/KTifE F5ex=1. 9 HK/NG *=1.8 §PKHi A *=1.8
HKTTA 2 %=1. 7 EILTHRAT *=1.5 AHEF{AESE*=1.5

1 HEKTHIANT k=1, 4 @RETE/ NS *=1. 2 @RTRA=1 1 W TE 0T k=1, 1 FiGTER k=1 1
BT BT E=1. 0 B ILTASK=0. 9 HHE TSN %=0. 9 /NRESHIRAT=0. 9 & LIk -FRTEA %=0. 8
TTTFZNT %=0. 8 & (LUTTILEY;*=0. 7 LHilTHME %=0. 7 & L& AR %=0. 7 FITT&ERET %=0. 7
HEERHTZS H BT RAZ%=0. 6 IR %=0. 6 SZILIHTHE14=0. 6 & LE1HBTE F=0.6 FILA4 R %=0.5
FOEETRRINAE=0. 5 IR TIAERS EEE%=0. 5 STILAT S %=0. 5

2 SFATIE =2, 4 REFTHEEFNTEEF =2, 0 ARHANTZE)[k=1. 9 {SURMTAAFREE =1. 8 /INIF @I *=1.7
LRI LA HT % =1. 5

1 RSN %=1, 3 KRS AR %=1 3 FEFriiEEk=1. 2 IEFH/ I %=1.2
FEFIAEA=L 1 STl k=1. 1 REFITFRE*=1. 0 RETREE x=1. 0 REFiiH5*=0.9
JINAR R N 5k =0. O BFURIESRATIEN 5 =0. 8 SRt/ INIRIR % =0. 8 KM HiZERE %=0. 5
FEr ek k=0. 5 L1/ NITWELE %=0. 5

1 HRASH TR BITREAT %=0. 9 FHFAH TR *=0. 6

—




HIFE | AR A fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
AN 1 HUEET B k=1, 2 BT AT %=1, 0 HLRTRIG *=1. 0 (LI INERT/INE) NKRT %=0. 9
AT AIR=0. 9 TR %=0. 9 L) [PERT_L/IVA k=0, 9 HERAFTEER; %=0. 8 8)I[HTRH:IR %=0. 8
FIEERT SRR >k =0. 8 T =0, 7 KRR =0, 7 =JIRTHEL%=0. 7 [LH/ NERT S HR=0. 7
AR TTIRIE) =0, 7 &R L LU¥Rek=0. 6 FEPNETAF)I[=0. 6 JAALATEH=0.5 #EMTHEHET=0.5
FACIRTTALENT % =0. 5
e o 1 PESEMTEEE % =1. 4 SEHK PRI =3B sk=1. 4 %) IFEKE %=1, 4 PESEERTERHR=1. 2
SRR k=1, 1 LTS TE %=1 1 MayEITHE=1 0 AT %=1. 0 FEHE{ITHR=0. 9
FISTHBT S % =0. 6 fR&&IBT 10 %=0. 5 KA FlJE%=0. 5
IRIRIL 1 PS40, 5
LN 1 HXmge*=1.1
R 1 EHF ARG % =0. 7 &EHT = ERT e k=0, 5
Mgl BRI, 1 FREEHTAAET L % =0. 5
152 |15 18 38 | ‘=i 37° 58.7 N 141° 48.1° E 60km M: 3.8
et b ik 1 AT HT=0. 5
153 |15 19 27 | BriEl kel 37° 33.1° N 137° 371.2° E 16km M: 3.5
A5 1 ERUNAT ERERT %=0. 5
154 [15 20 00 | @b Lk 37° 33.4° N 137° 37.0° E 17km M: 4.3
eI 2 RHEEKH *=1.5
1 Wb k=1, 4 Pl EART k=1, 4 PelEtnlBeAgtc=1.4 iR TFH=1.3
T =R O k=103 PEDETTAER k=1, 2 _EERHT AR EER k=1, 1 feiETT TR k=1, 1
AR 22 k=1, 1 il sk=1. 1 {EREmRARE *=1.0 LBFAXElr%=0.9
[A[ R TR 24 k=0, 9 i ELEFHTHT 5k =0. 9 Vel MIELZR %=0. 9 PEiEHHR LR %=0.9
RbER T MET % =0. 9 _BUrSEbR X E RET sk =0. 9 FelErikh) || =BT H=0. 8 =TT/ NAHT %=0. 8
FRfiz B %=0.8 X miE %=0. 7 FBAEEXAH*=0. 7 /NFAHIERT %=0. 7
SRAUNHTREF k=0, 7 BRITSHEEA B %=0. 6 /AR %=0. 6 FRTIFE|LIFTHLR *=0. 6
WO % =0. 6 FBUTH / {%=0. 6 kAT IRIX S8 *=0. 6 R/ NEMTIES %=0. 6
AT AR AR % =0. 5 VElerifE i %=0. 5 =4 k=0. 5 U4 SEX A4 ST RHT %=0. 5
Ealls 2 BRUNFRIERTNT % =2. 2 AEBHTIANE k=1. 8 LREAANFPEI=1. 7 REBHTRERTE T %*=1.5
1 LRAHEET %=1, 4 rPREERETAY % =1. 4 -CRETRESR M HET k=1, 3 R HiEEr=1. 2
RS THPIRTHT R k=1, 2 BEBMTRHI=1. 1 AEBNTESKEZAT=1. 0 Rt 7THT%=1.0
TR E=0. 9 BRUNTH =IAHT=0. 9 FKETAHT %=0. 8 ANEL imifd =0. 8 FEMTA & T %=0. 8
FRET/KITFH 6 =0. 7 BRUNTRAHT 5=0. 6
B 1 KRR R =1. 2 FKTHAEHE %=1. 0 ST/ NG %=0.9 HKHT 10 %=0.9 HKiitG F5%=0.8
B ILITHBTRAT %=0. 6 &L/ INE % =0. 6
ERPI 1 ZAHUE %=1 4 REFTTEEANTESE %=0. 9 SHITH 1 %=0. 9 (SIRMTHUFHEE %=0. 8 /NI FHE /T *=0. 8
FEFHT R =0, 7
155 |15 22 06 | AFEph 39° 01.4° N 142° 17.5° E 44km M: 3.3
BRI 1 RULVA TSR] % =0. 5
156 |16 01 56 | f3)I[bihEE M 37° 09.6° N 136° 42.4° E 5km M: 2.4
EIIL 1 EENTERE*=1.4
157 |16 02 18 | Zkih 36° 40.6° N 141° 07.7 E 51km M: 4.0
PRI 2 HICHBI N % =1. 5
1 ASEdiFERTAER k=1. | mdkiizz B k=1. 1 O7= B2 TR Mss =1. 1 R B %=0. 9
FEFRTHANT % =0. 8 KA HIAMNT=0. 7 RFHTHLE k=0. 7 ALZIRATHEITHT k=0. 6 7K = HiZERHT %=0. 6
IRERT A %=0. 6 HNTHAHT*=0. 5 KT HTHAT %=0. 5 FEEKEHILIT*=0.5
0 1 REAT TRAA K =1. 0 25811\ *=0. 5
158 |16 03 07 | Fv-FirifF 30° 34.1° N 131° 02.6° E 13km M: 2.9
YR R 1 Pz EmFEE=0.5
159 |16 06 46 |REBAE1h 37° 08.5° N 136° 43.5° E Tkm M: 3.1
) 15 2 AENEREk=2. 0 AENEKAESZNT=1. 8
160 |16 09 43 | HAREHGH 40° 58.6° N 142° 00.1° E 59km M: 3.8
AR 2 N\FHEr=2. 1 \FfiNiL*=1.6
1 EAREEEET K k=1, 1 B ERTSE(A % =0. 7 FG@AT % =0. 6 FFHT I EE=0. 6 TN A4 i %=0. 5
AT 1 AZEHRIR=0. 8 B KHTIK %=0. 5
161 |16 12 11 | A3)1IIRAEBHT 37° 08.7 N 136° 44.9° E 4km M: 1.7
a)1E 1 AT ESRAEZT=0. 5
162 |16 17 49 | )l [IRGEE M 37° 27.77 N 137° 13.0° E 14km M: 2.9
EaI 2 ERUNTIERZHT %=1. 5
1 ERUNTH =I0T=0. 8 ERUNTHIAMT % =0. 8
163 |16 18 52 | Z&IFIREER 36° 05.1" N 139° 52.5 E 47km M: 3.9

N 3

TS TTHREA=2. 6 FEFHTHY *=2. 6 AR AR *%=2.5
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IR RE LA 31° 55.7 N 131° 0L.1° E Tkm M:
(=R HTIATA 31° 55.77 N 131° 01.1° E Tkm M: 2.4
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FUABIRF A HS
IR

SRR

2 WEARTIENT=2. 4 FEFHER k=2, 4 (EEFHEAINT =2, 3 FEBFriHIVANT %=2. 1 BEVETHREEA *=2.0
B A k=2, 0 WiARTHRERNTRER] %=1. 9 2 FM2587=1. 9 WiARmEFfHTEE*=1.9
PEEF TSR % =1. 9 EFITHRIERT *=1. 8 /NLUTTHSET =1. 7 HFARATVE I A *=1. 6
FEVE T EAT % =1. 6 /NUTTHEA *=1.5 BARRTALA%=1.5

1 B RAY IR AR % =1. 4 TR HiiE *=1. 4 FEFiPmy x=1. 4 FEHH O3 *=1. 4
FEFTAAAIL *=1. 4 AT HHTk=1.3 ERATHIT*=1.3 E=)IMTL5 S & %=1.3
FPEMTAL R =1, 3 HOERE*=1. 3 FTHE TR k=1. 3 HiARAEREITZ H %=1.3
AT RRT@IR k=1. 2 AR %=1, 2 BHRITA R %=1. 2 B *=1.2
BEETAERT k=1, 2 FCHBET k=1, 1 BERIHHT k=1, 1 T RART %=1. 1
WiARTHASERTE k=1, 1 HAHTEA %=1. 0 SORHTEA%=0.9 AEiEIex=0.9
MRS BHKSFE %=0.9 AYGrif=ET*=0. 8 FGH)I=0.8 KMEFHEE - *=0.7
WIS ILTRA: % =0. 7 FRARTIAMT k=0, 7 HHATIETIHT/ NI 5%=0. 6 AR AT %=0. 6
MRS < BfiEsd) 1 %=0.6 HYEH4A AN %=0.5

2 ST % =2. 0 ZRMET T FREF % =1. 9 SRIH A k=1, 9 SRR k=1. 9 AHEIH k=18
BUETIEE o 5% =1. 8 YA *=1. 8 YA %=1. 7 HTitA=1. 7 BIIATEME*=1. 7
FESR TR k=1, 6 BUPE T AR k=1. 6 SORAIHILk=1. 6 K FITHLH *=1. 5 BJIITHTIIH *=1.5

1 AKFHPNERT k=1, 4 2R Ff%=1. 4 TR k=1. 4 SEMTIERT k=1. 4 ARrTHfR=1. 3
INEETEA k=1. 3 IWHATEH=1. 3 BYIIHTEREx=1. 3 HHHF4=1. 3 FHEETHIET*=1.3
INTFARETE R %=1, 2 FEMRZR=11 WRITAG %=1, 1 /INEERVNMI*=1. 1 K d#=1. 1
FIRAETTTHERIT k=1, | FHATHa Fk=1. 1 HERE IO k=1. 1 AR/ \Fkx=1.1
FHAMT/IMEH %=1. 0 KFTHTHMT %=1.0 S IFHKERE %=0.9 IFETrIE %=0. 9
SREATRREE 1Lk =0. 9 K TTAIT=0. 9 HFEKETHIILIT %=0. 9 A EHiAfH *=0.9
H T+ ERTAH % =0. 9 IFMISFH *=0. 9 FRELriyT IR H %=0. 8 73§43 ) Hiii EtH*=0.8
FRER 4G % =0. 8 IR EMT{E % =0. 8 < 1T BTG *=0. 8 AMHTEE %=0. 8
/NEET FREE k=08 FANZHE) IR k=0, 7 SFATRM %=0. 7 > < I ZHHFZE5E *=0. 7
OTF/INE*(=0. 7 3T H25 5 BHTAFIE %=0. 7 FFEKRETHTENT=0. 6 /K S THSHRHT %=0. 6
AR =0, 6 R THE % =0. 6 SRMTHK | %=0. 6 ZKIRHT/INE %=0. 6
HANTHAKHREIREANT %=0. 6 1T/ ER *=0.5 FYEATHIE%=0.5 %A HETHITENT=0.5

2 BAMTHRE=2. 2 FEH CENT % =1. 9 FEREIRMTHTE k=1.9 JRITHOH*=1.9
BEART - AT k=1, 8 EHTrES k=1, 7 KHETHPEART *=1.6 KM AFHT*=1.6
HilA AT BT sk=1. 5 FRMENTFRE %=1.5 & &0 HRHE 4~ BT %=1.5

1 HilA= T BB RARAT sk =1. 3 (GHEMRFTH AT s =1. 3 A THEAT k=1. 2 {FEURFTHPEALRAT %=1, 2
JERT AT %=1, 1 JBHETEAPET=1. 1 F A8 k=1. 1 HAmsnT=1. 1 #)TH7RMHET *=1. 1
ARG TR 1T sk=1. 0 AEARTTIRAT =1. 0 A&V BT %=0.9 Z & 0 ARA0T *%=0. 9
KEATHI AT %=0. 8 A ATHTEAIIT %=0. 8 1)I[THR *=0. 8 VAT FARMT %=0. 8
HIGETHREIT % =0. 8 MG SEANT *=0. 8 ERTTEHMTEH1%=0. 8 AT LRI *%=0.7
AT AR k=0, 7 (PRS- RAT % =0. 6 73 H iR S4=0. 6 M ERIT*=0.5
IrIR IR EEFIR k=0, 5 FiAGHIZFINT=0. 5 Rt A i=0. 5 BEEAHH*=0.5

2 REATHITRE *=2.3 AEM FRRE=2. 1 ¥ RTHEH %=2. 0 NIZEREIE %=1. 9 BUHAILFATIAZERT %=1. 8
TRATINT % =1. 8 "ERNTAT % =1. 8 NZHTTAFIR *=1.7 AETTEE *=1.7 THME*=1.7
PR k=15 AETZEME*=1.5 RERMTENT *=1.5 KHfITE L T *=1.5

1 RERMRT=1. 4 {THMAS %=1, 4 DZEH =R %=1. 4 AL ER=1. 4 FHEDEEx=1.4
IERALIA % =1. 3 LT /)1 %=1. 3 EF ESEEMTARS%=1. 3 JIIOHHFEADE*=1.3
FRHEHAM*=1.3 SWzEIbXEE *=1.3 S\ =k RIEXINRk=1. 3 TEHHT) I H k=1. 2
SV K D=1, 2 pRE k=1, 1 AERTER %=1 1 LBk L %k=1. 1
L XNDOITHAR ®=1. 1 SEFHk=1.1 AMTTEE *=1. 1 EH)IA%=1.0
FHETHAEHTH *=1.0 FRFANT =10 fi/llfR*=1.0 JLARFANT %=1, 0 AEHHEHE*=1.0
ST I =1, 0 Y= iR %=0. 9 GHEEITHIE%=0.9 XU o FRE XK *=0.9
By T | BTHEPY =0, 9 rithdesk=0.8 A LA *%k=0.8 FEMTHEE%=0.8 AT FHF*=0.8
BAERTEVA k=0, 8 SV EPHXIERI *=0.8 W= E/XBIAT:=0.8 & XAVHHTE]I[%=0.7
JIEHT )Y Mok=0. 7 U2 E RERREHT =0, 7 S EREXHE %=0. 7 BT AT %=0. 7
I\ % =0. 7 AERTHZEA %=0. 7 TRATIER *=0. 6 AT, A %=0.6 FEAT AR %=0.6
T | %=0. 6 5 RMRT FHIA %=0. 6 E5EA ([B] FEIAJR %=0. 6 HSHHRTEERT %=0. 5
MESILMT G =0. 5 HFRAATEIEL %=0. 5 WEELHTR & L HL%=0. 5 SV EHRXFES *=0.5

1 FATHRAE =1, 0 TR #=0. 9 FHRTHEET 0T =0, 7 HLRIIHIE TiEE=0. 7

1 BPEhAs =1, 4 BPHTOREIRE %=1 3 SR ATl 48 %=0. 9 AAMEAT=0. 7 AArif %=0. 7
HIF1E %=0. 6

1 HRCORIRRIE %=1. 0 FEZL K EHF %=0. 9 HEUEHEX LA %=0. 8 HURThEpX iy x=0. 8
HUR TR ATEMT=0. 7 B KR %=0. 5 BURHFRIL AT %=0. 5 BURALXTE 2 5 =0, 5
HRHAE XSS % =0. 5 HURTHUGRRKFIANT *=0. 5 HURUE XL %=0. 5

37° 07.7 N 136° 41.1° E 9km M: 3.1
1 ERITERE k=1 3 EHERESRAEEN=1. 0

2 VKRR =1, 8 e EHTEAE k=1. 8
1 FRT SR T AR k=1, 4 /|NRTTHEF BT B k=1, 4

35° 03.2° N 135 33.2° E 12km M: 3.0
1 BRTZZET=1. 4 BRITAET %=0. 9

35° 03.2° N 1357 33.3° E 12km M: 2.4




HIFE | AR BRI fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
TATHE 1 falTHZenT=0. 5
168 |17 06 23 | AJIIREZHA 31° 1.7 N 136° 50.4 E 11km M: 3.5
EIL 3 JUKHTKHT %=2.6
1 LR EMERT k=1, 4 TSR *=1. 0 RN EIEZNT=1. 0 T iEERrT=0. 7
EEHTARE %=0. 6 LRHFANFHET=0.5
169 |17 07 14 | )l [IRGEEH 37° 1.7 N 136° 50.2° E 11km M: 3.4
AR 2 FOKETRMT %=2. 3
1 GRS ERT %=0. 9 BREMAARFHRI=0. 7 fmErMRiTER %=0. 7 &N ERIEZN=0. 7
LR - JTAT %=0. 6
170 |17 12 24 | @)IEEEE T 37° 09.9° N 136° 43.3° E 5km M: 2.8
Ealls 1 NSRRI =1, 4 EEITERE*=1.4
171 |17 12 34 | @) REEsMT 37° 19.2° N 136° 56.7° E 12km M: 3.0
AR 1 #mEsTHIRZERT=0. 7
172 |17 15 33 | URERIHEM 44° 14.8° N 147° 52.3° E Okm M: 4.8
AviiE 1 HRETVEAH*=0.9
173 |17 20 47 |HFEeh 40° 05.6° N 142° 26.6° E 38km M: 4.5
AR 2 J\FTHERT=1. 7 IR *=1. 7 =i k=1, 7 HAREGEMT 5 et k=1, 7 F M %=1, 6
B BT SR %=1. 5 JUAHiNAL*=1.5
1 [ ERTE AR =1. 4 TFARFEEET I %=1, 3 =FHT{ERP/INEHT =1. 3 HALAT LALET *=1. 2
AR % =1. 2 3V ORI FE %=1, 2 33U\ HHMT A %=1, 0 T Ol HE %=1.0
HORFIS 7 SORPY k=1, 0 -EFMTER/ Lk=1.0 ILERTAA i k=1. 0 PR REEHE*%=0. 8
S IEATHEFR k=0, 8 +FNHTEL %=0. 8 LML= %=0. 8 KRIEATHK / i =0, 7
R R0 %=0. 7 To-O1f3) [ [NAT % =0. 5 HUEFH> 7 SGHAM=0. 5 FnH e+ 0T %=0. 5
PVEHRT R %=0. 5 HCLATES 2 iR1L%=0. 5 N4 FiATEE=0. 5 JUFHiRSF=0. 5 & ART{ERE=0. 5
FoOmi4xHE=0. 5 MM ¥ %=0. 5
HFR 2 WA %=1, 7 BEMTHEY H=1. 7 BRI R k=1 7 k0T k=1. 5 BEKATEEK *=1.5
1 EiiEE k=14 EEHEIEx=1. 4 &MnTEE %=1, 3 FFEFEFHE %=1 2
BTSN TP ERET k=1, 2 FEINATEEAR sk =1. 2 I THILERT=1. 1 B I BT %k=1. 1
JNIEFTTEFEA % =1. 1 AZEMARGR=1. 0 REIITIGST % =1. 0 = &g If=1. 0 ‘& i)l %=1.0
PEEH) IRHT=0. 9 JUFARIHEN % =0. 9 S5 THTH AT %=0. 8 J\BEFHIAM k=0. 8 AZEHTRMNIT %=0. 8
SETRPERAITRR =0, 8 TE&THA BT %=0. 8 b LrifHZENT %=0. 8 EEFTHEENT %=0. 8
SATHENT %=0. 7 —BAMTTIEENT =0. 7 $BMTEE50A=0. 7 [LHMTIIR *=0. 6 {FHITH K *=0. 6
BRI TR0, 6 PERTEETIRPY) ST %=0. 6 J\REFEH R H=0. 6 & TR KB %=0. 5
EEMIGENT=0. 5 JBERT ERT%=0. 5 Jb EAMIERT=0. 5 & iiX A k=0. 5 —Fiif&hi=0. 5
—BATTERARNT 5 =0. 5
AriiE 1 BEETYART % =0. 8
IR 1 FEHERT %=1. 0 KULVATHREZERT %=0. 5
174 |18 00 00 | f3)IUREEE T 37° 23.6° N 136° 52.1° E Tkm M: 2.4
A1 2 e iEEENT=2. 0
1 WY % =1. 4
175 |18 00 01 |@)IEpEXR 37° 23.0° N 136° 52.8" E Tkm M: 1.8
Ealls 1 S EERT=0. 5
176 |18 00 09 | f3)IREEXHMT 37° 23.7 N 136° 52.8° E 6km M: 2.3
EaIl 2 WEESTHEEN=1. 8 #RkE i FHmT k=1. 6
177 |18 00 45 | )1 [WiHERHST 37° 23.4° N 136° 52.8° E Okm M: 1.9
AR 1 SRESTHIEERT=0. 9 Bk T %=0. 5
178 |18 03 23 | faJIIRAEEHT 37° 11.3° N 136° 42.2° E Akm M: 2.1
AR 1 HEIEEE*=0.6
179 [ 18 06 43 | PRI 23° 57.3° N 123° 35.2° E 33km M: 4.6
TR 1 PrEmTikigi=1. 3 MrEnTkE=1. 2 VT FREFRAE k=1 2 AHETEEsT *=0. 9 &l RE=0.9
PrENT EIRUINERR=0. 7
180 |18 07 00 | REAIRFAIERH S 33° 01.1° N 131° 09.8" E 9km M: 2.7
JZN 1 PELAFILFE %=0. 8
181 |18 10 16 | EIRIRRTHS 38° 15.0° N 140° 37.4° E 10km M: 2.4
B IRR 1 IBEEEXAA=. 7
182 |18 16 14 | THEREGH 35° 25.2° N 139° 55.9° E 113km M: 4.1
THEIR 2 BT TAREF k=1.5 REHEHELR*=15

PP ESZS =1, 3 TR k=1. 3 BIFERRTT EIT Hiek=1. 2 FFRTER k=12




HIFE | AR YA, fiai s R RS pssii
Fo | S| & o EE G E R
FERRTAM k=1. 2 AHmE k=12 HIHAAT%=1. 1 fELUHREAERE=1. 1 BEhAf*=1.1
FEILITTALSE % =1. 0 FERATERNITE A k=1. 0 THELRIIXIEEIT%=0. 8 7 SHHHR7 4 %=0.8
fﬁ%)llﬁi*ﬁié*:o. 6 BRI RS %=0. 6 FTHERGEXEANT %=0. 6 ALHATAH=0.5
M)/ \ fa=0. 5
B 2 BT TARMXKFHT=1. 6 BTHHHAHETH %=1. 6 HFSCREAGS*=1.5 FITHEXE T *=1.5
1 HEURHEAPIH k=1. 3 FATHE OO U Ek=1. 2 BT XAR] %=1, 2 HITEFRZeH=1. 1
WT AT %=1, 1 JRCHEIX A ART k=1, 0 HUR H BXARIT %=1, 0 B AKMXZEE)|*=1.0
HUR A X iR R % =1. 0 BT A IR % =0. 9 HATLXPE 4 J5 %=0. 9 /NEfi/N K] %=0. 9
TR K % =0. 9 BEGLA) XK ht=0. 8 \EFHiEsPN*%=0.8 R TAAHAKE R *%=0.8
PHHCRUHT AT =0, 8 BURTIH XA %=0. 8 BARSURX AR —Y & %=0. 8
HURSORIX K =0, 8 FURGTH G 3k =0. 8 HURTHARX A %=0. 8 HATA) || XA %=0. 7
UK ) BT =0, 7 FURTHEFX AEF % =0. 7 BEERIA=0. 7 BURETER LA %=0.7
FETLTRSEAMNT % =0. 6 HUR TR XEMT %=0. 6 HITHIX & X %=0. 6 FHUE X RS %=0. 6
TR AR 5 =0. 6 FURTEE) | K HRA %=0. 6 HURUHUE X HICR %=0. 6 FRTHEX 14 %=0. 6
ORI XA T % =0. 5 HUAURSEXJHBl k=0, 5 BT X AT =0, 5 BT ARX AT % =0. 5
HTHI AR % =0. 5 H BFriffif] %=0. 5
HZR IR 2 BEECHEIX) | [FHAEMT =1, 8 BRUECARAS) | [XAR Tk =1. 6 I I | WX B AilT % =1. 5
1 BHERT =1, 4 BRI A g BT sk =1. 3 JIA PR/ MERT k=1, 3 JEAHT-PRT %=1, 3
FRIGHEAIX = B k=1, 2 REIPELIX 0 E5ANT %=1, 1 BRI S k=1, 1
REIGRRX A H HEMT % =1. 1 BERTTRES k=1, 1 M) XA AR HERT k=1. 1
FRIR T A A FRT k=1, 1 REIHE RIXRIANT k=1, 0 RELGIA X P ZEH %=0. 9
FRESR VB 743 %=0. 9 257 W25 2 IB=0. 9 =Ji s LINT sk=0. 9 ARIiTisg] T 5%=0. 8
FAARBTIEAS % =0. 8 RAILR A AR XA FHT 5k =0. 8 BRULHEFIXRET-%=0. 8 JCFnTi FEER *=0. 7
RN THREAS % =0. 7 FERRURRR H B 5k =0. 7 ) I IRFE AT A % =0. 7 PNy % =0. 7
SRETHHRAT % =0. 6 ZEFHIE/E=0. 6 ) IEFHIFIX/ MZFHRERT=0. 6 BRATETIHANT %=0. 6
BT 1=0. 5
] U 2 HPFEMTREANR=1T
1 BWETR *=1. 4 GraOEMRM *=1.2 EETEH*=1. 1 2WETER=0. 8 FHiriAF=0.8
G \IBET % =0. 5 VAT PERIFY %=0. 5
PRI 1 ARHR=1. 3 BJTHEEEx=1. 0 FLE I *=0. 9 AERITTAF%=0. 9 AT HPIFRT %=0. 9
AT\ G %=0. 9 D IFH/NE*=0. 9 BHATEFH=0. 8 MR *=0. 8 HLPETHT _Apk*=0. 7
IR 4=0. 7 AR FA8%=0. 7 HERFEAFH *=0. 7 2xF 5289 S L+ *%=0. 6 HRATAR *=0.6
T E %=0. 6 ST %=0. 6 H i) /N7 k=0, 5 ZPEHT14=0. 5 BREITHE %=0. 5
PiA 1 FAETACRERIT=1. 3 FEFHR k=1. 0 WIARTTASHTE*=0. 9 EiiA 5 %=0.9 FEHTHH*=0.9
FARTTAE R k=0, 7 EBFEAONT =0, 7 HiATENT=0. 5
FEIGIR 1 HAHTHA=0.6
BER 1 BT RFIME %=0. 6 B HAEHTH %=0. 6 HALTHARYI%=0.6 J\@lifidd*x=0.6
N E LAEF%=0.6 SUV-EHAIKE=0.6 ABEd TRE=0.5 & HEHHEE%=0.5
LA 1 RATHEIATI *=1. 0 &3] OWHTANEE=1. 0 &L DIMT iR sk=1. 0 #EET F4k=0. 8
AL RTER - =0, 7 FRN IR IL FRAE %=0. 7 KATHAKH=0.7 FBEHIET%=0.7
183 [18 17 09 | 1)l [WhE2E ST 37° 09.77 N 136° 44.4° E 5km M: 2.0
A 1 AN E RAEZMT=0. 5
184 |18 19 47 |t&FURssdl 36° 02.5° N 136° 43.5° E Akm M: 3.4
) 15 1 AT AlEx=0. 7
TEFEIR 1 KEFiEM *=1.2
A 1 Af RN R *=1. 2
185 |18 21 25 |AREM-ErdHih 43° 11.7° N 145° 26.1° E 91km M: 3.8
JeiEE 1 BIMERTABIE R =1. 3 BIMERTHAE=0. 9 FEHEERTIE 2 25k =0. 8 IREHALDON*=0. 6
186 |19 00 31 | FuefkiliRdbi 34° 00.1° N 135° 14.1° E Tkm M: 2.9
RIS 2 BHENTHA%=1.5
1 FHEETE%=0.9 Hm)l &R *=0. 8 A MHYIREET%=0.5 #L5HiE)*=0.5
187 |19 03 57 | ) I|REEXHT 37° 12.2° N 136° 42.9° E 8km M: 3.0
Eal= 1 &ENTERE*=1. 0
188 |19 11 21 | ‘=i 38° 19.0° N 141° 46.2° E 50km M: 3.9
HFR 2 —PAEIRAT k=1. 6
1 —BE BT =1. 3 {EMETHEL k=1.0 —BIriERRAT *x=0.9 —BIrisLET*=0.9
—PBATFERET % =0. 8 FANPEAHTIAIERT=0. 7 —BHriIIRN]=0. 6
BRI 2 FOETHRAT=1. 8 frBTHANT %=1, 8 FIRETIARA *=1. 8 FBTABHEN *=1.7 f&hdt FiT%=1.7

WA BT/ NE % =1. 5

SAVATTHED M sk =1. 4 JRAMTHITIE=1. 3 KIGHTHR *=1. 3 BKITHFINT k=1, 2 HEMTKE k=] 2
SIATRE=1. 1 KRN %=1, 1 {IEEE XA k=1, 1 &) 1k=1. 1
FETTREETT k=1. 1 &)IMT 41 k=1. 1 BT HMT=1. 0 AHUHEH %=0. 9 A@ % %=0.9
IE22H8=0. 8 KIATHRER A %=0. 8 FABHTEIN=0. 8 £ 4 JEHT HUE e % =0. 8 =ift) | [IAFHTHET)] %=0. 8
TEIRTIEET=0. 8 |LoTRT AR % =0. 7 AT AN=0. 7 BKHm M % =0. 7 BKAHART %=0. 7

P =T E k=0, 7 SEFRMTHARI=0. 7 REF M % =0. 7 EIERETALR %=0. 7 KAVETEZET %=0. 7
KIGHH KIG=0. 6 HEREHA BT %=0. 6 BRHHELLIT %=0. 6 lIBFERKE=0.6
AIAEIRE X FR=0. 6 JIRIFERTHRE % =0. 6 ZULVATATHIVE/IPN=0. 6 B KT #EMT %=0. 5




W | AR A fiai s R RS pssii
e | H OB (KMo EE G E B
e b bk 1 AR k=1, 1 AEERDHHR %=0. 6
189 |19 11 35 |HFEph 39° 06.4° N 142° 07.3° E 45km M: 3.3
AT 1 HARBETRRSTERT=0. 7 JARHT EHT %=0. 5
190 |19 13 36 | f3)IIRAEE T 37° 09.0° N 136° 44.4° E 3km M: 1.9
A1 IR 1 AN & RAESMNT=0. 7
191 |19 18 28 | HriE bR bl 37° 33.3° N 137° 36.9° E 17km M: 3.4
AR 1 ERUNATERET %=0. 6
192 |20 01 26 | Bk URPNREALER 40° 05.77 N 140° 37.6 E 5km M: 2.9
FAH I 1 KEETHHEPIRTRIH *=0. 9
193 |20 06 33 | f)IIREEEHT 37° 14.6° N 136° 53.2° E 11km M: 2.6
AR 1 JOKETRAT *=0. 9
194 |20 13 40 |@)IEEER S 37° 15.3° N 136° 44.77 E 8km M: 2.8
A1 IR 1 PR A k=1, 3 JOKETRHET 5%=0. 5
195 |20 14 12 | EARIEHER 35° 23.7 N 133° 17.6’ E 11km M: 2.5
JSIUR 1 KAHiESHT=0. 6 KATHEH]T %=0. 6
196 |20 15 30 | f)IREEXHT 37° 09.7 N 136° 52.1° E 11km M: 3.0
AR 1 FOKETRET %=1, 0 LR TAEE &I HIRT %=0. 5
197 |20 21 19 | @)IREEEHT 37° 10.3° N 136° 42.2° E 6km M: 2.9
)1 2 AENTERER=1.7
1 AN ERAEZT=1. 1
198 |20 22 56 | -GHE B 23° 40.77 N 123° 16.5° E 47km M: 5.2
TR 1 VrERT EREFESE =1 2 PrERTJR=1. 1 PrEfnkiii=1. 0 MrERTERE=0. 9 MERT FRVINER=0. 8
GARERT /G =0, 7 FAHEHTEALR=0. 6 ALHATHEHT %=0. 6
199 |20 23 57 | GRS 23° 40.6° N 123° 16.2° E 4Tkm M: 5.4
TR 1 GIRENTAGHR=1. 3 /rENTERE=1. 0 SARENTALAEC. 9 MIEHT FIREFSAE*=0. 9 M EETHEIRMHI=0. 8
PrERTRIER=0. 7 PrEhT B Nyde=0. 6
200 |21 03 58 |f)I[WAER M 37° 31.4° N 137° 15.2° E 11km M: 3.4
(75) |21 03 58 | AEtcEmh 37° 32.1° N 137° 14.9° E 11km M: 2.6
EENIls 2 ERUNTTIERDHT %=1. 7
1 BRI AT k=0, 9 REAXMTIANY % =0. 8 ERYINTH —I@T=0. 7
201 |21 06 12 | HATHBSLEEHAR 35° 38.3° N 139° 30.5° E 28km M: 2.3
HUTCHD 1 N\ EFHiiZN%=0.8
202 |21 06 49 | fHZs)1|BLpEER 35° 35.17 N 139° 23.2° E 26km M: 2.5
AR 1 EFTFA=0.5
203 (21 11 34 | BIERES A 37° 28.8' N 137° 17.8 E 13km M: 3.3
EEIls 3 ERUNTTIERZNT % =2. 6
1 ERUNTT =IR5mT=1. 3 ZRUNTHRAIT sk=1. 0 REBETAAN *=0. 9
204 |21 16 30 | EEFUERREEL 35° 52.8° N 137° 34.9° E 4km M: 2.7
FBFIR 1 ARENTER HEFEEF =1, 3 AR =F %=0. 7 AEHNTHRE *=0.5
205 |21 18 27 | BBEET 33 124 N 132° 39.8' E 37km M: 3.9
R 3 FRSH =ERT %=3.0
2 FABPHTRA L R =2, 4 J\EIET fL % =2. 3 B RALATII K k=2 3 FRISTTEERNT %=2. 1
PEP T =T =2, 1 NI k=2, 1 TR TR =2, 0 S raiTAREL % =2. 0 EFgiTHI*=2. 0
FENT AN %=2. 0 VT ITFRMT %=2. 0 JUKETTAHE=1. 9 VT ifiBiET *=1. 8 W5 T HiEpkHT=1.7
TR %=1, 7 RUNTiRIE %=1 7 JHETER *=1. 6 FRETIESIT=1.6 KL *=1.6
I\ THARPINT k=1, 5 P5-Fid)| W] k=1. 5
1 TR AT k=1 4 FFITHERE k=1 3 R RAAT FEL *=1. 3 JUIHiRI*=1. 1
TR AT R =1, 0 A5 T T %=0. 9 RREITHAEE =0, 7 (F5M] =&y *=0. 7 F1i1 FE)1%=0.5
VaSeTFiPHERTREIR=0. 5 JH7HT =4L%=0. 5
PRI 3 fEETIRMT *=3.3

1ERH A B=2. 0 KHBTHELR *=2.0 PUJ5- T KIE%=2. 0 PUJ5 i ael sk=1. 7 P05 -HTEBEHT %=1. 5
ST ABF=1. 5

U5 -HHPE PRI R sk=1. 4 =J5USIotEs k=1, 2 FEFBTIAER %=1. 0 @EEEmT /)47 %=1. 0
ZAIRFTVEALIT % =0. 9 HAETE/KHIA7K=0. 9 TA=TE/AKTTETAIR=0. 9 =i /KT RAHT %=0. 9

FEIFETHR %=0. 9 THlE KRR k=0, 7 1@ [ [BTARIFF k=0. 6 {3/ [T 25 %=0. 6

VU5 AT [ 11=0. 5




W | AR A fiai s R BRE pssii
e | H OB (KMo EE G E B
T 1 JLH S TTHESERT *=0. 7
INjuyioN 1 JABKERT R A ST %=0. 8 HAGMRT T HAG=0. 8 MIHiKE *%=0.7 JER BN R %=0. 7
JEBA BT A =0, 7 WIHTHRGHT =0. 6
Koy U 1 AT R =1. 4 KO THER *k=1. 0 AT KAEE %=1. 0 FIFFHTFEIN*=0. 8 AT AT %=0. 8
PEAPIT 3R % =0. 8 FRAGLITNIAERT % =0. 7 HYA FLATE AM] %=0. 7 {{AiiE L3H11#H=0. 6
(AT 1 & THERT = HH=0.6
206 |21 18 38 | b THI T 28° 39.7 N 129° 08.6° E 67km M: 3.6
SR R 1 A4 WRPEmT=0. 9
207 |21 19 24 |f)I|WREERHT 37° 10.3° N 136° 41.2° E 3km M: 2.1
AR 1 EBENTERE =11
208 |21 20 21 |&FU 40° 22.1° N 142° 12.0° E 46km M: 3.9
AR 1 \FHNALR=1 4 T THRRT=1. 0 FARRI T Sk % =0. 6 [ ERTIE{A%=0.6 J\=fimE4k+=0.6
PEEEL 1 SORBTICK k=1 1 AZEHT) I IRHT=0. 6 RERITHE[%=0. 6 J\WEEHTHEE%=0. 5 SFFEEHRT KB %=0. 5
JUFFHRLRA %=0. 5
209 |21 20 28 |&TFUh 40° 21.9° N 142° 12.4° E 46km M: 3.7
AR 1 J\FHNALR=1. 4 T TZERT=0. 8 EARME T & Kt % =0. 5
AR 1 KT k=0, 6 JUFFHFHEP %=0. 5
210 |21 22 32 |f)I|[URAEEHT 37° 29.2° N 137° 13.1" E 9km M: 2.7
) 1R 1 ERINATRANT %=0. 8
211 (22 13 22 | ELEIE 24° 48.1" N 125° 21.1" E 46km M: 4.4
TR 3 BT FHik=2.5
2 EiET BT R=2. 0 i BTiaEI=1. 8 Ei R T E R k=1, 8 i SR FHE=1.6
B ST AETE % =1. 6 =l TR RTEGL 5
1 B ET R E=1. 4 B BTERAH k=1 4 TR TSz k=1, 2 B BT R 1
% B W 11=0. 8
212 |22 18 55 | HEBEHE 37° 30.8° N 137° 09.5° E Tkm M: 2.1
AR 1 BRMA AT =0, 9
213 |23 13 55 | B ERELS 35° 57.4° N 139° 34.7 E 46km M: 3.1
R 1 HRRLITHFAZERT % =0. 6 & FLIT Tl k=0. 6 JIIEMR] /> *%=0. 5
214 |23 20 21 |fEAIRREAHTT 32° 42.2° N 130° 37.0° E 10km M: 2.9
REAL 1 FYEAREIKET k=1, 4 REATEXAA=1. 4 THLAMERT=1. 2 REARX EAHET*%=0. 6
EREEHTRIEFHT=0. 5
215 |23 20 52 | ESRILHEL 35° 08.5° N 132° 39.9° E 8km M: 3.0
R 1 ERREETHAN k=1, 2 Erg AR %=0. 8
216 |24 01 54 | =4l 38° 32.3° N 141° 44.1° E 53km M: 3.5
SEHFIR 1 —PBHHTEARET %=0. 7 —BrH TJEENT % =0. 6
217 |24 04 52 |AFE 39° 36.5° N 142° 26.7 E 30km M: 3.5
HFR 1 KBENT_ERT%=0.5
IR 1 KAVATIRESNT % =0. 6
218 |24 06 32 | ZKIIRh 36° 11.0° N 141° 00.6° E 39km M: 3.5
/s 1 U= B2 iiE RS % =0. 8 ZIRENE T E 1 3k=0. 6
219 |24 08 10 | HRYHERI ST 32° 12.7 N 137° 40.2° E 416km M: 5.3
e IR 1 JRICITREHEAR=0. 7
PRI 1 AFEHPEET %=0. 8 “RiAHx=0.7
Iz NS 1 FECETHIARERT=1. 1 28R4 7=0.8
IR 1 ERETARR % =0. 7
THER 1 R % =0. 5
AR 1 BULTFHXRTHT=1. 0 BURA R X & & k=0, 7 BT X BRA % =0. 6 BUREEXIER=0. 5
IR REE=0. 5
220 |24 12 57 | =4 38° 22.3° N 141° 49.4° E 58km M: 4.1
HFR 2 — P TEER] % =1. 7
1 —BHTRERRET k=1. 4 —BIrisEMRNT k=1. 3 FHIETFE)IMT=1. 3 (EEETHE k=1 2
—BITTHILNT %=1, 2 BUNTHRTR *=1. 2 —BIfERAT %=1. 1 JOMETRMERT=1. 1 —BIMiRRnT=1. 1
LSNP ERT%=0. 9 220 FBIT=0. 8 HNTTA)I[3=0. 8 [HRia M MY %=0. 8 FIRATIER %=0. 5
KEEMT W] %=0. 5 —BIrTFrILAT *=0.5 4k FrifHZERT *=0.5
BRI 2 JEAETHITEE=2. 0 AT % =2. 0 AP ERT % =1. 8 f& i KL *=1. 8

KIGTTHZL *=1. 8 BKATHHNT=1. 7 A BHEE *=1. 6 AR &=L 6 SRS *=1.5
BEFATENI k=1, 5 FATHIHERAT %=1. 5 FIABTiHRA *=1.5 FLEiliIRAT=1.5




HIFE | AR YA, fiai s R RS pssii
Fo | S| & o EE G E R
1 AT k=1, 4 BRI k=1. 4 Sy TR k=1, 4 &m0 ERT k=1, 4 &)IRT4)1]%=1. 4
BOKTHEEERT k=1 3 FIRFT )1 HIRG=1. 3 FIBF ) 1 B % =1. 3 B k=1. 3
NIBEEERE R k=1 3 IR k=1. 3 FEFEHTEEAK*=1.3 Ll B EE*=1.3
BEIEHTAR k=1, 3 B | TR | sk=1. 2 EFIRTAKE %=1, 2 {IEEE X filii=1. 2
SRR k=1, 2 KAARTRESRN] %=1, 2 F&iff) R =1. 2 SR HZEE=1. 2
EAETHA T k=1, 2 HRAE T/ N k=1, 2 BKTARIRT k=1. 2 FIFFRTRIE =1, 2 Kflgkd Kflyk=1. 2
KIBFF )= HHT=1. 2 Eblas BRI k=1, 1 SRR k=1 1 RIFFA#AAL*=1. 1
FEHRTA M =1, 1 KIGTEEES A *=1. 1 KABTHRE=1 1 BkiRanT x=1. 1 {IHEFEXLAA=1.1
MIEHHERMEL k=1, 1 E2EEBTARIE *=1. 0 f§ =T k=1. 0 JIHPETHI)I[*=1. 0
SAVETIASTERTPE) [PN=1. 0 AR k=1, 0 KIFFET-k=1. 0 IBHEXKE *=0.9
BEEH i %=0. 9 [LoehTEAER % =0. 8 KUETIATHTELS %=0. 8 IEHFHEXHHE *=0. 8
KFNMT 1] %k =0. 8 FEIFHTE IR %=0. 8 fili5Z2Hk=0. 8 FErTEILI*k=0. 8 LEMINTHAI=0. 8
BKTTHKAT k=0, 8 A& HTHHEFAS % =0. 8 JIATJENTHIH %=0. 7 A BT AN=0. 6 CHRRTIUEE *=0. 6
e 1 AHETTFR k=1, | EERT R k=1, 0 FAITTERESNT =0, 9 JHEMT KI5 %=0. 9
SFrHIMT A Y [N k=0, 8 FEFHAS THIEE RS X PERT % =0, 8 f&&PHEMTRILRT % =0. 7 &R 0HERTE) 0T %=0. 7
TARAHTENE %=0. 6 FIFEEE TR XAGE=0. 6 JIMEAT I E [ %=0. 6 HATHIANG IHT=0. 5
18 TR % =0. 5
221 |24 16 43 | FhHEAS ST 25° 48.8° N 129° 28.6° E 45km M: 4.5
TR 1 EEERHO 44 %=0. 7
222 |24 19 17 | =i 39° 32.7 N 143° 33.0° E 13km M: 5.2
JHTIR 2 REITHE) | *=1. 7 RMETEESNE *=1. 7
1 SPEAEPE =13 FAAHE *=1. 2 B HTEZ %=1 1 MR *=1 1 RENILET=1.0
IR RR % =0. 9 &R AT %=0. 9 FEEFATHFERT %=0.9 | FHHT/\iFEIT=0. 8 J\I%-FriiHEH*=0. 8
BN T APREENT=0. 8 LA THHIZEENT %=0. 7 4k EmifEIT=0. 7 =& H AW k=0. 6 {E&MRIENT=0. 5
R 2 KT k=1.5
1 KIFHT &) = BRT=1. 4 KIS B %=1, 4 KR % =1. 3 EEHFMI*=1. 2
AATHRAERT k=1, 2 BKAPECKET k=1, 1 KIRFHTHF *=1. 1 =IREEITRREZ *=1. 0
BT HAT=1. 0 SRR TR k=1, 0 FEIRHTARBEAR *=1. 0 i)/ 11IR=0. 9 SR —18 *=0. 9
FRIFFTAAIL % =0. 8 ETHINSENT T % =0. 8 A& MR %=0. 8 A EMTE=0. 8 Fr&ifHEFA %=0. 7
e BTG k=0, 7 BUEHTEIE /K k=0, 7 A& KAEER *=0. 6 ZHHHZEER=0. 5
AR 1 HFWTAER=0. 9 T TRaAB%=0. 9 P ERTIE{L %=0. 7 HALAT FALR % =0. 7 HARFEHENT & KM% =0. 7
LFMTER, 1%=0.6
KB 1 KAUTXIFOE *=1. 0 FHIETAL)IF *=0. 7 KAUTiEBL%=0. 7
LTI 1 P LmETRIR %=0. 9
223 |24 21 09 | &4%/K3H 33° 09.0° N 132° 13.6° E 44km M: 3.2
TR 1 FRE TR =0, 9 KT FSCH *=0. 6 “FFnle i =[] *=0. 5
KU 1 FIFmFIRE%=0.8
224 |25 08 24 | =EEEES 34° 30.7 N 136° 38.6° E 36km M: 3.3
AR 1 ZEHTFRET % =0. 6
—HEIR 1 (JHEATTHMEET % =0. 5
225 |25 09 28 | LR 28° 04.5° N 129° 21.3° E 39km M: 4.0
R S IR 2 WEFNRTEE S % =1. 9 WHENRT R k=1. 8 WS NETINGH=RRE % =1. 8
1 WG k=1, 4 ARSETHAFANTE(RHE] k=1 3 AESETAMARNT=1. 2 KRR RS *=1. 2
FERATEE %=0. 9 FEETHAMZENT % =0. 8 FEAFHTIH %=0. 6 FHLET{HL*%<=0. 6
226 |25 11 30 |BER-EM 37° 09.4° N 136° 40.3° E 3km M: L.5
AR 1 EEIHHE*=0.7
227 |25 13 41 |A)IERER S 37° 20.9° N 136° 52.77 E Okm M: 2.3
Ealls 1 i EERT=0. 8
228 |25 15 27 |f&Bsuiah 37° 50.5° N 141° 36.7 E 50km M: 3.8
R 1 AEATHRAERT %=0. 9
(A 1 fEROHEREILRT k=1. 1 KAERT KI5 %=0. 9
229 |25 18 27 |4)I|WRRER HS 37° 22.3° N 136° 54.4° E 8km M: 2.6
Ealls 1 W TEENT=1. 2 TR %=0. 9
230 |25 23 47 | f)I[BRAEEHT 37° 21.3° N 136° 52.5° E 6km M: 2.4
EaIl= 1 TRESTHEERT=1. 1 ST %=0. 6
231 (26 01 32 |IkEIRTREH 36° 05.9° N 137° 26.7 E 6km M: 2.6
Mgtz BRI 1 FREBETHREM] HT % =0. 8
232 (26 01 37 |BERNEM 37° 25.4° N 136° 53.2° E 10km M: 1.6
EI 1 S EERT=0. 6
233 |26 03 39 | f)I|JRAER M 37° 27.77 N 137° 10.1° E 12km M: 3.1
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BRI IERERT sk=1. 2 /KB RAT %=0. 6

36° 05.0° N 139° 55.9° E 46km M: 3.0
BYITHERE%=0. 6 AEfHiAF%=0. 6 AMHTAEH *=0. 5
TFEFHEE R =0. 7 HATENT=0. 6 FEFHTHP %=0.5

39° 45.5° N 141° 50.5° E 58km M: 3.7
HAPEEIT S K k=0, 7 )\FHiPNAL*=0. 6
AT %=1 3 HEAA B 2 EARATHR k=1, 2 AZEHTHAR=0. 8 BFHATEFH *%=0. 8
J\IESF-TT FHEE % =0. 8 mEFiTH 180T %=0. 8 HEFMIAIALS %=0. 7 =il %=0. 7 AZ&T) I IFHT=0. 6
SEIRATE S k=0, 6 FSTFPERPT KT % =0. 5 H e %=0.5 B XA %=0.5

37° 21.5° N 136° 59.8° E 10km M: 3.0
TR AT HET % =0. 7 SR THEERT=0. 6 JOUKET AR %=0. 5

33° 38.5° N 132° 28.2 E 47km M: 5.1
FFHBT R Y k=3, 5 L FMIBT k=3, 5 15| 7] %=3.5
ST IA] k=3, 4 SRTTZEIHMT k=3, 4 BUA R TERIERT=3. 3 S1riERT=3. 3 JLH S THRE3ERT %=3. 2
WS EHT k=3, 2 H H A REF k=3, 2 A %k=3. 1 JLH BT %=3. 0 ViFHEHTHS %=3. 0
K 1 ST BT =2, 8 YT Hedss % =2. 8 AT A HyAR=2. 8 LRiiXINT k=2, 8 SRfi ] %=2. 7
ST =2, 7 KA ST R k=2, 7 AL PNMENT k=2, 7 LR k=2, 7
TR ZAEA K AT % =2. 6 [ B TER C2E k=2, 6 BT k=2, 6 HUABTPESEHT %=2.5
TR ZEAEIX P =2, 5 WELATRIEHT k=2, 5 VIR %=2. 5 Ji&F X PIAHT % =2. 5
ZEEEE AT k=2, 4 JREHX L\ TYE=2. 4 [REREKT e % =2. 4 JRE 2P Kk *=2. 4
RBEFMT A % =2. 4 ZJFUTIAFMT % =2. 3 ZJFfiAS RS % =2. 3 Kl ERMTAIL %=2. 3
AT %=2. 3 ZJFH—0T=2. 2 KA/ %=2.2 HHEHH TR %=2. 1
FEETTHE MY k=2, 1 7T SN =2, 1 Z235m TR M k=2, 1 JLABRT#HER=2. 1
WA RTZISEERT =2, 0 1 A HrE M % =2. 0 BUABSHHEENT *=1.9 HULRTTEIHT %=1.9
UEBHTA E=1. 9 RE A k=1, 9 HFETPE FFk=1. 9 MEmFlTiAx=1.9
TR R AT HS k=1, 9 JREVARFI %=1. 9 [RE=kiiEEmT *=1.9 JAEHRXEH *=1.8
TR ETIPNNT %=1, 8 2235 AT N7 k=1. 8 &I LIATkAKET=1. 8 H A= BT *=1.8
Rl S AERT %=1. 8 HH A& sk=1. 8 AT sl k=1. 7 JEE gy k=1. 7
FEILTTART k=1, 7 222 M AT [T k=1, 6 ZZ3S KMBT AN %=1 6 JAkE =K —FifT %=1. 6
FEILITTHRAT k=1. 6 f&ILTTEREHT *=1. 6 LA EEEER *=1. 6 JLARITKE] *=1.6
FEEMTEET %=1, 6 JRB KM —3KMTk=1.5 JA& =K = BIRAT k=1. 5 Z35@ i /\TUHT%=1.5
FEILITHT TN % =1. 5 ZErm e BRI *%=1.5
SN ZRA A =1 4 R HARRT k=1, 4 2RI *=1. 4 JABAPH BT R %k=1.3
FESFPEIRET A sk =1. 3 23S M s lT k=1 3 ZJrfgiT sk=1. 2 PR @I/ NG *=1. 2
TR ST RO sk =1. 2 JAJB =R BT k=1, 2 JLAESET)I/INT k=1 2 = OFlT % =1. 1
JRESIFATIRE T sk=1. 1 R/ NE k=1. 1 FEJRRRAGERT =1. 1 FEFEM OfRT %=1. 0 JKS%5HE=1.0
FEILITHIEET sk =1. 0 AR BT EE % =0. 9 JEE IR TEARRT k=0. 9 JA S =Y A4 % =0. 8
RIETRIL*=0. 8 PRI T HURAT % =0. 7 PRIt ELFn#T 5=0. 7
FALLT B AT =3, 9 FAILTHALFEFMBT=3. 7 AR BRI *=3. 7 Pagcri HENHalE=3. 6
PP FE)11%=3. 6 JHHRTEEH*=3. 6 STATIHMNT %=3. 5 ZRAAMMTIEH:%=3. 5
AIRTRPENT %=3. 4 FUTHALGSE *=3. 4 JUBLEiRNNT =3, 4 KPNHTRIM *=3. 4
AR AT % =3. 3 A FBTA T %=3. 2 “FRISTH =0T =3. 2 WK Fs H % =3. 2
PP ig=FnlT k=3, 2 IR GHT %=3. 1 LEIT=HEI%=3. 1 4¥5TmEI0T T H=3.0
FRUSTIABE %=3. 0 NFH/NH %=2. 9 GHHNT =Hlk=2.9 FFHHILIT%=2.9 SRR =T *=2.8
VE TR AIT=2. 8 VEARITIHTH %=2. 8 VE 11T =JfEM] *=2. 8 VHPililREN] *=2. 8 PN-FM M *=2. 8
PESLTTFHEETHI I k=2, 7 KINTNE) | BT k=2, 7 SyATTErAENT k=2, 7 TS iR %=2. 7
PEEETTEA *=2. 6 “FRNE T M =2, 6 FABPRTRARL *=2. 5 J\WELLTT/AWE=2. 5 AREMTHAE: % =2. 5
TEERITE N % =2. 5 ZEHTHI *=2. 5 RINTTRNE*=2.5
AramehaAk=2. 4 VS IMART k=2, 4 A 7T | % =2. 4 A5 RTHs R k=2, 4
TR THERRT=2. 4 PETHi) | BT k=2. 3 A5 HT 8T 1| k=2, 2 A5 E/I[HT %=2. 2
HURFIRE T % =2. 2 AIATH LMY % =2. 2 EAERALITUTK %=2. 2 BURF RAR %=2. 1
BT —EMT=2. 0 FEEHTBIF1L %=2. 0 KYNTHRLAT *=2. 0 M =l %=2.0 EEATE*=2.0
BT ANR k=2, 0 BFHTHEGk=1. 9 AMTIBIRIRER *=1. 9 AMATHHAINT*=1.9 LRI *=1.8
R AR T8 L sk=1. 8 |- JBMTAEA k=1. 8 FUNriS=1. 8 DUE i fRnT =1. 7
TR %=1 7 PUE PSR k=1 7 FUREEH AT k=1. 6 J-F AR *=1. 6
DU T AT k=1, 5 EAERALMTRR) =1, 5
DU i Ry %=1, 4 Rl *=1. 3
FHIRRTRRIR k=3, 1 FRIERTIAEF k=3, 0 {3E) M7 RIFF 5 =2. 8 W \DONTRIR =2, 6 =Bl /147 %=2. 5
FENTHAHT=2. 5 7B RN =2, 5
FEF AR % =2. 3 ARt k=2, 2 #) | THE8E % =2. 2 \\ODHRTH / 111%%=2. 2
RN T TR ZENT B % =2. 2 BN Em AR ST % =2. 2 2235k ux=2. 2 f{EHhE=2. 1
PUJT-HRTRIE =2, | AR5 =2. 1 e k=2, 1 {3e/ M LfE =2, 1 HEm&E%=2.0
FAERT A R %=2. 0 KJIFI/IMA%=2.0 WORT FJ\JI]5%=2. 0 {3/ M2 %=2. 0
FEH LT ER=2. 0 ZEHUE=2. 0 BATVRE*=1. 9 AT KE %=1.9
FEETTEET KNG k=1, 8 ZEIRFTHPEHRLET k=1. 8 BRENNT kA *=1. 8 L HIEI L HET AR *=1. 7
DU 5T ) =1, 7 TP PelT KRB R 8 k=1, 6t HAERTAALk=1. 6 EFnridE NE%k=1.6
AILBTAR L %=1, 6 EEEr ) ISR %=1, 6 £ 072 %=1, 5 =PGHFIE*=1.5
A k=15 PG k=1. 5 DU 5Hiive T IR % =1. 5 PU5-HITESEIT %=1. 5
KEMTE %=1, 4 KRERTEZE*=1.3 SEMTHETRTEEF %=1 3 BB *=1.2
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SRR 2

ZARFTTILFAT=1. 2 ARJIAEFA k=1, | FHEATFAMTERAT *=1.0 KAMBLR*=1.0
SEFTHEFIRNT=1. 0 BENTAE R k=1. 0 ZZHNTZEH *=1. 0 @& TIAFIENT N5y %=0.9
TAEE KT RTEIR=0. 9 = J5URTSRAEF %=0. 9 IR AE7=0. 9 FHFEMWERTFH1=0. 8

KRR % =0. 7 & KTiA K=0. 5

FEARRENT T A =2, 9 SAEMT A k=2, 8 JEIRA R EIT AR G A % =2. 8 JEIBH KM T k=2 7
S k=2, 6 WIHTHEEMT %=2. 6 WIHAE *=2. 6 JABIRBMT/IMA %=2. 5 JEB R BITAL %=2.5
THRATHACTNT =2, 4 TR BT % =2. 3 EETREL *=2. 2 i k=2, 2

ARG BT T2 R k=2, 2 FHEMEE T %=2. 1 BARFHPEIR %=2. 1 FEIFGHiLEYHE Yy *=2.0
JEIRETH L@ Y k=2 0 JERE TR k=1 9 A EMIASNTALS =1. 9 EHETTEAENTR L k=1. 8
SEETTFRAT %=1, 8 FURRIFIA *=1. 8 JERIAEEHIMAT k=1 7 AN k=1, 7 HET4H=1 T
FBIHIYIIR=L. 6 LA THATNT=1. 6 (L O TRKEEE k=1 6 (LG NPT A O %=1.5
SEHETE BT TSR %=1.5 FRHTR B k=1. 5 (LA AR B k=1. 5 | O mie%EsE k=1. 5

T ER=1. 4 FRIE AR *=1. 4 F5MiiiEpd=1. 4 ERmTEHx=1. 4 (L O/ NE I k=1. 4
BffiZE=1. 4 TRATRET=1. 4 FRiTLA*=1. 3 FETZE) 0S4 k=1, 3 Frigx=1.2
SAETSERINTAE Rk =1. 1 A ERSRNT Mk =1. 1 SHESE)MTPUEM =1, 1 Ok R k=1 1
(LA ATARILIET k=1, 1 (O AR k=1, 1 FIERETZSd %=1, 0 FRIFE-ILRT M4 B %=1.0
JEIRSTHEEEF | %=0. 9 FKifi)ll -%=0.9 FKii FH I *=0.9 Fi#IA*%=0.9 EMii=kE%k=0.9

LLIBSy INEF FR TS =0, 7 T RITTERRET) =0, 7 SEWRTHRKISMIRRE % =0. 6 FFArTAR 24 % =0. 5
RS =3, 0 Vi i sk=2. 7 [ERMT I *=2. 6 FIFTiFIwT=2. 6 [ERMEI1=2.5
VAT LIR=2. 5

BSR4 Hk=2. 4 RATHFER *=2. 4 B EMTE T *=2. 3 FE(AikKkid«=2. 3

[E| BT A WRTOSE % =2. 2 P B k=2, 1| KOmsErEHIT k=2, 1 PrHmHHE AR %=2. 1

B AT E%=2.0 HHEITEE*=2. 0 FASLHEANT *=2. 0 A& *=2.0

P2 0BT k=1 8 [EHHE RIS 5=1. 8 MM k=1. 8 AL LFNT %=1.8

BRI THREPIT k=1, 8 PTHTIKAT *=1. 8 Koy THERENT k=1. 7 ¥FEEHAFEik=1. 7 friiiE *=1.7
VAT i k=1, 7 BRI TR %=1 7 AT EmAENT =1, 7 FEriiEE k=1. 6

[E[ 22T sk =1. 6 [EHAREIEMT k=1. 6 FEfHiiRaTk=1. 6 B RKEFHE/IMT%=1.6
BB RE ] k=1, 6 ATl k=1.5

BIRFFRIE=1. 4 FFEHARH %=1, 4 7THTS % %=1.4 EH =06 %=1. 3 FHmFEPINT %=1 3
KoyTiErAr=1. 3 BIRFiT BB AT sk=1. 3 EASLITNLAENT % =1. 3 Vefrrhivdi i Ri=1. 3
PrETIPT NG =1, 3 BIFTRER=1. 2 FRARTIRHEINT sk=1. 2 HEerT BErok=1. 1 AT e T k=1. 1
KA TEFE k=1, | FATHRENET k=1, 1 %K RN K *=1. | AR L%k=1.0
B KB = EFT=1. 0 THETHE AN %=1. 0 FIFFiZR=0.9 FIFFTTERERT %=0. 9
BRI RSN AL =0, 9 B4 REFHTRHIMAT %=0. 9 EAZRITWLE=0. 6 P(ATHiELH=0. 6
FREETTHR S IRMT % =0. 5

KA %=1, 6 BIPkriHAHT=1. 6

A5 A E k=1 0 BEPEATTINIT k=1, 0 {ABNTER *=0.9 HARHTAE L *=0.9 BANEHTHER *=0. 8
K TESFET=0. 8 JIHFHT |2 By =0. 8 ESEEGERIT K %=0. 8 EETiE /7=0. 7
JSICEATHI) % =0. 7 HFalTEE =0, 7 S HBFOTIRRE % =0. 6 {TJAHTITRE *=0.6
SRR M k=0, 6 ALSEAT TR %=0. 6 {EMHEN *=0. 6 FHEANEEH=0. 5

TR TEIT % =2. 3 EFFHT T OB %=2. 3 FEHFARET =2, 1 JIIARBTJI[A %=1.9 EmlTHRI*=1.8
LTRSS % =1. 6 EFHTERE *=1.6

TR =BT =R k=1, 4 KET{EET 5 %=1. 4 EREMETEEAIS =1, 4 KHEFTAKHET %=1. 3
K TRSRERAT N k=1, 2 ERFHISRINAE T k=1, 2 T LEm] =1 2 JIEEATRA T 15 k=1. 2
BLIHEERT =Rl k=1, 2 HHEETTINIENT 5k =1. 2 HHETTRHNTEER *=1. 2 JRETTSIIT R *k=1. 1
ERFHi=JIRIT = TR %=1. 1 HEFEHEITk=1. 1 EAREFITHIN =1, 1 A2 *=1. 1
BFNEFITAHE % =1. 0 LHTMEATA i %=1. 0 HeETHEFFET %=1, 0 ZederfifFAmT BRkE *=0. 9

FAVE A B ERT 4R % =0. 9 2EFITH/KAMT %=0. 9 EEMTAAK A %=0. 9 HEALHM=0. 9
ERFHARRITE S %=0. 9 FATLHT EEMIEAT %=0. 9 P& Hfisk=0. 8 Z2keiZeqmy k=0. 8

Er A ITHE %=0. 8 EmI T RHITAIR=0. 7 AAVCHEEESNTEFEASS % =0. 6 2§ H L RETPLR, % =0. 6
ARFEITIE % =0. 6 BLHZENTHR %=0. 6 ERIEMMTER=0.6 HIZZrE) I MT - £=0. 6

EFEITR F%=0. 6 ZRMHTHVCRATAA=0. 5 FAVLHT/\ENTPEES %=0. 5 JEHTRIENT=0.5
AT PEER =0, 5 M TRRATEZASS %=0. 5 EFIEMT# H %=0. 5

AT % =2, 1 SCHMIT I % =2. 0 BUFEMTHE R %=2, 0 BEEEfARA*=1.9 [MILUEFX T *=1.8

R LA ARG | % =1. 7 O k=1 6 At k=15 AitildE/ MIET%=1.5
WENTEMNT %=1. 5 ATHTH=1.5 ERH4A%5M *x=1. 5 REHTRE*=1.5

BT FERT A k=1 4 BERENT FJ7k=1. 4 REITEMT *=1. 4 AHHiKSILIEAT %=1. 4
FHETHENT k=1, 4 LTSI % =1. 4 RO THREAR=1. 4 A% E50T%=1. 3 #R4&H Lfi=1.3
AR RRTEIR k=1, 3 HOTZEE k=1, 3 RtEiiHEEA [l*=1. 3 BB T *=1.2

[ LI 22T sk=1. 2 ORI %=1. 1 MLIEEREck=1. 1 M) *=1. 1
FORETRAT k=1. 1 FaEk=1. 1 FLPXERsk=1. 0 [LHEXHEFT *=1.0

[ LB ARG k=1. 0 ELREiAsl T k=1. 0 BEFEHEATIK *=1. 0 fEaiisA L*=1.0
FIEHTRH %=1. 0 #EFPNHEANT k=10 EfiRiT 88 %=0. 9 EEHHt*=0.9

FALALX ZEET=0. 9 [ LIZEREHTAA % =0. 9 [ UL X AT %=0. 9§t/ N7 %=0. 9

FEETHIR HWT 5k=0. 9 EerifihmT k=0, 9 = miiaFGE %=0. 9 EEmizail &M %=0. 8

LB ST=0. 8 BT TR S %=0. 8 {fiRiiH=0. 7 BERETIAME%=0. 7 JFHZEREHRT %=0. 7
FEB S FEIT % =0. 7 FRAETRAAR % =0. 7 B LTHHEFH %=0. 6 SHHHAT -75E0=0. 6 fifiAii s KHET *=0. 6
FRAETRTKT % =0. 5 57 RLTAPE R k=0. 5 (HRATHTHEH *=0. 5 EFEHT FEFH %=0. 5
BETHAL FFI%=0. 5

AN ESTIRRZERT % =1. 8 YEIGMT K % =1. 6 {8 =AF LUy *k=1. 5 PRI EAT=1. 5
ST k=1 5

(B AT N5 =1, 4 B & URTANSE % =1. 4 fEETRNT=1. 3 2 7WRET k=1. 3

T AP THTEAR IR % =1. 3 2 XM & k=1. 2 YEBATUR % =1. 1 FE = AP e k=1. 1
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EPMTTEOR R =1. 1 EBHHA=1. 0 fES=4Fii =8N %=1. 0 Ak LITER *=1.0
TEFHFAIEFHIET 5k =0. 9 2 HZENT %=0. 9 D% TWTH:H %=0. 9 [alFa L AT k=0, 7

P HHRRERT=0. 7 LB AR %=0. 6 B iiiiEnT %=0. 6 & =AFfiH IR %=0.6

P THERENT=0. 5

B IFTSARNT=1. 8 EATHESYSFIT k=1, 7 ANy sk=1. 7 BT k=1. 6

Bl FTHERERT %=1, 6 LI h=1.6 Bl k=1.6 — i~ *=1.6
WE)IMTILUE T %=1. 6 BG4 %=1 5 —EHMmIT%=1.5 = EHEIT*=1.5
EAATHRIRT % =1. 4 FRERTIMR=1. 4 /NG SR % =1. 4 ZDERTIHk=1. 4 @IaHE) 0T %=1.3
HAMOHTER=1. 3 SR E B *=1.3 LAFHALIT*=1. 3 FEETFHCHHET*=1.3

BUE I HRERRNT k=1, 3 F*LEM Ay k=1, 3 ZEEEMENT k=1, 2 =Efi{ -l %k=1. 2
TR %=1, 2 #8) I NTFEE % =1. 2 WAATIREIGHT %=1. 2 = ANDK k=12 ZaXTise)I[HTk=1.2
FADOHIMEIF T k=1 1 ST k=1, 1 FURATHTEET k=1, 1 JHAAKIT %=1. 1
FERTTHEHKIT %=1. 0 BEATIRART=1. 0 BIATHERNT %=0. 9 IMETHERREAR *=0.9
FLEFTRTFRT %=0. 9 /NG BHTEEA %=0.7 FAD WA *=0. 6 EAAHTHEITHT %=0. 5

2 ST B k=1, 6 ACKHTEAR k=1.6 ELFTEMHT =15 HJI|Hi4&HT%=1.5
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1

i) || RREH i
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TIENAL AT
TR
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ERRH
fid
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1

1

HRTRE k=1, 4 A0 ZHIEIL_ R k=1, 4 BTk k=1, 3 1THE TS Hk=1. 3

FORETJ\BT AR s =1. 3 APF i AlT k=1, 3 SR &iT I *=1. 2 LI/ AR AR T % =1. 1
RN %=1 1 JEKTTEHEANT=1. | S4EHIT ARG k=1, 1 FLHEH%=1.0

AT MEARXRAT k=1, 0 ALFUH ) \BEBIX KA %=1. 0 1TAGH k=1, 0 EEETHE/AK *=1. 0

TR0 TR A sk=1. 0 BHATHHEAMLE %=0. 9 ALSUM RGBT HKEE=0. 8 EHaifiiti A %=0. 7

ST FMTEU k=0, 7 L FRTHEM *%=0. 7 t&2[M2545=0. 5

REAREARNT RigR % =2. 3 PEILATILEE k=1.9 BuIfkriiizer *=1. 8

FafgikTiPNBOR=1. 4 FERRAT S k=1, 2 FKETVLE %=1, 2 [LUEETTARENT *=1. 0 AEASEHNTKE *=1.0
FITAAEIT=0. 8 REATPHXARA=0. 8 FARTARFTHFA=0. 7 [LASHTIRNT %=0. 5 A\FHTTHE(ERT %=0.5
ETRENT = =2, 0 3 FRERT =50 =2, 0 JERITTALI WD) P4 (I k=1, 7 SERALNT 17T %=1, 6
PHESTHELENT k=1, 5 ETIRTHIARG *=1. 5

JERATHAL TS KTk =1. 4 8T FyT%=1. 4 EIFERETHE %=1, 4 SFRTPERE *=1. 4
ANRTHEFFURT S % =1. 2 JIFEMT) e k=1, 1 EURETERT & % =1. 1| X O OilARE*=1. 1
AIRET 3 % =1. 0 "ENWAT T TP L sk=1. 0 /IMRFREL5=1. 0 H [l BRARHT LIFZ % =0. 9

VEERHT EOw k=0, 9 HERERTHR AEBAR %=0.9 H g rirEgRTEEaRT %=0. 9 FEMI L) | TH AT % =0. 8
FERT A NI k=0, 8 HEZER T R %=0. 8 H . ZSHT-LiT%=0. 7 BEWRTZERE=0. 7 fE0I A %=0.7
FER IR AH NEE=0. 6 AEMTREdRE > & — %=0. 6

FREETTINELE *=1. 0 WEKTHESk=1. 0 LROITRFFx=0. 8 EHREITTRMT=0.7 7= DO THHENT *=0. 7
Fdb UiaH %=0. 7 Fadd UififiE=0. 6 FAAHiE=0. 5

HHMES=0.6 H )T 14 %=0. 6 #HiE=0.5

HROEMT AR =1, 4 PEETITARME *=1.3 HIGHTEET*%=1. 2 FRTHALRE *=1.0

R EMTALSELE %=0. 9 PTG *=0. 8 HAMTAR*=0.8 /NAi{TAXI]%=0. 8 #furiiffs %=0. 8
FAIETRE & k=0, 7 A& WT R %=0. 7

36° 34.77 N 140° 4.7 E 13km M: 2.4
A SEATB IV =0, 8

37° 271.3° N 137° 10.8" E 13km M: 2.7
ERUNATIERERT =0, 5

35° 44.6° N 140° 38.4° E 50km M: 3.1
AT/ =0, 9 FHCH R %=0. 9 FHHAIT%=0. 8 [LETTHEA%=0.7 JEf=%=0.6
LT 0=0. 6 AT H & %=0. 6 [LEFHETE+RA=0.5

26° 25.3° N 127° 37.0° E 52km M: 3.7
JEFEIMRAS AR 5 =1. 0 HEARRIPEE=0. 5

31° 9.7 N 141° 45.8 E 54km M: 4.7
SRR GHFRR % =2. 5
FRFSTH A % =2. 3 TRITHTSEHAR=2. 0 I/ VR k=2, 0 FEAEIS RS X PE T % =2. 0
JIMEHTILE FH k=1, 9 & e IBT k=1. 9 PEENTRI %=1, 7 MEEHTILH *=1.7
TR k=1, 6 KAERTHRIIF k=1. 6 [ELATREM *=1. 6 FHFTHTHHEERT k=1, 6 “AfAisHE*=1.5
FASTHARG BT=1. 5 B ACBENT s =1. 5 FEARE iFET X & 0T %=1. 5
T ESOHETTRENT *=1. 4 RS TIEITX = B0T=1. 4 fREOETRIIR*=1. 3 f&BOHET /N *=1. 3
fRISONETT AT k=1, 3 fREEEAT FAGARS M +=1. 3 FIFIETHEE S REAE=1. 3
FAEES T/ INEIX k=1, 3 HFTTERIEMT k=1, 2 AEATAE k=1. 2 ERARTAR *=1. 2
JUPSIAS BN k=1, 2 tRETEERT=1. 2 fRETTRANT %=1, 2 fRETHILENIT%=1.2
SPHTA MR =1. 1 REAT AR k=1, | HFTHRARIT k=1. 1 W& i =Ffl=1. 1
RS T FIRTIXAHT sk=1. 1 fRESTAREFIT k=1. 1 AEH A% *=1.0 AL A=1.0
FIATHTET ] *k=1. 0 FATHT B % =1. 0 —AHKATIA (A k=1. 0 $EANTRIFH k=1. 0 KABNTEF |-k=0.9
ERMVEAIEE %=0.9 F)IAING %=0. 9 HE) I HEMEST %=0. 8 HIERTHIEH/EE=0. 8
FE B BT FAE A % =0. 8 A7) | MTRALR: % =0. 8 JIPIFF P/ INLSE:%=0. 8 /|NEFHTHH % =0. 8
JINEFRT/ INEFETT % =0. 8 BRILITHHIRGHT %=0. 8 VX I i k=0, 7 KEFTF/INE=0. 7
KEFEH*=0.7 AFRHKIE*%=0.7 I %=0.7 ZEE)IITH /%L %=0.6 ERHZN=0.5
F T %=2. 1 AT =2, 1 FEHAENT % =2, 0 "B EMARRIER *=1. 8 JLAMT Li%=1. 7
ILSTHTEAE k=1, 7 SETEHTRS %=1, 6 BKATR AT k=1. 6 JHAETHMTHE=1. 6 SO %=1.5
BTN % =1. 5 IHEZe=1. 5 EHIT/KE %=1.5
TR AR k=1, 4 RIRFTTRR k=1 4 FIJIEHTRT k=1, 4 FATTHERT %=1, 4




HIFE | AR A fiai s R BRE pssii
Fo | S| & o EE G E R
HANETTIRA k=1, 4 FIFFRTFIT *=1. 4 ASHT &=L 3 R TER R *=1. 3 A&k FAT*=1.2
KIGFTH) IE k=1, 2 Bk k=1 2 IIAHFEXKR=1 2 (IEHFEXIEE *=1.2
NIGH )= HET=1. 1 AUEEWER X %=1, 1 AlE KA *=1. 1 FFRTEEK %=1 1
KIFTRALL k=1, 1 ZEFEH—E %=1, 1 BKMTPHNT=1. 1 EERTFTE %=1. 1 ZJImT4)1%=1. 1
BOKTTE T k=1, 1 FARIT R *=1. 1 Kfrft Kl k=1. 0 AETHHEA *=1. 0 AETHTAH*=1.0
TRk =1. 0 AR TH/INEF %=1, 0 SEHMTHRE=1. 0 UG SRKRHES k=1. 0 L M HE i k=1. 0
IIEHFHEREA *=1. 0 FHETAH %=0.9 [ EHET*=0. 9 AR RE *=0.9
FIFERTHTRS % =0. 9 KAUTETHHEA % =0. 8 HRARTHA EMT *=0. 8 EIINZEM] HFi i *=0. 8
FAFRRTPURE % =0. 8 -+ EHTIE % =0. 8 HEIETHTN % =0. 8 (UG ETHEF X Filii=0. 8 B KHTEAHT %=0. 7
KRIFFT ) RIE=0. 7 A& iiRmT=0. 7 2firhol =0, 7 FERHiAA*=0. 7 BEATHEAR *=0.7
YRS EMTAL % =0. 7 KA = AA %=0. 6 KIFHTHI) 1 %=0. 6 KALTBHTFRE=0. 6 BT HFIHT *%=0. 5
ATk =0. 5 FERUTISEERN=0. 5 B KMTAERT %=0. 5
AR 1 —BAMTFJEmT % =1. 1 BNTHRRR %=0. 9 —BIrT==RMT %=0.9 —BIriHRAT *=0. 8 —BIris LT *=0. 6
— BT ILNT 3k =0. 6
IS 1 KIRATHIRSFE*=0. 6
PRIRI 1 AR A FE%=0. 7 ASLHBII/INFHE %=0. 5
243 |27 11 46 | ISR 35° 47.5° N 136° 50.0° E 9km M: 2.8
Mgt B IR, 1 B MTHAZJR =0, 5
244 |27 13 09 |f)I|UREEEHT 37° 20.0° N 136° 46.3° E 10km M: 3.0
AR 1 #mEsTHRZERT=0. 8
245 |27 14 10 | BIIIEaeZA 37° 3.1 N 136° 53.3' E 6km M: 2.9
AR 3 Wiy THEGERT=S. 3 STl T k=3, 2
246 |27 14 19 | AlIIREeZA 371° 22.9° N 136° 53.2° E 6km M: 3.0
EI 3 W THEGERT=3. 4 STl k=3, 2
247 |27 17 35 | A)IWRRER HS 37° 24.2° N 136° 54.4° E Tkm M: 1.7
A1 IR 1 WRETRATHET % =1. 0 e HEER=0. 6
248 |27 20 27 |f)I|URAERHT 37° 22.7 N 136° 54.1° E Okm M: 1.6
EEIls 1 s TIHAT k=1, 4 $mETiRERT=1. 1
249 |27 21 00 |Af)IBAEE M 37° 24.0° N 136° 54.2° E Tkm M: 1.4
AR 1 s T k=0, 5
250 |27 21 43 | FRERH ST 35° 14.4° N 140° 38.6° E 23km M: 4.3
THERR 2 WERTISRA=1. 7 EHTHE *=1.7 REITRA T 7 R=1.6 KZENTRLE*=1.6
W TR k=1, 6 BERET N 28f%=1.5
1 W B iliERE % =1. 4 KHEEEAARER=1. 3 W T BrilfiTEE x=1. 3 i k=1. 2
FmlTRR k=1. 1 —E=HT—E=1.0 [FHTRI%=0.9 W I[FHREE %=0. 8 BHm/A A E iy %=0.8
WA & %=0. 8 M)IIT/\fa=0. 8 |LEkHTHEHE=%=0.5 [LETHAENE 1 75=0.5
THERXOOVE=0. 5
251 |27 22 05 |f)l|WRAEEHJT 37° 24.9° N 136° 53.9° E 8km M: 1.9
A1 IR 1 TR T % =0. 5
252 |27 22 23 | ZRIFVLREED 36° 19.4° N 140° 02.0° E 72km M: 3.4
PRI 1 BUPETHPEHk=0. 7 UM AL %=0. 5 K4 %=0. 5
FiA YR 1 FARTFAER k=1, 3 FHERE T EET % =0. 8 /NUTTHFRERS *=0. 6 e THA{RET=0. 5
253 |27 23 15 | )l |URAER M 37° 24.3° N 136° 52.0° E 8km M: 1.5
Eallls 1 #mEEERT=0. 6
254 |27 23 58 |f)IWRAERHT 37° 24.4° N 136° 53.7 E 5km M: 2.0
EENIl 1 s TTHAT k=0, 7
255 (28 04 12 |dtdgE-dbrsih 44° 23.3° N 141° 39.7 E 10km M: 1.9
JeisE 1 SPMRETET 34=0. 6 JINRATEIHT %=0. 5
256 |28 05 54 |f)I[EAEXHS 37° 23.3° N 137° 00.1° E Tkm M: 2.7
)1 1 s TEEERT=0. 5
257 |28 07 09 |A)IERAEX S 37° 18.5° N 136° 59.1° E 9km M: 2.6
AR 1 JOUKHTRHT 5%=0. 5
258 |28 12 05 | THEWRHSG7H 35° 20.0° N 140° 34.6° E 24km M: 3.4
TR 1 WEAHERE *=1. 1 W Bl ES k=1 0 RREIRAZ T 7 1F=0.9 BilfiEs=0.8
TR =0, 7 KNI Bl A %=0. 6 —=H—5=0.5 BHTHEHE *=0.5
259 |28 16 05 | ‘=yiih 38° 18.7 N 141° 54.2° E 63km M: 3.6




HIFE | AR YA, fiai s R RS pssii
Fo | S| & o EE G E R
AT 1 —PArTFJET =0. 9
IR 1 JRAITHITEE=0. 5
260 |28 16 14 | AJIIEaeZA 37° 2.3 N 136° 52.3 E 5km M: 3.8
AR 3 HmETHEENT=3. 4 fRE T %=2. 8
1 kPRI k=1, 3 TERTEREEFNT=1. 0 FOUKBTRHT %=0. 8 L& iAEE A FHET %=0. 6
RERHTF =0, 6 LR - 7THT % =0. 5 LREAAJFTHE=0. 5
261 |28 16 41 |f)I|[UREEEHT 37° 23.8° N 136° 52.6° E Tkm M: 2.1
AR 1 s TRZERT=1. 2
262 |28 16 43 | f)I[BRAEEHS 37° 22.8° N 136° 53.77 E Okm M: 2.0
AR 1 SRESTHEERT=1. 4 Sk HHET %=0. 7
263 |28 17 13 |tRERAH: 37° 25.4° N 139° 41.6° E 4km M: 2.3
e 0 1 HRERT RERIR=1. 1
264 |28 17 29 | 5UERRFRASES 35° 03.3" N 135° 33.4° E 13km M: 3.3
T 1 A S XA E BT k=1, 0 STER KPR % =0. 9 FUELHRIXIE 2 51=0. 8 HFUERPE 5UX kL =0. 8
Bl ZemT=0. 7 P \KRBT )UK =0, 5 FUER - RUXH#k 2 PRIRT =0. 5
IR 1 =T FE*=0.7
265 |28 20 14 | THERHSGH 35° 22.3° N 140° 31.1° E 28km M: 3.3
TFHER 1 EITRAEZ T 7 R=1.1 —El—E=1.0 KHEEEF A %=0.9 W\ ArilfiTEE %=0. 9
FUFIUBBTA H %=0. 7 WA %=0. 6 B4 H &5 %=0. 6 MERET F.245%=0. 5
266 |28 21 26 | BEHHISTEES 4° 02.7 N 142° 02.1° E Okm M: 2.4
e 1 /NPT %=1, 2
267 (28 22 43 | @A 41° 59.2° N 142° 32.6° E 67km M: 4.5
AeiEE 3 A =2, 6
2 JHTHTETE=2. 4 HTOVEHNT =4 MERT % =2, 2 Wi % =2. 1 Frel AL RERT % =1. 9
ETOTEDMTERNILTRRT=1. 8 ZEPRNEAHIA k=1, 7 HOT= DM EAPAEISERT k=1, 6 B TETIEH] k=1, 6
1 HOVED WP 4 BEEIRTSERT k=1. 4 2 0 HHT2 0 Gllflsk=1. 4 ZEEHT RoRIbiE %=1, 3
FUBRBRIX T % =1. 3 FEEE AT =1, 3 EEETHANT %=1, 3 50T EEEERNT % =1. 3
ARSI OR %=1 2 TREmifE *=1.2 FEITEH=1. 2 JTAITHT %=1, 2 JHBETRET %=1, 2
JRJRATEREE=1. 2 e/ vORTRER % =1. 1 FLBUERIK b Ui k=1. 1 HERTTH=1. 1
Z 0 HHTHRk=1. 1 JTHIMERNT=1. 0 HIATTH 6 §ek=1. 0 BRAFTT)IVRMT % =1. 0 FERINTAMT k=1. 0
FEIRERTZEMT % =1. 0 JRRRTIEAME=1. 0 ALIEAA XA *=1. 0 Friridbse=1. 0 FLEALX T %=0.9
s TG 1 455%=0. 9 ABIMTAL 2 T H=0. 9 FEHMTHRN *=0. 9 HATHTH 4 45=0. 9 JEERT AT %=0. 9
FEERMTH 2 45%=0. 9 TH& i ST AIHNEIN % =0. 9 HHEHTSEAANT %=0. 8 B THEZ=1=0. 8
ABBTIEFEET % =0. 8 NEIEFHE AEXANT %=0. 8 FERIATERI%=0. 8 —HIE/KHTET 4 £=0. 8
BBITAANT %=0. 8 FELBIT S %=0. 8 H s B mlTRa5I%=0. 8 ST 2 45%=0. 8
SEBTTFNT % =0. 7 AUNEILIXAERS %=0. 7 BRI A % =0. 7 St RLIRTHT 5 40, 7
W INECHTAERT % =0. 6 BBIHHLIL=0. 5 /MEFREIT=0. 5 7T 155%=0.5
FTOTEHMTERNERR % =0. 5 BHAETTRALENT=0. 5 Z4RBIM] A %=0. 5
AR 1 HOEFI T SORA =1, 1 B ERE(L =1, 0 et dHif i %=0.9 Teori4h=0.6
IR % =0. 6 FUEATHD T XA i=0. 6 EFETHR/ L %k=0.5
268 |28 22 59 |f)I[BRAEE M 37° 28.8° N 137° 15.0° E 10km M: 2.7
)1 1 ERUNTHIERERT k=1, 1
269 |29 04 15 | FHERHS57H 35° 08.77 N 140° 33.3° E 17km M: 2.7
THER 1 JBIHTTHTE *=0. 6
270 |29 08 40 | THEEH S5 35° 23.3° N 140° 32.8" E 26km M: 3.0
THELR 1 ERBTRAZ T 72 F=0.9 KEAETHE*%=0.8 —HH—5E=0.7 H&HH&HE%=0.5
271 |29 08 42 | THERHS5H 35° 24.3° N 140° 33.4° E 28km M: 4.2
THER 2 REITREZ T v F=2. 1 JUTUEETH E %=2.0 JMHEATE*=2.0 R&eHiH A *=1.8
HTRE k=1, 7 THEEBEXEF BT %=1, 7 RRITRER *=1.5
1 HETAEME=1. 4 (LECTHER k=1, 4 BAeTTHCER *=1. 3 Tk *=1. 3 [LERTEE=*=1.2
L FREA sk=1. 2 MERIT N2k =1. 2 BAMAR k=1 2 WAl EE *=1. 2 |LEHEE *=1. 1
(AT RETE £ RE=1. 1 HER k=1, 1 —=i—=E=1. 1 TEEhhX =0, 9
WL AEFS %=0. 9 THEELEX/ VAR %=0. 9 THEEXISDAIEF %=0. 8 £ | LIM]/|Nth 5% =0. 7
B R %=0. 7 FHEEIERXOUE=0. 7 B IERTE) 1 =0, 6 THESSIRXARTMF*%=0. 5
T ER44=0. 5
272 |29 08 45 | THERHSG7H 35° 24.3° N 140° 33.3° E 27km M: 3.4
TFHER 2 ERREY 5w F=1. 7 SUFLERTH B x=1.5 KMEAEFAAME*=1.5
1 W AT RS *=1.2 AF0TRI*=1.1 REMREE*=1.1 T AEH*=1.1 —BiT—==1.0

HATHHTE=0. 8 BRNT F 24 %=0. 8 |IETTHH ~%=0. 8 FHiAfilf%=0.8 \\AHEHFA *=0.8
FARAYL*=0. 8 SFHIEZ *=0. 7 [LEHHED=%=0.7
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[
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1

24° 01.3° N 123° 38.6" E 45km M: 3.7
PrERTIIER=0. 8 FTEHTRF=0. 6

37° 12.9° N 136° 48.4° E 10km M: 2.9
FOKAT AT %=0. 5

35° 23.3 N 140° 33.6° E 29km M: 4.6
FHMTE 77 w0 R=3.3 KEAEARE*=3. 1 W\ J AmiMiTER %=3. 1 W AiikE*=2.9
W AHERE *=2.9 ATITRI*=2.9 FERIT F2i%=2.8 KmlTEm *=2.8 JLTJLERT H%=2.8
FARAY %=2. 7 —EWT—m=2. 7 TR *=2. 6 SEEAHER *=2.5 &M HHFHR*=2.5
KREEMT KL E%=2. 4 WIHTHEE4=2. 3 HATHUEIR =2, 3 FHmAE TS *=2.2
PETTHHTE % =2. 2 THERZEXEF HRT % =2, 1 THHEXISWPAHEF k=2, 1 HAHHHTE=2. 1
IR =2, 0 [UEAHER N %=2. 0 (LR THEA *=1. 9 T AFnEHTH *=1. 9
LT = %=1 9 TEEAATHIEMST =1 8 HiRMHESFEx=1. 8 WEI|TfE%=1.8
TFHEERXOOEF=1. 8 AW e R %=1. 8 g2 *=1. 8 LTI gt RE=1.7
FEf R k=1, 7 TEEE R XACERT %=1 7 EARITRAS %=1, 7 TIELTER/ M %=1.7
fEILTAESR k=1 6 [HEEHAIR *=1. 6 SRANT FAAR*=1.6 MERTTER*=1.6 FERRTAE*=1.6
FIHE k=1. 5 [T EMT F sk =1. 5 REEYEITED) 1 k=1, 5 L YERTEE|L=1.5 WBJI[TT/\fa=1.5
JHHTRTYE 2 PN k=1, 4 THERGBXEART k=1. 4 THESSXAENET *=1. 4 f)IITAfTEk=1.4
VURERETTRENE *=1. 4 J\fE/\fErk=1. 4 FOVETIARAR*=1. 4 FIPETAsA=1. 4 fELiRAE=1.4
T FAREF k=1, 4 ETIERT k=1. 3 SR ATHEEEE A k=1 3 LR/ N k=1, 3 FEFH{ R %k=1.3
H)ITIRAT *=1. 3 EHEHALL%=1.3 LT hE=1. 3 ARHERZEE=1. 2 FIFETEHE*=1. 2
BB =1, 2 ASEERTIKM=1. 2 B8 IITHNIH=1. 2 2z k=1. 2 FHARA*=1. 1
PP A k=1, 1 Sl x=1. 1 FHEft5e*=1. 1 {2 B D=L 1 B2 RE %=1.0
e TR HEE Rk =1. 0 B HiEAT%=1. 0 Mk k=1. 0 #IFiERT=1. 0 FariAA k=10 JEFH=3%=1.0
FEGCHEFEH=1. 0 k7)1 O0T=0. 9 FEGCHEFIRGAA *=0. 9 #k1-i/IMHHmT=0. 9
FATERATT FIE=0. 9 JF & FEI A % =0. 8 FHETELS*=0.7 FHETI%4 tRE=0.7
Trdsrtifbte =1, 7 SCRmAH=1. 5 HmiAfA4=1.5
BRI %=1, 4 D < FH OV ATk =1. 2 BFrHEF k=1. 2 AT k=1, 2
TR e k=1, | FRlriZamE k=1 | FRi/AKUBETGNT *=1. 1 TR PR *=1.0
Aifik=1. 0 > <IEH/NEx=1. 0 R TEE=1. 0 Wkl k=1.0 ><IEALWIitEH*=1.0
IREHSEH *=1. 0 AR AaH%=0.9 HfimiH4=0.8 S IXHAR LA *=0.8 FHRATAR)II=0. 7
AT E %=0. 7 $RMHTHEEH=0. 7 ZIREIETE T *=0.6
SV ERRX PR =1, 3 BB k=1. 3 BT *=1.2 SWEPRK %A *=1.1
B LFRERS sk=1. 0 INZERTAFIR %=1. 0 JIIA T PHALE %=1. 0 FHEH IR *=1.0
SV ERFIXAIAT %=0. 9 BT 22 %=0. 9 A ERTTHIEE %=0. 9 51| E L8 %=0.9
JNATHZATHESF %=0. 9 JUW= E X ER=0. 8 PBELFIR 8+, %k=0. 8 A mHiHHE %=0. 8
FOINFTHR % =0. 8 AT AT %=0. 8 Bk dusk=0.8 =i x=0.8 ZFHH *=0.8
JIEH =Y Fa%=0. 8 NZATETPE %=0.8 S\WWVoERERAM*=0.7 Sz ERKGES*=0.7
IR R % =0, 7 FIEHIASIR %=0. 6 FAMRETIAMA %=0. 6 S = FALXETE %=0. 6 FEHEHT)IIH %=0. 6
UV BB %=0. 6 A AT %=0.6 A= FE-E=0.6 EAHTE %=0. 6
e KE %=0.5
B K k=1, 3 BT KARTAT=1. 2 BOUR STKAIART k=1, 2 BGUHARX A *=1. 1
LA X % =1. 1 BORLA XA k=1. 1 BatF X & & sk=1. 0 B IXKALR I %=1.0
HRORXF %k =1. 0 BT X BB %=0. 9 BUBAGXARAERT =0, 9 BAUESZIX L% =0. 9
FURTTHIREL) 1[5 =0. 9 BURUH X PR % =0. 9 HAUKERAPIE %=0. 8 FUREAXART %=0. 8
RN KT FRENT =0, 8 FAATHIE- DD U4 % =0. 8 HIAHERHEAE=0. 8 AT H X EWE=0. 8
WAL T *k=0. 8 HURERRZEHE=0. 8 HFRUKHXZEE | %=0. 7 FTHHEARK A % =0. 7
RIS RS BT 3k =0. 7 SURCSCRIR AN % =0. 7 FEHAE K s B % =0. 7 AU AKX AT %=0. 7
R TR E 1 /=0, 6 SURUERFE L %=0. 6 FEEX A4 %=0. 6 FELXE » 5 %=0. 6
HRHTERX VRS %=0. 6 B SCHIXK R %=0. 6 HURERMAX AN G %=0. 6 TR XEmHF %=0.5
HOTHE A XA % =0. 5 BRI ERIR %=0. 5 \EFHRZP*=0.5
RRIEARAEIX B AT =1, 3 REEAhAS) | [XA RS k=1, 2 BRIEARES) XA B A HIT %=1, 2
Bl A S LA T k=1, 2 RS RIXAAIT %=1, 0 JIIRFE AR [ %=1. 0
JHIBF R MERT k=0, 9 BZTEHTEDE=0. 9 JIIFFERIXE R %=0. 8 =@k LAY %=0.8
S IET2E 2 1R=0. 7 ) RS MEBERIT=0. 6 SRRJEHTH19e=0. 5
PR K =0. 7
HPERIZEBEAR=0. 8 BEENTFH:%=0. 5

35° 23.6" N 140° 32.9° E 29km M:
ERUTRAZ T 7Y F=1.0 KEAETAHE£=0.9 —HI—%=0.8
WAl B3 % =0. 6

3.1
KREEN KL= %=0.7

35° 20.4 N 140° 33.4 E 28km M: 4.5
W AHERT G *=2. 5
W I R % =2. 3 RRlTRE 7 T 7 F=2.2 WAk *=2. 1 BERET F24f%=2. 0
R % =2. 0 KA EA A %=1.9 —=iT—5E=1.9 EAEMNA *=1.8 AHTRI*=1.7
FREITER*=1.7 BT A E G =16 [LETEE*=1.5 THEPRXPhHE=1.5
THELTEX L E R %=1.5
FIRER %=1, 4 [LETHER= %=1, 4 [URTHED %=1, 4 BEGAE BT *=1.4
KEEM KL B *=1.4 JL-HLETF A %=1. 3 THERREKOUE=1.3 TIELREMEET *=1.3
RETTERA=1. 3 MHETHIE *=1. 3 A&HTHUHE=1. 3 ILRATHHA *=1. 3 FAATHIAIR *=1. 2
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29 15 49

29 16 19

29 16 27

PRI 1
BRI 1
FRZ) IR 1

RPN 2y
) 1B 1

TFRERA
TR 1

FRRFTH
FRER 3
2

HER 2

HUTCHD 1

FRZ) I 1
] 1

JEATFEIZ P =1, 2 IR R E - A=1. 1 MJIHRE *=1. 1 ZhRIZih=1.1
TFIEAERNIRAESHT k=1 | FEHRTiAE k=1, 1 HHREHES G k=1, 0 AFEFE R *=1.0
FHEEAERK VB k=1, 0 FERTZR %=1. 0 FEBFATEE %=1. 0 EHMTELS %=0.9
THEHX IS WPAF k=0, 9 2| LHT/ Nt % =0. 8 THERREXEEEMT %=0. 8 TBJIIHi/\a=0. 8
BT T % =0. 7 UL R k=0. 7 AFILITRAE=0. 7 S/ MBHHT=0. 7 AEH7RH=0. 6
i)l A Tk =0. 6 $k 7)1l AMT=0. 5

SPETTAE=0. 8 YA =0, 8 Al ikfii=0. 6 FIFRETA)I1=0. 6 Frikriv LS *=0. 5
TARETAER % =0. 9 SV V= EREX R %=0.9

=T LT 3 =0. 6

37 08.9° N 136° 44.1° E 1km M: 1.5
AT EIEENT=0. 9

35° 23.1° N 140° 33.1° E 29km M: 3.0
KA ET AN *=0. 9 EflIRAE 27T 7 R=0.8 JLHILERTR H %=0.7 —&H0—E=0.5

35° 23.2 N 140° 33.1" E 29km M: 4.6
JUHJUERRTR H %=2. 9 KA BRI *=2. 9 ERITREG /7 7 R=2.6
AT &G k=2, 4 (URAHER k=2, 4 [LEHHEEA *=2. 3 [LEHi#EE=%=2.3
THELZEX L 2 W % =2. 3 THAEATHUEMSFRT %=2. 3 AT IHiE=2. 2 WAHT UG %=2. 2
HFETRE % =2. 2 RpglTIRpg k=2, 2 AR =2, 2 —=HT—=2. 1 KA *=2. 1
FRCH R %=2. 1 W AR %=2. 1 W Tl EsE %=2. | BERET F24f%=2. 0
THEEIEXOOE=2. 0 [UECHHER %=2. 0 [EEH4 R k=1.9 N\ TAHATARIMET M *=1.9
T RA=1. 9 [LRTRETE L RE=1. 9 WIAHERFE *=1.9 TIEhRXfhp=1.9
THEFIER/ VA k=1, 8 TEERX ISP %=1.8 L W% k=1, 8 Z LW/ [N k=1. 8
S/ INIEIT=1. 8 FAFHTE *=1. 8 LR AR HH *=1. 8 FmiAE RS *=1.8
KEEMT RS E%=1.8 BEZEMTEELk=1. 8 THER)IXIERMT *=1.8 SEHEAHER *=1.8
HIHRET =1, 7 B THHTE *=1.7 BRETPE*=1.7 $kriiaaen«=1.7 JAlirgEzN*=1.7
BEESETE )1k =1. 7 FIPERTASARsR=1. 7 FIPETHFEM=1. 6 BT *=1.6 KEEHE LR *=1.6
I\ )\ k=1, 6 FIEi ARG *=1.5 JHHT=%=1.5 THERXFGEE*=1.5 KHEKZH=1.5
TIERRERFEAENT %=1. 5 THESSFERI%=1.5 e Btipsirax=1.5 MEHETRENE*=1.5
JHAEE *=1. 4 A *=1. 4 BUERTHE)|k=1. 4 RRRTRAS *=1. 4 [MEEH/\ H i/ k=1.4
ARFBTRNT % =1. 4 EEBHED *=1. 4 FILTERIR *=1. 4 FTZEE %=1, 4 FHRTtH*=1.4
Phr-m) I RT=1. 3 BFEEHEFEH=1. 3 FRERHGE *=1. 3 FEARER)*=1.3
PG % =1. 3 BPETIEZ *=1. 3 PRETHIRATS *=1. 3 W8JIIHikfH *=1. 3
BPATRELRIG %=1 2 fETA HE=1. 2 MmEET=1. 2 JHZTFE*=1. 2 H)IHiAfTE*=1.2
PRI %=1. 2 FRHETIRAT*=1. 1 JHZT A OH=1. 1 {#x HThdes k=1, 1 FRTEES*=1. 1
FEILTARSE %=1, 1 W8I\ fB=1. 1 fEfERTZ0R %=1. | FIHATIE R %=1 1 AT T-*=10
FATIAA =1, 0 FREGF-TFERT-k=1. 0 AFILTTRAEE=0. 9 ARHHENTAH=0.9 BRHTHEIL *=0.9
BT AR k=0. 9 FATH AR k=0. 8 M&JIIFTPNIH=0. 6 FEFRATT HE=0. 6
Tl sk =2. 2 PPRETHIIR % =1. 8 ksl *=1. 7 FEAINTHAAT*=1. 6 FalrfiZEE*=1.5
HWETHAE=L 5 BORATAH=1. 5 IFii~FH*=1.5
Al TARE=1. 4 2K TIEAA=1. 4 B AT AR k=1, 4 FRlrii R e sk=1. 4 Fpdirigtietk=1. 4
IR k=1, 3 FATI/KURERGHIT k=1. 3 D T O *=1. 3 EHFZE%=1. 2
ST %=1, 2 HIHHHER *=1. 2 ARTEE k=1. 1 SIEHLWiEA *=1. 1 Hifdi4=1. 1
TATPNETIRTE k=1, 1 SMAH%=1. 1 /EEm EEE %=1 1 17mA %=1 1 2YJIHEREk=1. 1
HHAATEA T k=1 1 FEEIETE P %=1, 1 /EETEA*=1.0 S IFTHXEA*=1.0
FIARRTAR) =1, 0 $RMMSEM=1. 0 /NEER/IMII%=1. 0 $M IR E*=0.9 > T2 %=0. 9
FRdlei A% T % =0. 9 AT fiPNERT %=0. 9 233 A% 5 DT AR %=0. 9 A=A s %=0.9
BERTHAMT %=0. 9 A A %=0. 9 B4 [T *=0. 8 SFATARMI%=0.8 Oz bR TEEAEE %=0. 6
HETFH: % =0. 6
SV ERRX R *=1.5
EAETAER % =1. 3 FRAEHHARHEH*=1. 2 FERHHERE*=1.2 W =EFFRXFELS*=1.0
JIUATZATHEZE % =1. 0 EINhgesk=1. 0 BLRMEE *=1.0 =4Phithk=1.0 EFHHR*=1.0
TN E LABF=1. 0 BT 22 %=0.9 JIIOTFHFEARDE*=0.9 IV FRKERXK*%=0.9
S EFEXRBIAT % =0. 9 & B ERHTHIEE %=0. 9 A& FHE=0.8 AEHHHE*=0. 8 A& %=0.8
S FE X ERD=0. 8 TS % =0. 8 NMIZEMTAFIE *=0. 8 FHEAFHIK &+, %=0. 8
FARBTRAR 3% =0. 7 [T TEREF %=0. 7 SV V= FALREF %=0. 7 DZETEPE %=0. 7
JIAT = Fak=0. 7 RS9 *=0. 7 X7z F B XIRR % =0. 6 ABTTLER %=0.6 A=TEEHG*=0.5
SN2 E FEXAER *%=0. 5
BT X faR=1. 3 BRURN KARBART =1, 2 B TRUERKKTR=1. 1 BAGTR)X =1 1
FURMERIER=1. 0 BUUEAGX A k=1 0 FRTA ) KEE *=1. 0 FATRIXHRA *=0. 9
HRUSARX AT =0, 9 BUTURRAN % =0. 8 HUREERZEHE=0. 8 HUATHABXFIART %=0. 8
HORURNT XL % =0. 8 FUR AR & & k=0, 8 HURIGX R B % =0. 7 HURTT{R X EMT % =0. 7
BOURSEIR TR =0, 7 BT A AAGIENT %=0. 7 ST R EHE=0. 7 ST THRAR T %=0. 7
FARTHPE->D U o Frsk=0. 7 HCRUS KAL) 136 =0. 7 SRS XA % =0. 7 HRTILIX G 4 J5 k=0, 7
RGNS =0. 7 FTKHRAPIH %=0. 6 FETKHIXZEE ] %=0. 6 FATHHA XM %=0. 6
IR X BT %=0. 6 HURUERHX EFHE *=0. 5 BT TAAHXE 1/, %=0. 5 X E4%=0.5
BOCHEK LA %=0. 5
RS AR %=1, 1 IR IMEHT % =0. 9 ) IFFEr Al 1] 5=0. 9 =iHirisILIlT %=0. 9
JIIRFE R E R %=0. 8 JIIFF-FRX/ IMZIEERIT=0. 5 FZEEHED =0 5
P EHRBEA%=0.8
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39° 55.6" N 140° 51.2° E 4km M: 2.9
J\IET-THT FHEE % =0. 8

35° 2.7 N 140° 33.2° E 27km M: 4.9

KHE T HL T RHE =3, 5
FASUERT R B k=34 BAEMAM *=3.2 B7RBI*=3.2 REITRAS 7T R=3.2
VNI B k=3, 2 RpglTRpE % =3. 1 WEIRHT F248k=3. 0 HAHT IR %=3. 0
WM HE G *=3. 0 tiJRiiiig%=2. 9 \WIAhiENE*%=2.9 LUEiHHEE=%=2.9 —=i—5=2.8
FATTHGTE=2. 8 THAHEXEY ANT %=2. 7 MFHTES *=2. 7 LGS *=2. 7 (LEkiiHE N k=2. 7
WA RR =2, 6 (LTS % =2. 5
B AR B k=2, 4 |URTTRITE £ RA=2. 3 THEh X rhpk=2, 3 [MBEi4 IR %=2. 3
LTS RERT S =2, 2 RS EMTEE L k=2, 2 RESEMTE) 1| k=2, 2 FHEL R XIERMT *=2. 1

Y IS k=2, 1 HRHES AR =2, 1 AEHHE LR k=2, 1 BHEHE4=2. 1
EAPRTALE %=2. 1 KEEMT RS %=2. 1 THELIER/NEE *=2.0 WHFTTEE *=2. 0
W TR =2, 0 J\fri\f % =2. 0 THERERKOUM=2. 0 SERFHT FPEAR %=2.0
AT % =2. 0 JAFEFZ N *=1.9 ZHM%d=1. 9 THEATHHER-ENT*=1.9
LR/ N k=1, 9 TIHERGBIXEART *=1.9 At k=19 fHLmtE*=1.9
INTARTTRFNHHTH *=1. 8 VURETHRENE *=1. 8 i) IITHiAMT *=1. 8 FIMETTANT *=1.8
BENTE % =1. 8 BT ER k=1 8 BHEEFHE *=1. 8 TIHHREXMMEN T *=1.8
BRI R =17 i)ITAS TR =1. 7 L5 %=1.7 EIFETRAR*=1. 6 FIFETAEf*%=1.6
MEET\ B~ k=1. 6 EHELA*=1. 6 FRHAI*=1.6 FHAPHRI*=1.6 1JIIH/\f=1.6
e E T =1, 6 BPH TS *=1. 6 FETALL*=1.6 KAEKRZ =16 [KATHE*=1.6
JEFEA *=1. 6 JHT#KE *=1. 6 JHF=1%=1.6 SF7r BHHF7 4 *=1.6 HATEIT=1.5
FAFTVEIGAR % =1. 5 FIIVETIEHE*=1. 5 S FMREF x=1. 5 JAZT H OH=1. 5 FEAEFEH=1. 5
S OmT=1. 4 S/ IMIEmT=1. 4 FECHERERGAS *=1. 4 pE &I *=1. 4 FERE%=1. 4
fEILTHRITE=1. 4 AEETKE=1. 4 #r lmsoe g =1, 4 BETRERE*=1.3
B4 T E=1 3 B & TR IS k=1, 3 PhIRHTAAAME *=1. 3 MG *=1. 2 #5JI[THPNIH=1. 2
BUERTHE N %=1, 2 RRATAT-*=1. 2 Hidit1k=1. 2 FERTAL*=1. 1 FFRTFHIFRTF *=1.1
R Fi=1. 1 s TR k=0, 9 I HIARA %=0. 7
FRig it k=1. 9 FRikhigeEk=1. 7 FEZ IR *=1. 7 S TTE=1. 6 Ak +=1. 6
SORATEI=1. 6 BCFiHE k=1. 6 kil k=1. 6 FRriiATEE *=1. 6 ZKIFEIETERIE=1.5
DLNEHR BT R=1. 5 #p#EO k=15
A dek=1. 4 /NEET EER*=1. 4 HfiE4A=1 4 BEFEdsFE *=1.4 S IEhhE*x=1.4
TR k=1, 4 > < IEAH B\ ATEM k=1. 4 EFEH#Ek=1. 3 TR *=1.3
AmAH =1 3 HRATHA F k=1 3 FRTI/KWEENGENT *=1. 3 JWPETIEIEH *=1. 2
BRI *=1. 2 D<IXMKREE *=1. 2 fARiffE=1. 2 ZIRESTTE k=1 2 {7 *=1. 1
BYITHERER=1. 1 $RMTTERMA=1. | FRATHS %=1, | AMiAR %=1 1 /EEf/NI*=1.1
FIRZRE R =1. 1 239 B ) HRAFIM k=1. 1 FURETAR)I1=1. 0 A RAFTEE %*=1.0
AFETHPREET k=1. 0 TR x=1. 0 > <ITHHFZeE *=1. 0 {7HHiEE%=1.0
/NEETTELE k=1, 0 BEMTAENT k=1. 0 FATo%=0.9 7§40 Hii EtH%=0.9
SEARTRM*=0.9 T HA %=0.9 177HLH%=0.9 $RHTK F%k=0.8 MATAEH *=0.8
BT =0. 8 TLEZMT/IME M %=0. 7
SV ERRX AR =1, 8 EMTAR k=1. 7 & H AR %=1. 5
IZETHAFRR *=1.4 S FHRRK FEE *=1.4 JIIOTHHEARSE *=1. 3 FHLBTEM *=1.3
B k=1, 3 XV ErEXBIETR=1. 3 JGEliT e k=1, 2 SEFEHUk=1. 2
PR FE R k=12 I OTRZTRESE k=1. 2 & HEHRE k=1, 2 BT & %=1.2
JOT = Fask=1. 1 JFEiPdesk=1. 1 IZETH =(E%=1. 1 F-RAHEEx=1.1 =4fiihdek=1.1
VEREE k=1. 1 F)IHE LA %=1.1 SWERERKAFET*=1. 1 S\ oERERKM*=1.1
SV D=1 1 JIBET )bk sk=1. 0 AMRETIAMR %=1. 0 SV V= FALKEF *=1. 0
SV FRRXIES k=1, 0 AEH FRAAL 0 AETEEk=1.0 AEfiEk*=10 AETHERG*=0.9
FHH EAH%=0.9 XU - F RIERKIRAE %=0. 9 AT %=0.9 AETEE %=0.9
IZERALI0 %=0. 9 AEATTARE %=0. 9 ¥BHLT k=0, 8 PEYLHT)I[H %=0. 8
SN F X A% k=0, 8 I TH T-BAEF % =0. 8 FETAIAIN %=0. 7 Bl AR %=0. 7
FEE AT %=0. 7 FRETAM %=0. 6 FEENTHE AL %=0.6 S\ = FEPEXHRE*=0.6
1THTHERAE % =0. 6 HE = JFMHEEALL *=0.5 JIAHH*=0.5

2 HEUTR)NKHR=1. 9 FRTF) XA < =1. 6 FATTRARKRKTFIT=1. 5 FUTA) | XEEE *=1.5
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HORUE S XA R k=1, 4 FRUBARX ST A k=1, 4 BUTHRXE & & k=1. 3 BT SORXAI *=1. 3
WU XA k=1 3 HAERMET=1. 2 AT HRIXE=1. 2 BT e %=1 2
FORTHIRAR F k=1, 2 BT NKALT 1 %=1, 2 B IIXER k=1. 2 HURERZe=1. 2
HORURH XA %=1. 2 HAURHXZEE) [ %=1. 2 BRI *=1. 2 HaTbX P » 5 k=1. 2
B XFEAERT %=1, 2 AT AKX SHFA R k=1, 1 BETSAXART k=1, 1 BT X5 1 %=1. 1
BRI E ST k=1, 1 HFURS X TR k=1, | HEURSZXFR k=1, 1 BUmARKAenT k=1, 1
FAATHRIE DO U 4 k=1, 1 BT T XET k=1. 0 BRUHEX F&A *=1. 0 BTHE XS £ k=1.0
HORSORIK R % =1. 0 HURLIRXAR) N 5%=1. 0 FOHEAKHEEA %=1. 0 HBUTEEAXFHIIET %=1. 0
BT PEFX iy k=1, 0 BRI XAk =1, 0 FEUIRXEF %=0. 9 HUTTRARXE LR %=0.9
UK A ANEIERT % =0. 9 HETHEXETRF(L13=0. 9 HUTHEIX 94 %=0. 9 BT K7 %=0. 9
FORALRARPIRG % =0. 9 FURATX T A *=0. 9 HAURMAXEEE +=0. 9 FAURHRXR(AE*=0.9
HTHUE XM =0, 9 HUTEHRIXH LB %=0. 8 HUTERHIXMI=0. 8 HRATHS X HICR %=0. 8
HREXIEEME=0. 8 I\ 1 HiiZ N %=0. 8 FEHHEX G ANT %=0. 8 WTH T %=0.8
PEHURHTERRT =0, 8 BT CHIK AR—Y & L & %=0. 8 HUH H BT k=0, 8 BT ILXEH %=0. 8
T T FHZRES % =0. 7 /NEHTAKT % =0. 7 [E4ySFriRAT %=0. 7 HURKMXKARHT%=0. 7

TR YT 5k =0. 7 B S XA 5k =0. 7 BURTAL) XIAET %=0. 7 BUATH A X HET %=0. 7
HRURHTEA BT %=0. 7 HURHEXCE AR %=0. 6 HKHIXHH *=0. 6 HAUHME X AREEANT %=0. 6




HIFE | AR YA, fiai s R RS Hif
Fo | S| & o EE G E R
HEF iR %=0. 6 [E/<FiiFA8=0.6 HAURIZIXFRAR] =0, 5 HATHE XA T *=0. 5
FZS 1R 2 R k=1, 7 AEEAPRILRET %=1, 7 L) Kk %=1.6
FRIEOR T R IX EE T k=1, 6 BRIEHEILIX A AT % =1. 6 SRS E*=1. 6
FEIGRR XIS *=1. 6 AL | X IAE A HRT *=1. 5 ) IR EHIXE) ] %=1.5
1 RRIEVE XA k=1, 4 )G I i sk =1. 4 FREASFLXRIANT % =1. 3 JIIGF R/ IVZET % =1. 3
FEIEAR A B TTET k=1, 2 BRI R XES R sk=1. | FREES R =1, 1 BiEik b e h k=1. 1
FRIGHEAIX = BEk=1. 1 IR EaiXEarrL=1. 1 FEEmto F=1.1 =jiimlnyx=1.1
FEENEE) | HEREHT k=1, 0 ) 1R X T BT sk=1. 0 JINFSEX AR %=1, 0 PER TR %=1. 0
S IETHE 2 IR=1. 0 REIRARIRIX AL % =0. 9 1R TR A S5 k=0, 9 1 FR X IMZFURRT=0. 9
PRI TSN ABT % =0. 8 BHJEHTHh=0. 7
FiA IR 1 Z8FITE81=0. 7 BN =0, 6 /NLTHHEL *=0.5
FERS IR 1 VEHETERAT%=0.6 T(CHEITHRE %=0. 6 EZEATHREF%=0.6 1%)![Fi7REHT %=0. 5
LA 1 B A *=1.0 BF+JIHTHKIR *=0. 8
] 07 1 HFEHZREA %=1, 0 FHOEMRM*%=0. 7 EEmik*=0.5
283 (29 23 52 |f)I|IRAEEMHT 37° 21.3° N 136° 56.2° E 10km M: 3.1
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